NECTEC

Resory pneumatyczne | Air springs
Luftfedersysteme | [lHeBMOpeccopsl

& o
AR e
54 = I
o
e
HEE-
-
MK
-
B

2014/2015




* 25-letnie doswiadczenie w produkcji membran .
* najwiekszy polski producent membran .

* profesjonalnie wyszkolona kadra

» doskonale wyposazone laboratorium badawcze .
* obecnosé na rynku pierwszego wyposazenia .
* system zarzagdzania produkcjg ISO/TS 16949:2009

* nowa hala produkcyjna

NECTEC

500 typow membran
wytrzymatosé w wysokich i niskich temperaturach

* 100% kontrola cisnieniowa gotowych produktéow

niezawodnos¢ potwierdzona 7.000.000 cykli
technologia neoprenowa
do 3 lat gwaranciji

* 25-year experience of air springs production

* the biggest Polish producer of air springs

* production for OE customers and aftermarket
new production hall & warehouses
professionally trained personnel

perfectly equipped laboratory

guality management system

ISO/TS 16848:2009

NEOCTEC

500 types of Air Springs

resistance in low and high temperatures
100% pressure control of final products
reliability confirmed by 7.000.000 test cycles
neoprene technology

up to 3-year guarantee

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPHI

* 25-jahrige Erfahrung bei der Herstellung von
Luftfedern

groBter polnischer Hersteller

Produktion fur OE Kunden und Aftermarket
neue Produktionshalle

professionell geschulte Angestellte
ausgezeichnet ausgeristetes Forschungslabor
Managementsystem nach

ISO/TS 16948:2008

NEOCTEC

* 500 Typen von Luftfedern

* Festigkeit bei niedrigen und hohen Temperaturen

* hundertprozentige Druckkontrolle der fertigen
Produkte

 Betriebssicherheit bestatigt durch 7.000.000
Arbeitszyklen

* Neopren-technologie

* bis 3 Jahre Garantie

e 25-1eTHU OMbIT NMPON3BOACTBA PE3VHOKOPAHBIX
o6onoyek (PKO)

caMblii KPYMHbIA NOALCKUA NPOVM3BOANTENb
nHesmopeccop 1 PKO

npodheccroHantHo 06y4YeHHbIe Kaapbl
HOBbII NPOV3BOACTBEHHbIV LieX

* 3aBofckan nabopaTopuA KOHTPONA KayecTsa
MNCXOOHOr0 ChIPbA 1 rOTOBOW NPOAYKLUN,
OCHalleHHanA no nocnegHemMy CrnoBy TEXHUKY
nocTaeka NpPoAyKLMM Ha KOHBENepbl pAfa
aBTO3aBOM0B

cvcTema ynpasneHuna NpovusBoACcTBOM
ISO/TS 16949:2008

NEOCTEC

500 TvnoB NPON3BOAMMbIX MHEBMOPECCOP
n PKO.
* [1pOYHOCTb NPV HU3KMX TemnepaTypax
100%-1 BbIXOQHOW KOHTPOSb FOTOBOW NPOAyKLMN
* HapeXHOCTb, NOATBEPXAEHHAA UCMbITaHNAMYN
B 7 000 000 paboymx LumkIoB
* HEOMPEH-TEXHONOrmA
* 0o 3 roga rapaHTumn

2014/2015



NECTEC

2014/2015

. ’ .
SpIS tPESCI CONTENTS INHALTSVERZEICHNIS COOEPXAHWE

RESORY PNEUMATYCZNE SERIIAB . . . .. . ...
AIR SPRINGS AB TYPE; LUFTFEDERNSYSTEME TYP AB
MHEBMOPECCOPbI TUMA AB

RESORY PNEUMATYCZNE SERITABK . . ... ... o
AIR SPRINGS ABK TYPE; LUFTFEDERNSYSTEME TYP ABK
MHEBMOPECCOPbI TUMA ABK

RESORY PNEUMATYCZNE SERITABM. . . ... ... ... .. . ..
AIR SPRINGS ABM TYPE; LUFTFEDERNSYSTEME TYP ABM
MHEBMOPECCOPbI TUIMA ABM

RESORY PNEUMATYCZNE SERITABV . . .. ... .. ... ... . ..
AIR SPRINGS ABV TYPE; LUFTFEDERNSYSTEME TYP ABV
MHEBMOPECCOPbI TUMA ABV

RESORY PNEUMATYCZNE KABINY SERIIABC . .. .. ...............
CABIN AIR SPRINGS ABC TYPE; KABINENLUFTFEDER TYP ABC
MHEBMOPECCOPbI KABVHbI TUMA ABC

PROBLEMY/ROZWIAZANIA . . . ..
PROBLEM/ SOLUTION; PROBLEM/ LOSUNG; OEDEKT/ OBCIY>XVBAHUE

LISTA NUMEROW OE PRODUCENTOW . . . . o o oo e
APLICATION LIST, ANWENDUNGSLISTE
CrNCOK Mo OPUTHATNTBHOMY KOOY NMPO3BOONTENA

LISTA ZAMIENNIKOW - CONTITECH . . . ..o oot e
CROSS REFERENCE LIST - CONTITECH; CROSS-REFERENZLISTE - CONTITECH
KPOCC-PECPEPEHLIVA - CONTITECH

LISTA ZAMIENNIKOW - GOODYEAR . . . . oot
CROSS REFERENGE LIST - GOODYEAR; CROSS-REFERENZLISTE - GOODYEAR
KPOCC-PECPEPEHLIVA - GOODYEAR

LISTA ZAMIENNIKOW - FIRESTONE . . . .. ... oo
CROSS REFERENGE LIST - FIRESTONE; CROSS-REFERENZLISTE - FIRESTONE
KPOCC-PEDEPEHLIVA - FIRESTONE

LISTA ZAMIENNIKOW - PHOENIX . ... ... .. .. . . .
CROSS REFERENGE LIST - PHOENIX; CROSS-REFERENZLISTE - PHOENIX
KPOGG-PEDEPEHLINA - PHOENIX

LISTA ZAMIENNIKOW - CF GOMMA . . . .. ...
CROSS REFERENGE LIST - CF GOMMA; CROSS-REFERENZLISTE - GF GOMMA
KPOCC-PEPEPEHLI/A - CF GOMMA

LISTA ZAMIENNIKOW - VIBRACOUSTIC .. ... ...
CROSS REFERENCE LIST - VIBRACOUSTIC; CROSS-REFERENZLISTE - VIBRACOUSTIC
KPOCC-PE®EPEHLIVA - VIBRACOUSTIC

LISTA ZAMIENNIKOW - MONROE . . . ..ot oo e
CROSS REFERENCE LIST - MONROE; CROSS-REFERENZLISTE - MONROE
KPOCC-PECEPEHLIVIA - MONROE

LISTA ZAMIENNIKOW - SACHS . . . ..o
CROSS REFERENCE LIST - SACHS; CROSS-REFERENZLISTE - SACHS
KPOCC-PE®EPEHLIVA - SACHS

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

3



NECTEC

CERTIFICATE

Management system as per
ISO/TS 16949:2009

(3rd edition, 2009-06-15)

Evidence of conformity with the above standard has been furnished and is certified
in accordance with TUV NORD CERT procedures for

TIREOROL

Przedsiebiorstwo Ustugowo Produkcyjne
TIP-TOPOL Sp. z 0.0.

Polska Wies 15

62-010 Pobiedziska

Poland

with the functions according to appendix

Scope

Design and production of air springs for the automotive industry

IATF Registration No. 0153204 Valid from 2012-12-18
Cerffficate Registration No. 44 111 127748 Valid until 2015-12-17

ertification body Essen, 2012-12-18
t TUV NORD CERT GmbH

This certification was conducted in accordance with the TUV NORD CERT auditing and certification procedures and is
subject to regular surveillance audits.

TUV NORD CERT GmbH Langemarckstrasse 20 45141 Essen www.tuev-nord-cert.com

Page 1/2

02-IA0-QMC-01021

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPHI 2014/2015



AB series

NECTEC



AB series

103 0E NUMBER
91003 DENNIS BUS 611 896/12
—— VOO 3116 354
: e [ FN 1
|
: |
o
I w
i
| o156 | CROSS REFERENCE
- - CONTITECH 927 N
9280 (max.9290) GOODYEAR 8037
FIRESTONE 1R1J 415-285
FIRESTONE ORDERNO ~ WO1 095 0244
PHOENIX 2E18B
© AB 314 L VIBRACOUSTIC V2E188
sios OF NUMBER
DENNIS BUS 656 300/2; 656 606/2
=21203 —~—t—— SCANIA 411627
/‘ B ‘
?:t:ﬁ:ﬂ:t !
314L ‘
| ! N
- My
I :T )
I My
[Te) o
\ ©
! | $186 |
CROSS REFERENCE
$280 (max.290) CONTITECH 896N
GOODYEAR 8040
FIRESTONE 1R1J 520-285
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0245
PHOENIX 2E18A
OF NUMBER
JELCZ 621.491.50.88
9212 ? - ‘ ' i
| I
GE— |
@\405 ‘ o
w
(=) o
| . ‘
i E
L:éé& | i
‘ 126,4 ] #188
$260 (mox.9270)
CROSS REFERENCE
PHOENIX 1E16
© AB 407 VIBRACOUSTIC V1E16
OF NUMBER
9226 MENARINI 252033
RENAULT V.. 5.000.786.641; 5.000.805.998;
—~— 2130 5.810.111.355
E——r
@407 e}
©
- o~
o
M ig}
M
= 7
= 9175
’ CROSS REFERENCE
$247 (max.9255 Prrvevrei.
1005 ( ) CF GOMMA 15 240-30 BB

CF GOMMA CODE 97326

6 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



AB series NECTEC

OE NUMBER
IVECO 98411807
9226
%130
AB 1407L ‘
O
I [ve}
o | o
‘ s ‘ .
i A
|
! e~
9175
8257 (max.8265)
¢100,5
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 18C 260-32
© AB 408 S CFGOMMACODE 98987
OF NUMBER
IVECO 577472; 93166129; 98445471
9174 MENARINI 192709
MERCEDES A000 328 0101
[ ~N
| | 3
| Q 3
) I
| \ %-’ )
| -
?$150
8210 (max.#220) CROSS REFERENCE
I CF GOMMA 18215-22
| e1008 CFGOMMACODE 90609
CONTITECH 819N
PHOENIX 1E14
© AB 408 VIBRACOUSTIC V1E14
(OE NUMBER
174 VECO 500301776
f ‘ = ;
@405 {
i - !
)
! \
| | 2
| ——
150
3210 (max.8220)
$100,3
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 18215-23
© AB 410 CFGOMMACODE 202189
OF NUMBER
8176 Voo 3111277
Py ©130,8
= s
@410 ‘
! 2
| 5 |
| | -
‘ B ? A
! 2170
‘ 8245 (max.8255)
1 CROSS REFERENCE
|-_¢1200 FIRESTONE 1R4U 395-260

FIRESTONE ORDERNO W01 085 0453

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 7



AB series

OF NUMBER
PAZ
$179
; $125,8
. i
@4115 i %
‘ o~
i o
I - U
] ‘ (2]
e ‘ 9155 ‘
T 550 3210 (max.#220)
CROSS REFERENCE
© AB 411 VIBRACOUSTIC V161246
OF NUMBER
PAZ
$179
; $125,8
@417 i
| N
[ve]
i o
\ 2
I U
\ o
I i o))
i
s ‘ 9155 ‘
== 3210 (max.8220)
¢80
CROSS REFERENCE
VIBRACOUSTIC V16126
OF NUMBER
IVECO 93166132
|
gy, SRR
1 g
| o™~
\ ¥
I
B | va
8170
9250 (max.8260)
CROSS REFERENCE
CONTITECH 1788 N
OF NUMBER
MERCEDES A 674328 03 01
0176 NEGPLAN 100112 100
$130,8 | VAN HOOL 624319-560
p (T VOO 6782726
| .
‘ 3
\ <
B : &
8170
9240 (max.8250)
CROSS REFERENCE
CONTITECH 788 N

8 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



AB series

NECTEC

5105 OE NUMBER
Voo 20 540 792
21508
4B'413 ‘ _
&
P - Y-
I y&’% ‘ o
‘ [ —— |
| 0183
8250 (max.8260)
o8
CROSS REFERENCE
© AB414 S GOODYEAR 9112, 9133
OF NUMBER
2195 RIS 5.000.786.640; 5.000.786.641;
| 5.000.805.284
GE==—— ~— =N VAN HOOL 624319-860
e e e e
I
@1‘414 S ‘
I
| 5
I o
\ 2
| " | e
| ST
‘ $192
#7250 (mox,¢260) CROSS REFERENCE
\ % CONTITECH 769N
e : GOODYEAR 8053
- 21358 FIRESTONE 1R1A 380-260
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0204
PHOENIX 1E18
© AB 414 SL VIBRACOUSTIC VIE8
OF NUMBER
‘“‘93 VOO 20535 875
f ==
| |
s -
M I
| | :
! = 1 7
‘ 9192
; 9250 (max.260)
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 9080
OF NUMBER
0193 £VO (00) A000 328 00 01
A = RENAULT V.. 5.000.288.982
ABTY4 ;l—‘i‘ i
‘ |
| : o
:f’ o~
| BEE
| | - CROSS REFERENCE
! . CONTITECH 921 N
p192 GOODYEAR 8043
3250 (max.9260) FIRESTONE 1R1A 415-260
: FIRESTONE ORDERNO W01 095 0226
| #1303 PHOENIX 1E17
VIBRACOUSTIC VIET

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

9



AB series

OE NUMBER
9230 RIS 5.010.294.385
= = VECO 42534924
] ] MAN 81.43601.0066; 81.43601.0068;
Gy —_ 81.43601.0069; 81.43601.0106;
48415 5 ! 81.43601.0108
\ MERCEDES A 658328 00 01
| ! o RENAULT V.l 5.000.301.452; 5.010.239.180
| | &
(=] |
T U
I ! a
| |
‘ P CROSS REFERENCE
‘ 9270 (max.280) CONTITECH 884N
GOODYEAR 9002
05 FIRESTONE 1R1B 415-270
IR — FIRESTONE ORDERNO W01 095 0295
PHOENIX 1F20A
© AB 415 SB VIBRACOUSTIC VIF20A
. OF NUMBER
9 MERCEDES A 6283230092
- ESSteee
@415 SB i
| ‘ .
| | A
o ‘ !
| 2 | o
\ \ | =
I I
|
\ \
! 9205
‘ 3290 (max.#300)
- 21308 CROSS REFERENCE
CONTITECH 948 N
© AB 415 VIBRACOUSTIC VIF21C
6230 OF NUMBER
~ L IVECO 98478799
ESEEEE MAN 81.43601.0104; 81.43601.0109;
gy, S — 81.43601.0111; 81.43601.0123;
Qém ‘ 81.43601.0125; 81.43601.0140;
| | 81.43601.0150
| 2
‘ [ ~
I = I
- | z
| \ | -
! #1390
| CROSS REFERENCE
‘ 9270 (max.8280) CONTITECH 1884 N1; 1885 N1
GOODYEAR 9003
Py FIRESTONE 1R2A 445-280
- 21208 FIRESTONE CRDERNO W01 095 0429
PHOENIX 1F208
© AB 415 L VIBRACOUSTIC VIF208
OF NUMBER
MAN 81.43601.0071; 81.43601.0072;
2230 (—— 81.43601.0110; 81.43601.0128
-~ | VOLVO 1082 085
AB 1415 L ‘
- —— _ = — ‘ g}
w
| I i8]
IENE: |
¢ |
| -
| I
| | CROSS REFERENCE
190 CONTITECH 883 N1
$130,8 $270 (mox,QSZSO) GOODYEAR 8012
PHOENIX 1F21C2
VIBRACOUSTIC VIF21C2

10 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



AB series

NECTEC

OF NUMBER
IKARUS B 510040
$259
F e
! I
@416 ‘
! I
(@)
| - g
| ’ |
o
I 1 :
‘ ‘ CROSS REFERENCE
‘ 200 CONTITECH 701N
== 9315 (mox.0325) GOODYEAR 9006
. #1709 FIRESTONE 1R3M 340-340
FIRESTONE ORDER NO W01 095 0205
PHOENIX 1E26
0 AB 418 VIBRACOUSTIC V1E26
OF NUMBER
IKARUS
$259 LIAZ
F e
I
AB 418 ‘
\ |
(@)
| &
‘ 2 i
I " ‘ o
| | -
| i
‘ #200
—F = 3315 (max.3325)
| 179
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 9011
0 AB 420 PHOENIX 1E26A
OE NUMBER
9252 LAZ
‘ 9174 UMz
f == 7
@420 i
| .
| 5 ‘ :
| J :
| 4 o
‘ 200
EEEEEE 310 (max. $320)
9147
OF NUMBER
MERCEDES A 363 328 02 01
- PN
w
U
! [To)
©
‘ - CROSS REFERENCE
! CONTITECH 757N
: GOODYEAR 9077
230 FIRESTONE 1R2A 380-305
5300 (max.8310) FIRESTONE ORDERNO W01 095 0212
PHOENIX 1F26C
VIBRACOUSTIC V1F26C

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

11



AB series

OF NUMBER
RIS 5.000.954.175
VOLVO 1612 455
S |
‘ o
w
o~
| 8
[— | 7—
\ 9265 |
9325 (max.$335) CROSS REFERENCE
CONTITECH 768N
GOODYEAR 9078
FIRESTONE 1R2A 380-330
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0213
PHOENIX 1E27
OF NUMBER
9263 MAN 81.43601.0039; 81.43601.0040;
ﬁi 81.43601.5060; 81.43601.6069;
S ! 81.43601.6075
e —r ‘ \VOLvo 1593 842
@432 |
7,7,:T:,7, | o
I M)
s |
~ I
i P
! ‘ CROSS REFERENCE
[RESSE L%» CONTITECH 716 N
] = GOODYEAR 9073
»130,8 9305 (mox#315) FIRESTONE 1R2A 450-305
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0145
PHOENIX 1F26B-1
VIBRACOUSTIC V1F268-1
OF NUMBER
MERCEDES A318 328 00 01
{ | .o '
| ¥
‘ My
\J i /| o
I
$230
$325 (max.8335)
CROSS REFERENCE
CONTITECH 748N
GOODYEAR 9076
OF NUMBER
VOLVO 1075290
)
I gl
‘ M)
\ i L/ )
1 CROSS REFERENCE
6225 CONTITECH 1421 N
GOODYEAR 9072
$295 (max.#305) FIRESTONE 1R2A 450-305
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0472

12 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



AB series NECTEC

© AB 434 B
OE NUMBER
$263 MENARINI 178739

( ﬂ_'_fp’ R MERCEDES A 3933280101
f PEGASO 4746740
G

- —— = :T: —_— = ‘ Q
I M
| : |
! ‘ ‘ CROSS REFERENCE
EESEEES ~ 9250 | CONTITECH 787N
. ‘ 6325 (max.8335) GOODYEAR 9075
2130.8 FIRESTONE 1R1A 480-330
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0211
PHOENIX 1F26
VIBRACOUSTIC V1F26
OF NUMBER
Gy MERCEDES A674 328 00 01
T
‘ 8
M
I
\ -
\_ i _/ &
I
] 9230 CROSS REFERENCE
#130,8 $325 (max.8335) CONTITECH 838N
GOODYEAR 9074
PHOENIX 1F26D
© AB 443 VIBRACOUSTIC V1F26D
OF NUMBER
ot VAN 81.43601.0065; 81.43601.0067;
5w 81.43601.0070; 81.43601.0092;
———— 81.43601.0099; 81.43601.0103;

f' B gy SN 81.43601.0121; 81.43601.0132
MERCEDES A 658 328 01 01

T‘ @ o
| g | .
©
l ‘ g
\ \_ ‘ L/
2170 CROSS REFERENCE
$250 (max.$260) CONTITECH 882 N1
[ GOODYEAR 9048
|- #1008 FIRESTONE 1R4R 465-260
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0435
PHOENIX 1F16
e AB 444 s VIBRACOUSTIC V1F16
OE NUMBER
IVECO 41008929
9216
AB|444 S M
| .
S
\J | .
\
$190
3270 (max.#280)
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 1527019

CF GOMMA CODE 201732

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 13



AB series

OF NUMBER
IVECO 42531994
9216 MENARINI 0020990
@1444 SL i
! |
\ 2
I % I o
| | .
! | S
| |
#184
$270 (max.280)
CROSS REFFRENCE
CF GOMMA 1827020V
© AB 444 CFGOMMACODE 202773
OF NUMBER
9216 IVECO 8188526
r SS===
@444 M
| .
| ‘ BN
| 2 \ o
M —
! | —
| 9190
‘ 3270 (max.#280)
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 18270-23C
CFGOMMACODE 97619
FIRESTONE 1R1B 390-270
© AB 444 L FIRESTONE ORDERNO W01 095 0121
9216 OF NUMBER
IVECO 8188539; 500301452
f‘ B RENAULT 5.010.294.385
AB|444 L M
! |
| |
\ e 2
M o~
| S‘r |
| | 3
| | -
\ |
! 190
270 (max.$280)
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 18270-25C
CFGOMMACODE 97608
0216 OF NUMBER
| IVECO 500364686
==
[ve)
T o
‘ M
| g
|
2190
3270 (max.$280)
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 15 270-26

14 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

CF GOMMA CODE 203933

2014/2015



AB series

NECTEC

O NUMBER
INBUS 500 1051
IVECO 6144040; 8160165
. SICCA 489 0001
@‘(445 S |
| g <
| : | :
| | .
‘ °
200
9290 (max.#300) CROSS REFERENCE
CONTITECH 943N
GOODYEAR 9001
FIRESTONE 1R1A 260-285
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0189
OF NUMBER
VoLvo 20 540 789; 20 836 533
$216
@%445 SN |
|
I I w
| e 8
| M
| | %.) i
192
o108 8290 (max.¢300)
2 —
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 9081; 9134
© AB 445 SL PHOENIX 1E21B
OF NUMBER
BOGDAN
9216
AB‘445 SL m
®
| o
| o
|
‘ $200
‘ 2130.8 8290 (max.#300)
21—
OF NUMBER
BPW 02.200.24.40.0
BUSSING 536905265
DAF/ VDL 689677
[y, SR £VO (DC) A000 327 01 01; A 307 328 00 01;
! A327 328 00 01
| VO (KASSBOHRER-SETRA) 4.771.143,000; 4.771.441.000
! MAN 81.43601.0017
0 NEOPLAN 1001 10 300; 1001 12 254
« VoLvo 0134 445; 1134 445; 1 199 893
0
! - CROSS REFERENCE
\ CONTITECH B44 N
\ 5200 GOODYEAR 8017; 9003
5290 (mox.2300) FIRESTONE 1R1A 390-295
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0118
PHOENIX 16216
VIBRACOUSTIC VIE2]

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

15



AB series

OF NUMBER
9216 INBUS 484 0005; 489 0001
IVECO 4714025; 4722525;
6657150; 4738008
w MENARINI 325993
‘ PORTES| 700176
‘ SICCA 4840 005
I
‘e
N
I
‘ %200
3270 (max.8280)
CROSS REFERENCE
CONTITECH 944 N
© AB 445 L GOODYEAR 8012
OE NUMBER
9216 IRIS 5.000.954.176
@44“ ﬁ—'—ﬁ
| |
\ o
| o &
‘ <
| | g ]
! = 1 7
0192 CROSS REFERENCE
CONTITECH 782N
9270 (max.#280) GOODYEAR 9013
FIRESTONE 1R1A 415-285
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0197
PHOENIX 1E21D
© AB 445 XL VIBRACOUSTIC V1E21D
0216 OE NUMBER
‘ IVECO 4716989
f e SCANIA 523229
M
AB445 XL ‘
I
| |
| | -
| =
— 1 ! CROSS REFERENCE
9192 CONTITECH 945 N
$270 (max.6280) GOODYEAR 9014
| 91508 FIRESTONE 1R1A 460-290
—_-— FIRESTONE ORDERNO W01 095 0063
PHOENIX 1E21D
0 AB 447 VIBRACOUSTIC V1E21D
OF NUMBER
IVECO 8160165
9216
?130,0
I
k , Wm
@447 IL o
o \J -
8 2
— / 9206
‘ 51010 9270 (max.9280)
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 1528518 C

16 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



AB series

NECTEC

OF NUMBER
IVECO 6144040
SICCA 48400 01
0216
f S===== . [ N
4B 448 S o 5
& ‘ =
| | 2
|
\ 6206
3280 (max.$290)
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 15 285-18
CF GOMMA CODE 88809
OE NUMBER
IVECO 4843220; 577443
9216
====r o PN
f Ee—n ‘
AB‘448 SL %
| 2 | o
P | -
i 6206
#280 (max.8290)
| #130,0
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 1§ 285-20
© AB 448 CFGOMMACODE 6534
OE NUMBER
0216 INBUS 4840001; 4840005; 4890001
: IRISBUS 4714025
r == IVECO 75028786; 4722525; 8010000336
Ene—— w MAGIRUS-DEUTZ 2491566
' MENARINI 178623; 325993
AB 1448 ‘ MERCEDES A 337 327 0001
! PORTES| 700176
= ROLFO 811832
‘ N SCANIA
| o
I (2]
|
\ 6184
3280 (max.#290)
| #1300
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 15 28522
© AB 448 L CFGOMMACODE 88786
OE NUMBER
16 IVECO 99439166
;
r |
@448 L i
x .
‘ 0 ‘ N
(2]
i M
| ‘ 2
| ‘ @
‘ \ 6184
9280 (max.0290) CROSS REFERENCE
01500 CF GOMMA 15 285-23V
CF GOMMA CODE 202728
2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | NMHEBMOPECCOPbI 1 7



AB series

16 OE NUMBER
: BERTOJA 446311005
f == IVECO 4716989
’:f:t:t:{:tt MENARINI 178741
= MERCEDES A382 327 7201
@445 x ! RENAULT V.l 5.000.787.632; 5.000.869.179
| |
| ‘ .
| " N
| N |
‘ 0
! i
| |
\ 184
3280 (mox.9290)
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 1528525
© AB 450 CFGOMMACODE 9755
$220 OF NUMBER
VECO 500324098
9}
&
| -
‘ a
= | i
$184
#285 (max.8295)
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 1529023V
© AB 455 S CFGOMMACODE 8204427
OF NUMBER
DAF/ VDL 627584
$240 EVO (D) A 3833270001
= W MERCEDES A 3833270001
/ T \3 '3 = ! SCANIA
\ VOO 1611776
AB'455 § I
| .
| o ;
| 5
i E
| | CROSS REFERENCE
- 2200 | CONTITECH 673N
— 8290 (max.8300) GOODYEAR 9051
|- 21308 FIRESTONE 1R1A 370-285
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0198
PHOENIX TF21A
© AB 455 VIBRACOUSTIC VIF21A
OF NUMBER
0 MAN 81.43601.0095; 81.43601.0097
; 81.43601.0100; 81.43601.0102
/ S 81.43601.0105; 81.43601.0125
| —~ T~
@455 I
| 3
o o~
2 ! R CROSS REFERENCE
| > CONTITECH 916 N1
! GOODYEAR 9015
| FIRESTONE 1R1A 460 295
. o210 | FIRESTONE ORDERNO W01 095 0555
6290 (max.2300) PHOENIX 1F2105
CF GOMMA 18C 290-30
| o1508 CFGOMMACODE 88802
- VIBRACOUSTIC VIF21C5

18 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



AB series

NECTEC

OF NUMBER
BPW 02.200.24.10.0
DENNIS BUS 650 292/8; 650 883/4; 650 883/7
(S~ N MAN 81.43601.0033; 81.43601.0036;
| 81.43601.0037
\ MERCEDES A 387 328 01 01; A 655 327 00 01
| NEOPLAN 100112 300
‘ VOO 1590 136; 1629 193
Q
M
I
%
‘ U CROSS REFERENCE
i CONTITECH 720N; 1720 N
GOODYEAR 9008; 9068
\ 9200 FIRESTONE 1R2A 460-295
6290 (mox.2300) FIRESTONE ORDERNO W01 095 0195
PHOENIX 1F21
CF GOMMA 186 290-30
CF GOMNMA CODE 88802
© AB455 L VIBRACOUSTIC VIF21
OE NUMBER
9240 VoLvO 1622 116; 6 797 169
AB 455 L ‘
| ;
>
\ L/ 3
\ 0197
9284 (max.9294) CROSS REFERENCE
9130.8 CONTITECH 713N
- GOODYEAR 9066
PHOENIX 1F21D
© AB 455 XL VIBRACOUSTIC VIF21D
OE NUMBER
9240 MAN 81.43601.0095; 81.43601.0098;
j 81.43601.0101; 81.43601.0127;
/ EE=sEm — = 81.43601.0139
‘ I
@{ 455 XL ‘
‘ =
o | "
o |
| U G
I
|
\ $210
3290 (max.8300)
=== r
©130,8
|~ o508 CROSS REFERENCE
CONTITECH 706 N1
© AB 515 S GOODYEAR 9067
9230 OE NUMBER
21508 KAROSA
=
AB 5156 § I
‘ |
‘ o
0 &
I :I’ ]
| J | °
! | N_/ 2
| |
i 9192
9285 (max.8295)
CROSS REFERENCE
. 2130.8 CONTITECH 1782 N1

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS

| LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

19



AB series

OFE NUMBER
IRIS 5.001.857.612
230
$150,8
| 8
[V
S
\ i /) -
9192
3285 (max.$295)
OE NUMBER
IRIS 5.001.021.414
| .
o T S
J U
i =
9192
8265 (max.8275)
CROSS REFERENCE
CONTITECH 1415N
VIBRACOUSTIC V1E20A
OE NUMBER
Voo 3027 271
I
i 3
o~
J | U:
! =
$192
8275 (max.9285)
CROSS REFERENCE
CONTITECH 1417 N
OE NUMBER
Voo 3027 271
=1 N
[l
|
(2]
M
o~
I
J | L 2
| o CROSS REFERENCE
| CONTITECH Rz 415-25
$250 | GOODYEAR 9004
2300 (max.#310) FIRESTONE 1R5P 345-290
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0381
PHOENIX 2620
VIBRACOUSTIC vVa2Gao

20 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



AB series NECTEC

O NUMBER
6230 RIS 5.001.843.640
i #150,8
o
S
i 5
\ 9192 \
8260 (max.9270)
CROSS REFERENCE
CONTITECH 1924 N1
GOODYEAR 9113
PHOENIX 2F18
OF NUMBER
RENAULT V..
| .
S
| >
9 | v
$198
8265 (max.6275)
CROSS REFERENCE
© AB 528 CONTITECH 1234 N1
0223 O NUMBER
91512 Voo 3027 272
@528 i
| fe2l
N
M
! °
8250 | CROSS REFERENCE
5300 (max.6310) CONTITECH RL415-28
GOODYEAR 9005
FIRESTONE 1R5P 410-290
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0381
PHOENIX 2620A
VIBRACOUSTIC V2G20A
OF NUMBER
RIS 5.000.819.517
9258 IVECO 4763473

MAGIRUS-DEUTZ 4456111

f = w MAN 81.43601.0059; 81.43601.0060;

EESE==s i 81.43601.0061; 81.43601.0075;

oz ses | 81.43601.0078; 81.43601.0081;
! 81.43601.0083; 81.43601.0090;
| @ o 81.43601.0113; 81.43601.0115;
- J ! = 81.43601.0117
| B - MERCEDES A 363 328 00 01
| | i RENAULT V.. 5.000.818.517
| I
\ | CROSS REFERENCE
e 3230 CONTITECH 715N
e GOODYEAR 8015
— s 200 (mox2310) FRESTONE 1R1C 335-310
- FIRESTONE ORDERNO W01 085 0087
PHOENIX 1F25
VIBRACOUSTIC V1F25

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 21



AB series

© AB 538
OF NUMBER
BPW 02.200.24.60.0
9300 DAF / VDL 0578 361
) MAN 81.43601.0018; 81.43601.0051
r = = 1 F N NEOPLAN 100110 200; 1001 12 251;
S===== ! AA 10-01-002; AA 10-21-300
o sas \ SCHMITZ 750 209
| | SMB 268 0662 000
I ‘ 9
| = ;
M
| | 2
I
\ i CROSS REFERENCE
S==s=s0 2750 CONTITECH 662 N
| GOODYEAR 9007
| 21980 P35 (max.9365) FIRESTONE 1R1D 355-355
FIRESTONE ORDERNO W01 095 0030
PHOENIX 1E32
© AB 539 VIBRACOUSTIC V1E32
OF NUMBER
300 BPW 02.200.24.20.0
DAF/ VDL 0644 425
r E= —_— T~ | EVO (KASSBOHRER-SETRA) 4.731.013.000
S======= ‘ GIGANT 19,60 35
Can|sso | IKARUS
‘ ! MAN 81.43601.0049; 81.43601.0052
| | MERCEDES A382327 7101
| o NEOPLAN 102100 300
| z | :
I " ‘
| | 3
\ e CROSS REFERENCE
| ! CONTITECH 762N
| | GOODYEAR 9010
==EE 9250 FIRESTONE 1R2D 390-360
== 9355 (max.8365) FIRESTONE ORDERNO W01 095 0190
|- #1980 PHOENIX 1F32
CF GOMMA 1SC 360-30
CF GOMMA CODE 92594
© AB 545 VIBRACOUSTIC V1F32
OE NUMBER
6300 DAF / VDL 638148
ﬁ GIGANT 196043
f = w KEOGEL
S=======t \ MAN 81.43601.0056; 81.43601.0057;
Con|os | 81.43601.0058; 81.43601.0076;
‘ \ 81.43601.0079; 81.43601.0082;
T T ‘ 81.43601.0084; 81.43601.0091;
| @ e 81.43601.0114; 81.43601.0116
| o ! " SCHVITZ 750 212
! < | Voo 1134 446
| | 2
! | = CROSS REFERENCE
CONTITECH 727N; 728 N
‘ | GOODYEAR 8117
=T 2250 FIRESTONE 1R2D 460-360; 1R2D 470-360
3 9355 (mox.0365) FIRESTONE ORDERNO W01 095 0191; W01 095 0419
|- #1980 PHOENIX 1F32A
CF GOMMA 1SC 360-34
CF GOMMA CODE 92575
© AB 545 L VIBRACOUSTIC V1F32A
OF NUMBER
6300 . BPW 02.200.24.00.0
7N DAF VDL 818225; 1818225
f = | EVO (KASSOHRER-SETRA)4.731,032.000
SESSSes | FRUEHAUF
Clos & ! GIGANT 16 62 05; 19 60 36
‘ \ KOEGEL 4.731.032.000
B s — . NEOPLAN 1001 10 100; 1021 00 200
| \ = SCHMITZ 750 215
\ 2 ! SVB
i ’
! | CROSS REFERENCE
! CONTITECH 719N
| | GOODYEAR 8118
EESSS: 9950 FIRESTONE 1R2D 530-360
‘ 4355 (max.#365) FIRESTONE ORDERNO W01 095 0192
|~ #1980 PHOENIX 1F328
VIBRACOUSTIC V1F328B

2e RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



AB series

NECTEC

$222 OE NUMBER
DENNIS BUS 656 298/2
SSEss —~—
| |
AB'640 SL
q | .
Il o0
| 9 P — -
\ s |
i 54 .
! | =
| |
2310 (max.8320)
#164,0
5990 OF NUMBER
DENNIS BUS 656 292/8; 656 883/4; 556 883/7
VECO 6453741
— SCANIA 434932
f SE== i, S — Y Voo 3116983
#640 Tel §
o
M I
| J i :
| 1
1 9230 CROSS REFERENCE
S==== CONTITECH 928 N
= #2310 (max.8320) COODYEAR 8042
‘ 61640 FIRESTONE 1R1K 380-320
- FIRESTONE ORDERNO W01 095 0228
PHOENIX 2E23A
© AB640L VIBRACOUSTIC V2E23A
9220 OF NUMBER

o L DENNIS BUS 656 289/2
= LAG.

{ EE=E0 PEGASO 794686; 795097
FEEEEE [y S SCANIA 402315; 411623
| |

@640 L !
\ o ‘ 2
! Q | S
| ) J
| | 5
| | )
i : CROSS REFERENCE
E==Es 9250 CONTITECH 897 N
\ SE=S: #310 (max.p320) GOODYEAR 8028
== FIRESTONE 1R1K 440-320
\ $164,0 FIRESTONE ORDERNO W01 095 0174
PHOENIX 2E23
© AB 888 VIBRACOUSTIC V2E23
OF NUVBER
b242 BUSSING 548905134; 831120144
\ VO (KASSBOHRER-SETRA) 4.731.012.000; 4.731.031.000;
r Sy ﬁi’ 4.731.042.000; 4.771.427.000;
! 4.771.440,000
48 886 | RIS 5.001.829.866
‘ | VECO 41822247
| ! . MAN 90.83112.0144
| K NEOPLAN 1001 12 250; 1001 00 1
! S J | VAN HoOL 624319-670; 624319-690
| " ‘ " VOO 1137 888
| | B CROSS REFERENCE
\ CONTITECH 661N
| $230 GOODYEAR 8018
‘EFFF'W, Y 4300 (mox.¢310) FIRESTONE 1R1C 390-310
= FIRESTONE ORDERNO W01 095 0021
|~ o1 508 PHOENIX 1E25
VIBRACOUSTIC V1E25 (D)

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

23



AB series

© AB 888 L
OF NUMBER
0242 RIS 5.000296.816
eee L !\—‘—ZF‘ 3
T |
o~
| = g
I I
| U ¢
! = $250
== #330 (mox.0340) CROSS REFERENCE
| 91508 CONTITECH 876 N
GOODYEAR 8314
OF GOMMA 18323-34
© AB 889 CFGOMMACODE 82477
OF NUMBER
240 MAN 81.43601.0163
| o
g
|- 01508
CROSS REFERENCE
© AB 891 CONTITECH 1888 N
OF NUMBER
IVECO 42532980
$250
f l‘ ====t
@391
$167,8
CROSS REFERENCE
OF GOMMA 15.320-23
CFGOMMACODE 88806

24 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABK series

NECTEC



ABK series

OE NUMBER
MERCEDES AB67 328 0101
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M18x1,5 M18x1,5
M10x1 M10x]1
AR IN
9157
9220 (mox.6230) CROSS REFERENCE
CONTITECH 819 VB
STEEL PISTON
MAX, TORQUE /%
M 10 -35Nm
© ABK 414 S M 18x1,5 -70Nm
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW MAZ
<o)
[(e]
[aN}
3250 (max.8260)
MAX, TORQUE /¥
STEEL PISTON M 10 -20 Nm
M12x15 - 40 Nm
© ABK 414 SL M 12 60 \m
OF NUMBER
SOTTOM VIEW Voo 20535 876
$130.8
95 2xM10x1.5
\
H o
! S
\ o~
| =
T
‘ $204
#270 (max.$280) CROSS REFERENCE
STEEL PISTON GOODYEAR 9553
MAX. TORQUE /¥
© ABK414SL A M10 35 \m
OF NUMBER
Vowo 20535 877
BOTTOM VIEW
$130.8
f#:‘:;ﬁ’ 95
2xM10x1.5 [ =]
I} | I}
f f T o))
' o
‘ o
' 0
‘ (]
| ‘ |
9204 CROSS REFERENCE
—_——— PHOENIX 1E18D-02
8270 (max.¢280)
STEEL PISTON MAX. TORQUE. /¥
M 10 -35Nm

26 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABK series nEQ»TECv

© ABK 415 SA

OF NUMBER
TOP VIEW O NUMBER
BOTTOM VIEW RENAULT 5.010.294.385 B; 5.010.488.756
M ‘ " M16x1.5
)
1
-
5
: o~
\Jd
5
!
u CROSS REFERENCE
CONTITECH 884 N P04
6205 Jeo] VIBRACOUSTIC V1F20 A1
6260 (mox,®270) 170 STEEL PISTON LT ﬁ
M 12¢1,25 ~35Nm
M 16x1,5 - 40 Nm
© ABK 418 M 12¢1,25 -60Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW LAz
2xM12
o
©
o
9206 CROSS REFERENCE
6305 (max.#315) VIBRACOUSTIC VIE2BA1
STEEL PISTON MAX TORQUE.
M 12 ~35Nm
M12¢1,5 ~30Nm
© ABK 523 M12 40N
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW IRIS 5.008.172.377
M18x1,5
\
192 CROSS REFERENCE
| CONTITECH 1415 N PO1
9260 (max.#270) GOODYEAR 9562
] PHOENIX 1E23 A1
STEEL PISTON
MAX. TORQUE  /©
M 22¢1,5 ~20Nm
M 16x1,5 ~40Nm
© ABK 526 M 18¢1,5 -90Nm
QF NUMBER
IRIS 5.010.347.891
TOP VIEW BOTTOM VIEW
(@]
[ <
! 5 CROSS REFERENCE
- CONTITECH 1924 N1 POS
iy ‘ PHOENIX 27181
184
MAX, TORQUE /¥
9260 (max.p270) M 22x1,5 -20 Nm
STEEL PISTON M16:15 ~40Nm
M 18x1,5 ~90Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 27



ABK series

OE NUMBER
‘ $150,3 | BOTTOM VIEW Voo 20573 305
20
/ M10x1.5
o
o |
J U |
| 5 QL 1 = ‘ —7—7%<‘J
| ° 9
0226
56
9310 (max.#320) L CROSS REFERENCE
STEEL PISTON CONTITECH 6610 N PO1
MAX, TORQUE /%
© ABK 538 M 1015 -30Nm
TOP VIEW BOTTOM VIEW OF NUMBER
FLOOR FL75028
M22x1,5
[ip}
o~
M
sy
CROSS REFERENCE
PHOENIX 1E32F
2350 (max.8360)
PLASTIC PISTON MAX, TORQUE /&
M 22x1,5 -20 Nm
© ABK 545 M10 -30Nm
TOP VIEW BOTTOM VIEW OF NUMBER
FLOOR 00861
! M22x1,5
o
o~
(<o}
D
o~
M
A=Y
o
[ve]
CROSS REFERENCE
PHOENIX 1F32AF
8350 (max.6360)
PLASTIC PISTON MAX. TORQUE /%~
M 22x1,5 -20 Nm
© ABK 888 M10 -30Nm
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW * Lal 2an
M10x1
M18x1,5
AR IN
CROSS REFERENCE
VIBRACOUSTIC V1E255
MAX, TORQUE /¥
$300 (max.6310) M 18x1,5 -40 Nm
STEEL PISTON M 10x1 - 30 Nm
M 18x1,5 -90 Nm

28 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

NECTEC



ABM series

© ABM 202 30 K 44

KENWORTH K-303-22; K-303-28
i, TOP VIEW BOTTOM VIEW TRIANGLE 8537
N
1/2"13 UNC
‘ 15/16" UNF
I
N
| &
I
\J% | I
(2]
! ™~
+ Y
| CROSS REFERENCE
CONTITECH 99-10P576
GOODYEAR 1R11-221
9213 FIRESTONE 1T15LA
6290 (mox.9300) STEEL PISTON FIRESTONE ORDERNO W01 358 9675
MAX_ TORQUE /©
e ABM 204 30 L 46 1 5/16" 12UNF - 29,5 Ib/ft
12" - 44,2 1bffe
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW DAYTON 350-9422
HENDRICKSON B 13032
| . KENWORTH K-303-6; K-303-14; K-303-15
| — 3/4" 16 UNF=2A 2x1/2713 UNC LOADGUARD SC 2050
1/4” 18 NPTF NAVISTAR 554762C-1
| AR IN VoLV 85101148
| -
! 5 CROSS REFERENCE
CONTITECH 99-12P 314
GOODYEAR 1R11-028
i ™ FIRESTONE 1715115
‘ FIRESTONE ORDERNO W01 358 9422
1 9242
$290 (max.8300) 1/2713 UNC »
MAX. TORQUE
34" - 295 Ibjtf
PLASTIC PISTON e Ry
112" - 84,2 1bffe
© ABM 206 33 A 12 147 bft
OE NUMBER
TOP VIEW SCANIA
RAUFOSS A 8mm
AR IN
80
157
OE NUMBER
0P VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 1386198
RAUFOSS A 8mm
2%912
(ABM 206 3 ~
i o0
‘ o0
‘ $215 ‘
9320 (mox.9330) STEEL PISTON ggg%?EiERFERENCE R13-747
PHOENIX 1DF238-3

30

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 208 33 A

OE NUMBER
9242 SCANIA
TOP VIEW
D
RAUFOSS A 8mm
] AR IN
], g .
| Q - §
w
\ 2146
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 1386199
RAUFOSS A 8mm
2x911,9
|
w !
9247
9320 (max.9330) 157 STEEL PISTON
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R13-744
© ABM 21033 A PHOENIX 1DF23 C-1
OF NUMBER
SCANIA
TOP VIEW
T RAUFOSS A 8mm
_] ©
1
‘ !
\ $146.0
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 1386200
\ RAUFOSS A 8mm
AR IN 2x912
%ﬁﬂx@@ [
. |
f =<0 ) &
| S
: i
' I
|
80
. STEEL FIETON CROSS REFERENCE
9320 (max.2330) GOODYEAR 1R13-745
PHOENIX 1DF 23 D1

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 31



ABM series

© ABM 212 25 A

OF NUMBER
)
TOP VIEW
47 _80
M16x1,5
M24x1,5
(o]
fot—1— 3
=
MAX, TORQUE /%
M 16x1,5 -40Nm
© ABM 212 25 A 05 M 2415 20 Nim
OF NUMBER
VOO 20582213
TOP VIEW BOTTOM VIEW
47 80
4 Egmﬁ
[ —— M16x1.,5
A 2 M24x1.5
o
U e
mil
9168 CROSS REFERENCE
9240 (max.9250) STEEL PISTON CONTITECH 82213 M; 6600 N P02
MAX. TORQUE. /¥
M 16x1,5 ~40Nm
M 24x1.5 -20Nm
© ABM 212 25 E M 14 80N
OF NUMBER
Voo
2205 TOP VIEW
ulll t
% M16x1,5
272 25
|
‘ o
fg}
M
|
[ eis08 63
150
MAX_ TORQUE /©
© ABM 212 25 E 08 M16x15 -20Nm
OF NUMBER
0P ViEW BOTTOM VIEW Voo 70313718; 20573109
M16x1,5
_rET | il AR IN
? ! Q 2x913,9 i 268
! n
\BM 312 25 - ‘ K‘
: IR — (A
‘ At g 3
‘ = | f s N\
‘ . |
\‘{ CROSS REFERENCE
9197 63 CONTITECH 6600 N P01
8240 (max.8250) || STEEL PISTON
190 MAX. TORQUE.
M 16x1,5 ~20Nm

32 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series

© ABM 212 26 E

NECTEC

OE NUMBER
$205 Voo
TOP VIEW
ull th
=+ D
== 1615
@212 26 |
L
| . | =
| 2 4 \
| S B f,JF — 7T g
\ i } s
|
| _e130.8 63
|
150
MAX. TORQUE /%
© ABM 212 26 E 08 M 16415 -20Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW Voo 20573108; 70376911
Al i
M16x1,5
AR IN
2x$13,9 ‘ 2x#8
i o | ”’»‘
Ce —
o~ ¢ ‘ ~
I LO < i [
< )] » r\
o <t L I ™~
| - + P &
== ' |
- 2197 ] ! CROSS REFERENCE
CONTITECH 6604 N PO
_#240 (max.9250) | 63 STEEL PISTON PHOENIX 1DF17-1
150 VIBRACOUSTIC V1DF16E
MAX, TORQUE /¥
© ABM 212 26 F M 1641 5 20 Nm
OF NUMBER
9205 Vo0
ﬂ TOP VIEW
| !
. th 5
@212 26
|
' (@]
! 3
|
|
| 21308
MAX_ TORQUE /©
© ABM 212 26 F 08 M 16x1,5 -20Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW VOLVO 70376 911
m M16x1,5
P+i ‘ h§ 29159 AR N
2x98
- :
| . \ S
: A i A
I i L Y g
| 3 e )
I
== |
o197 ! CROSS REFERENCE
CONTITECH 6604 N P03
9250 (max.8260) 63 ‘ STEEL PISTON
150 MAX, TORQUE /¥
M 16x1,5 -20Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

33



ABM series

© ABM 214 25 A

OF NUMBER
Voo
TOP VIEW
47, 80
5
5
(o]
i E— N
=
|
21308 MAX. TORQUE /%
M 16x1,5 - 40 Nm
© ABM 214 25 A 01 M2613 20t
OF NUMBER
Voo 1076418; 20374511; 20456156;
TOP VIEW BOTTOM VIEW 20531987 70321695; 20582214
7 R 47,80
j: 5
% 5
o CROSS REFERENCE
g & CONTITECH 6607 N PO’
\J L/~ s GOODYEAR 1R10-707
FIRESTONE 1T15UR-6.0
P FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8473
PHOENIX 1DF17 A1
0168 VIBRACOUSTIC V1 DF 16 C-1
8240 (max.#250)
STEEL PISTON MAX. TORQUE. /%
M 16x1,5 - 40 Nm
M 24x1,5 -20 Nm
© ABM 214 28 A M 14 -80\m
9205 OF NUMBER
i DAF/ VDL 513983
| —— TOP VIEW
@214 28
|
\ g
} CROSS REFERENCE
‘ CONTITECH 887 M
! GOODYEAR 1R11-796
\ TP FIRESTONE 1T15LNR-3
o 76 | 58 FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0780
VIBRACOUSTIC V1 DF 18-3 NP
9130,8
- MAX. TORQUE /©
M 10x1,5 -35Nm
© ABM 214 28 A 01 M 16¢1.5 ~40Nim
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW DAF /DL 32022
|
" § M16
I S N I, CROSS REFERENCE
| N — SN @ CONTITECH 887 M K1
- © GOODYEAR 1R10-798
\ ‘ = FIRESTONE 1T15INR-3
ﬁ FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8683
VIBRACOUSTIC V1 DF18-2
9192
MAX. TORQUE. /¥
9270 (max.#280) 76_| 58 STEEL PISTON M 10x1,5 -35Nm
M 16x1,5 - 40 Nm
M 16 -90 Nm

34 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 214 28 A 03

NECTEC

OE NUMBER
DAF / VDL 1141525; 41141525; 41154761;
TOP VIEW BOTTOM VIEW 1154761
e dl
4BM 214 28 g 3xM10 M6
o
N [ ~ __12&
o ‘ 29 b " CROSS REFERENCE
- /| © of ~ CONTITECH 887 N P04
GOODYEAR 1R11-797
| FIRESTONE 1T15LNR-3
$192 M16x1,5 76 | =g FIRESTONE ORDERNO W01 M58 5785
VIBRACOUSTIC V1DF 18-3
9270 (max.#280) STEEL PISTON
MAX. TORQUE /©
M 10x1,5 -35Nm
M 16x1,5 -40Nm
© ABM 214 28 A 04 M 16 -90Nm
OE NUMBER
0P VIEW SOTTOM VIEW DAF/ VDL 1240503; 1697685
?m ‘ HmJ M16
g 3xM10
ABM 214 28 i
f § «‘F ol @
- - o & —_—
| N | =9
\J | S o~ |
% | CROSS REFERENCE
‘ M16x1,5 CONTITECH 887 MK2
\ 9192 FIRESTONE 1T15LNR-3
FIRESTONE ORDERNO W01 D08 8686
$270 (max.8280) 76 | =g STEEL PISTON
MAX, TORQUE /¥
M 10x1,5 -35Nm
M 16x1,5 -40Nm
© ABM 214 28 A 05 M 16 -80Nm
OE NUMBER
DAF / VDL 1266382; 1697682
TOP VIEW BOTTOM VIEW
I
- §
| M16
3xM10
* |
~ ; _
N o
| - J—{ —F — = g § @D
O B o
ﬁ CROSS REFERENCE
| CONTITECH 887 MK3
6170 M16x1.5 76 | 53 FIRESTONE 1T15LNR-3
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8682
3270 (max.8280) STEEL PISTON
MAX, TORQUE /©
M 10x1,5 -35Nm
M 16x1,5 -40Nm
© ABM 214 28 C M 18 -90Nm
OE NUMBER
9205 U2 NUMBER
TOP VIEW DAF/ VDL
@214 28 BXMWO
|
| L,
| o — 88
! Tl s
| SIS
|
| M22x1,5
S=r—7 76 | 58
\ =7 MAX. TORQUE.
M 10x1,5 -35Nm
| 91308 M 22x1,5 ~20Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI




ABM series

© ABM 214 28 C 03

OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW ol 1153335
|
ABM 214 2. SxM"O ) M*‘G
* ‘
~N _
N o
[ L 2l
\ ‘ J = ‘ =g © -
il E o
2192 M22x1.5 26 | =8 CROSS REFERENCE
6270 (max.8280) STEEL PISTON CONTTECH B87INIR03
MAX, TORQUE /%
M 10x1,5 -35Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 216 25 A M16 ~80Nm
$205 OE NUMBER
Vo0
TOP VIEW
| m 47 80
T
@jm 25 M24x1,5
| .
| ~
e — S
$130,8
— MAX, TORQUE /¥
M 16x1,5 - 40 Nm
© ABM 216 25 A 02 M24x1,5 -20Nm
OE NUMBER
Vo0 10764186; 3171693; 20374510
20456152; 20531985; 20582215
? ) m? TOP VIEW BOTTOM VIEW
‘ ‘
4780
\
|
j o~
o~
1 > CROSS REFERENGE
| CONTITECH 6608 N PO
| = GOODYEAR 1R10-704
e}
\ | < FIRESTONE 1T15UR-9
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8474
B PHOENIX 1DF17 B-1
- VIBRACOUSTIC V1 DF160-1
o158 STEEL PISTON
- MAX, TORQUE /©
3240 (max.$250) M 16¢1.5 40 Nm
M 24x1,5 -20 Nm
© ABM 216 28 B M14 -80Nm
OE NUMBER
2205 TOP VIEW DAF/ VDL 1276846
:::::T::::: - =3
i $ :
| CROSS REFERENCE
| CONTITECH 889 M
‘ 5 GOODYEAR 1R11-842
= 30
75 MAX, TORQUE /¥
$130,8 M 10x1,5 ~35Nm
= M 16x1,5 - 40 Nm

36 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series

© ABM 216 28 B 02

NECTEC

OE NUMBER
DAF/ VDL 1279141; 1698434
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16x1,5
, M16
&
< (o]
¢ ) jﬁ%g d
\/ ‘ \J =
‘ CROSS REFERENCE
il CONTITECH 889 M K2
GOODYEAR 1R11-843
2190 5 FIRESTONE 1T15LLR-5
$270 (max.2280) - 30 STEEL PISTON FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8679
MAX, TORQUE /¥
M 10x1,5 -35Nm
© ABM 21829 A M o
M 16 -90 Nm
9240 OE NUMBER
Voo
TOP VIEW
7 m y 47 80
@2,3 29 M24x1,5
w o
i -
I
?130,8 )
MAX, TORQUE /¥
M 16x1,5 -40Nm
© ABM 218 29 A 03 M1 5 -20m
OF NUMBER
Voo 20582209
TOP VIEW BOTTOM VIEW
2 1 47 80
|
" 5
M24x1,5
‘ s
\ S CROSS REFERENCE
! o © CONTITECH 6606 N PO
\ ‘ L/ © GOODYEAR 1R11-848
; FIRESTONE 1T15INR-3
o FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8477
““D PHOENIX 1 DF 20 E-1
VIBRACOUSTIC V1 DF 20 A1
6197 STEEL PISTON
$280 (max.8290) MAX, TORQUE /~
M 16x1,5 - 40 Nm
M 24x1,5 -20 Nm
© ABM 218 29 A 06 M 14 -80Nm
OF NUMBER
Voo 20582212
TOP VIEW BOTTOM VIEW
| Mq 47 80
7 b
‘ ~
: <
Jd @ U. «
i o
T
; CROSS REFERENCE
W)ﬁ CONTITECH 6606 N P02
9197 MAX. TORQUE. /¥
STEEL PISTON M 16x1,5 -40Nm
3280 (max.#290) M 241 5 -0 Nm
M 14 -80Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 37



ABM series

© ABM 220 29 A

6240 OE NUMBER

TOP VIEW A
7 m 47 80
/:ABM 1220 29 M24x1,5
[Te]
o~
<~
|
|
| 01308 MAX, TORQUE /¥
M 16x1,5 -40Nm
© ABM 220 29 A 04
OE NUMBER
Vo0 3171692; 20427800; 20427803;
20456150; 20531984; 20582206
1 % TOP VIEW BOTTOM VIEW
a o
! M14
o™~
-~ ! B CROSS REFERENCE
| J CONTITECH 6605 N PO
= GOODYEAR 1R11-805
e 1 | FIRESTONE 1T15LNR-6.0
! FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8472
A, J PHOENIX 1DF 20 D-1
WU VIBRACOUSTIC V1 DF 20 B-1
@197
$280 (max.290) STEEL PISTON MAX.TORQUE /%
M 16x1,5 -40Nm
M 24x1,5 -20Nm
© ABM 222 32 A M14 -80m
9252 OF NUMBER
FRUEHAUF
TOP VIEW
i ”ﬂ ] HENDRICKSON
== NEWAY
= — ROR
ABM, 222 32 SVIB
‘ WEWELER
I
| .
| [eN]
‘ ~
I
= CROSS REFERENCE
CONTITECH 4156 N P05
= ‘
MAX, TORQUE /©
iz M12 -50Nm
M12x1,5 -40 Nm
© ABM 222 32 A 01 M20x1,5 -40Nm
OE NUMBER
‘ TOP VIEW SOTTOM VIEW FRUEHAUF UJB 0207-001
\ i HENDRICKSON HA100001
! 4xM12 NEWAY
ROR 21215761
SMB UJB 0207
\ WEWELER US 35864
I
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4156 N P15; 4156 N P06
GOODYEAR 1R12-716
FIRESTONE 1T15M-6
FIRESTONE ORDERNO W01 358 9361
MAX, TORQUE /¥
M 12 -50 Nm
M12x15 -40Nm
3310 (max.8320) M 20x1,5 -40 Nm
PLASTIC PISTON M12 -20Nm

38 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 222 32 A 02

OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW FRUEHAUF
SMB
M20x1,5
M12x15
AIRIN e
o
=~ o)
" N
© CROSS REFERENCE
CONTITECH 4156 N PO7
GOODYEAR 1R12-719
PHOENIX 1DK 23K-28
A . VIBRACOUSTIC V1 DK23K-28
T T
} 9258 \ MAX, TORQUE /%
$310 (maox.8320) M12 -50 Nm
STEEL PISTON M12x1,5 - 40 Nm
M 20x1,5 ~40Nm
© ABM 222 32 A 06 m12 ~40Nm
OF NUMBER
ToP VIEW BOTTOM viEw FRUEHAUF M001472; UJB 0207-001
i L ROR 21216135
| M20x1,5 SMB M001472; UJB 0207
| CROSS REFERENCE
! CONTITECH 4156 N P03
e o GOODYEAR 1R12-706
N 5 FIRESTONE 1T15M-6
220t tete%ete%!
555 FIRESTONE ORDERNO W01 M58 9089
S PHOENIX 1DK 23 K-54
0 CF GOMMA 11323-40
= CF GOMMA CODE 204124
VIBRACOUSTIC V1 DK23K-29
=
} 9258 \ MAX TORGUE &
M 12 -50 Nm
3310 (max.6320) STEEL PISTON M 1615 o
M 20x1,5 - 40 Nm
© ABM 222 32 B M12 - 40N
$252 OF NUMBER
GRANNING
‘ ﬂ ‘ o viEw HENDRICKSON
— NEWAY
E== ROR
3/4—16UNF
ABY, 222 32 1//47W8NPT 1/2-13UNC WEWELER
| ARIN [
I
‘ fe} ()]
| [eN] (V]
| N s
I
7 | MAX, TORAUE. /&~
M2 12" -44.2 Ibfft
114" - 295 Ibffe
© ABM 222 32 B 08 yu -295 b/
OF NUMBER
- HENDRICKSON B 2066
| TOP VIEW BOTTOM VIEW NEWAY 905 570 27; 905 570 33
ROR 21208939; 21215762
3/4—16UNF ]
/4= 18NPT | J2-13UNG 4xi jo—13UNC  WEWELER US 0361F; US 97308
| CROSS REFERENCE
o - CONTITECH 4159 N P14
B LR S GOODYEAR 1R12-092
R e I
o g FIRESTONE 1115 M-6
S S FIRESTONE ORDERNO W01 358 9082
- PHOENIX 1 DK 23 K-9082
= VIBRACOUSTIC V1 DK 23 K-9082
MAX. TORQUE &
#200 112’ - 44,2 Ibffe
! 9250 ‘ 114" -295 Ibffe
#315 (max.#325) PLASTIC PISTON 34 -29,5 b/t
112" -295 Ibffe

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 39



ABM series

© ABM 223 29 A 07

OF NUMBER
) 20737 947; 21 961 458; 20 583 420
TOP VIEW BOTTOM VIEW
47 80
CROSS REFFERENCE
CONTITECH 8614 N P01
$280(max.8290)
MAX, TORQUE /%
STEEL PISTON R .
M 16x1,5 -40Nm
© ABM 223 29 A 17 M14 -60Nm
OF NUMBER
VOO
TOP VIEW BOTTOM VIEW
47 80
3
~
$280(max.9290) CROSS REFFERENCE
CONTITECH 8614 N P01
PLASTIC PISTON T
M 24x1,5 ~20Nm
© ABM 224 28 B M 16x15 -4 N
OF NUMBER
2230 TOP VIEW SCANIA
%ﬂﬁ” | # M14x1.5
@224 28
I
‘ 0
gl
| M
I
\ S
‘ 9147
MAX_ TORQUE /©
© ABM 224 28 B 06 WS -am
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 488263; 1440303; 1475106; 1521114
M14x1,5
i i 2x911,9
|BM 1224 28
)
)
o~
‘ o~
(@]
i CROSS REFERENCE
! GOODYEAR 1R11-833
220 PHOENIX 1DF 20 C-1
9270 (max.9280)
MAX, TORQUE /¥
STEEL PISTON G 20N

40 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series

© ABM 224 28 C

NECTEC

OE NUMBER
2230 TOP VIEW SCANIA
| &
@224 28
\ N
i}
| M
E=i
‘ 9147
MAX. TORQUE /%
© ABM 224 28 C 06
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 1726233
M16x1,5
2%811,9
\BM 1224 28,
g}
fe}
(V]
‘ o~
(@)
|
$220
9270 (max.#280) CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R11-837
STEEL PISTON
MAX, TORQUE /¥
© ABM 22527 D M16x1.5 -20Nm
6230 OE NUMBER
;@J ‘ TOP VIEW SCANIA
M16x1,5
ABM 225 27
\ 2xM10x1,5 é
| N
| 9 Rl o
| ™ S & N
I A=Y
= ;
\ | |
157.5
12 MAX, TORQUE. /%
M 10 -25Nm
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 225 27 D 05 M12 ~60Nm
OE NUMBER
TOP ViEW BOTTOM VIEW SCANIA 1314903; 1402423; 1865759
waxm\
2xM10x1,5
<o e}
= ~ o
| (]
9 CROSS REFERENCE
© ‘ GOODYEAR 1R11-826
= | FIRESTONE 1T15LP-3
} FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6251
‘ #9241 ‘ 157.5 MAX, TORQUE /%
‘ ! M10 -25Nm
9260 (max.#270) M 16x1,5 -20Nm
PLASTIC PISTON M12 -20Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

41



ABM series

© ABM 226 28 B

0230 O NUMBER
%ﬁm LB TOP VIEW SCANIA
I
\ -
‘ 2
|
|
o147
MAX. TORQUE /%
© ABM 226 28 B 01 M 141 5 20N
\ OF NUMBER
? § ) TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 492680; 1440305
I
M14x1,5

CROSS REFERENCE
9205 GOODYEAR 1R11-830
3270 (max.8280) STEEL PISTON PHOENIX 1DF20 A2
MAX, TORQUE /¥
© ABM 226 28 B 02 M 14x1,5 -20Nm
| BOTTOM VIEW LA
ﬁh %“? TOP VIEW SCANIA 470922; 1440304
\ABM 226 28
M14x1,5 2119
I
| -
| D
= ‘w e el
CROSS REFERENCE
9206 GOODYEAR 1R11-829
9270 (max.9280) PHOENIX 1DF20 A1
— — STEEL PISTON
MAX. TORQUE  /©
© ABM 226 28 B 03 M 14x1.5 -20Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 1434506
g ABM‘ZZG 28) s M/‘4X/‘ ’5
(@)
| &
J 1 U
| [(e)
‘ CROSS REFERENCE
[ GOODYEAR 1R11-832
$206 PHOENIX 1DF20 A4
8270 (max.9280) MAX TORQUE. &
STEEL PISTON M14x1,5 ~20 Nm

42

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 226 28 B 04

NECTEC

OF NUMBER
fﬁh ﬁ“§ TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 492678; 1440306
|BM 226 28
M14x1,5
o
(o]
| (V]
J 11 Us
| o
|
CROSS REFERENCE
0206 GOODYEAR 1R11-831
$270 (max.8280) PHOENIX 1DF20A3
STEEL PISTON
MAX. TORQUE /%
© ABM 226 28 C M14x1.5 -20Nm
9230 OF NUMBER
?mﬁﬁ . TOP VIEW SCANIA
== M16x1,5
ABM| 226 28
I
| o
! %
I
\ F=
9147
- MAX, TORQUE /¥
© ABM 226 28 C 01 M 16x1.5 ~20Nm
OE NUMBER
‘ TOF ViEW BOTTOM VIEW SCANIA 1726241
M16x1,5
(@)
D
| (@]
J | U:
i e
I
8205
e CROSS REFERENCE
9270 (mox.0280) GOODYEAR 1R11-840
STEEL PISTON
MAX_ TORQUE /©
© ABM 226 28 C 02 M 16x1,5 -20Nm
OE NUMBER
?ﬁﬁh ‘ % TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 1726240
ABM 226 28
M16x1,5
I
| -
| L
=== ‘\ S Rl
‘ CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R11-834
$206
9270 (mox.©280) MAX. TORQUE. /¥
- mox. — STEEL PISTON M 1601 5 90 Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

43



ABM series

© ABM 226 28 C 03

OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 1726243
iﬁt | iﬂt
|[ABM 1226 28|
(@)
| 2
J | U:
i ©
8205
9270 (max.p280) CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R11-838
STEEL PISTON
MAX. TORQUE /%
© ABM 226 28 C 04
OF NUMBER
‘ 0P viEw BOTTOM VIEW SCANIA 1726242
M16x1,5
(@)
D
| o™~
J || Us
| ©
2205 CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R11-839
3270 (max.9280) STEEL PISTON
MAX, TORQUE /¥
© ABM 227 28 A M 16x1,5 -20Nm
050 OF NUMBER
i 0 TP VIEW L
@BM 227 28
|
= ===
fp}
| ~-
\ M16x1,5
76 | 58
<M12 MAX, TORQUE. /&~
M10 ~35Nm
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 227 28 A 21 M12 60N
OF NUMBER
o DAFNDL 1448543; 1698436
fresscdil Q TOP VIEW BOTTOM VIEW
I
3xM10x1,5
I
oo:%i 1)
sl - o
| S Qf CROSS REFERENCE
B | CONTITECH 792 N P01
Gl VIBRACOUSTIC V1DK20C-8
M16x1,5
4940 76| 98] MAX, TORQUE. ¥
M10 ~35Nm
3270 (max.9280) PLASTIC PISTON MJSXLS ggmm
s m

44

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 228 32 A 01

OF NUMBER
} m TOP VIEW BOTTOM VIEW FREIGHTLINER
N
157,5
‘ 1/2=13 UNC
|
2 i o
1 » |
‘ 2 o
| o N )
t =
n
! CROSS REFERENCE
| GOODYEAR 1R12-603
1/2=13 UNC
S 3/4 16 UNF 2A STEEL PISTON MAX.TORQUE /~
8310 (max.8320) 1/4 18 NPTF 12 - 36,8 Ib/ft
114" - 295 It
34" - 295 It
© ABM 228 32 A 11 e -36.8 bt
OF NUMBER
‘ ﬂﬂ TOP VIEW BOTTOM VIEW FREIGHTLINER
w@s
] Rw/%w UNC
| N ‘
re) I
> ‘ L
T} o I )
© o~
- S
CROSS REFERENCE
J GOODYEAR 1R12-303
y 1/2-13 UNC »
3/4 16 UNF' 24 MAX. TORQUE
910 (mox #320) 1/4 18 NPTF PLASTIC PISTON e - 368 b/t
1147 - 295 Ibfft
34" - 295 bt
© ABM 228 32 A 21 e 147 ot
I TOP VIEW BOTTOM VIEW OF NUMBER
‘ Nl FREIGHTLINER
) s
] 1/2-13 UNC
) ] |
e \
N |
M
0,
ﬁ =
CROSS REFFERENCE
I GOODYEAR 1R12-603
1/2-13 UNC
3/4 16 UNF 2A
$267.5 1/4 18 NPTF MAX_TORQUE
310 (max.8320) AR IN 112" - 36,8 Ib/fc
ALU PISTON 1/4” - 295 Ibffe
34 - 295 Ibffe
© ABM 234 28 A s 295 bt
222 OF NUMBER

— IVECO 42559765
m TOP VIEW

4B, 234 28

{

390

45
|
‘
|
‘
|
|

CROSS REFERENCE

CF GOMMA 175 270-23
CFGOMMACODE 207172
4 MAX. TORQUE.
¢130 M 16x1,5 -20 Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 45




ABM series

© ABM 234 28 A 01

234

TOP VIEW

BOTTOM VIEW

STEEL PISTON

OE NUMBER
IVECO

CROSS REFERENCE
CF GOMMA

CF GOMMA CODE
FIRESTONE

41270462

175 270-23
206686
1T15INR-4.5

FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8663

9270 (max.g280) AR IN
MAX, TORQUE /%
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 234 28 A 11 M14 -80\m
45 OE NUMBER
; IVECO 41270462
J ; L TOP VIEW BOTTOM VIEW
‘ i
‘ <
M
o~
o~
o~
\J /| —
T CROSS REFERENCE
CF GOMMA 175 270-23
CF GOMNMA CODE 206686
6194 M16x1,5 FIRESTONE 1T15INR-4.5
AR IN FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8663
9270 (max.6280) PLASTIC PISTON
MAX, TORQUE /¥
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 234 28 B M14 70N
OF NUMBER
IVECO 42559766
TOP VIEW
A
\ 3
I
|
CROSS REFERENCE
RN CF GOMIMA 175 270-23
- CF GOMMA CODE 207173
9130
MAX. TORQUE  /©
© ABM 234 28 B 01 M5 20t
OE NUMBER
IVECO 41270463
TOP VIEW BOTTOM VIEW
<
M
| (9]
‘ o CROSS REFERENCE
! - CF GOMMA 175 270-23
- o 7 CF GOMMA CODE 206687
\ FIRESTONE 1T15INR-4.5
m FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8662
190 STEEL PISTON MAX. TORQUE &~
3270 (max.8280) M 16x1,5 -20 Nm
M 14 -80 Nm

46 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 234 28 B 11

NECTEC

OE NUMBER
— IVECO 41270483
TOP VIEW BOTTOM VIEW
I
N
I
-
M
o~
N
(V]
\ /| —
CROSS REFERENCE
CF GOMMA 175270-23
1Bt 5 CF GOMMA CODE 206687
’ FIRESTONE 1T15NR-4.5
2194 AIRCIN PLASTIC FISTON FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8662
8270 (max.280)
MAX, TORQUE /%
M 16x1,5 ~20Nm
© ABM 234 28 C M14 -70Nm
OF NUMBER
IVECO 42559767
TOP VIEW
»\@« M16x1,5 CROSS REFERENCE
AR IN CF GOMMA 175 270-23
CF GOMMA CODE 207170
$130
MAX, TORQUE /¥
© ABM 234 28 C 01 M 16115 ~20Nm
OF NUMBER
IVECO 41270485
TOP VIEW BOTTOM VIEW
N
2 R /
CROSS REFERENCE
e _/ MTE o Gowva 175 270-23
CF GOMMA CODE 206684
FIRESTONE 1T15LNR-4.5
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8661
STEEL PISTON
3270 (max.$280) G f’
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 23428 C 11 M14 -80Nm
OF NUMBER
IVECO 41270485
TOP VIEW BOTTOM VIEW
‘ <
<
~ CROSS REFERENCE
e CF GOMMA 175 270-23
CF GOMMA CODE 206684
FIRESTONE 1T15LNR-4.5
<\ M16x1.5 FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8661
|- 0194 | AR MAX. TORQUE.
8270 (max.$280) PLASTIC PISTON M 16x1,5 - 20 Nm
M14 70 Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

47



ABM series

© ABM 234 28 D

OE NUMBER
IVECO 42559768
TOP VIEW
l— \M16x1,5 6H CROSS REFERENCE
AR N CF GOMMA 175 270-23
CF GOMMA CODE 207171
MAX. TORQUE /%
M 16x1,5 -20Nm
OF NUMBER
IVECO 41270466
TOP VIEW BOTTOM VIEW
| B \ )
O]
| = M14  CROSS REFERENCE
} ~ —/ CF GOMMA 1715 270-23
‘ CF GOMMA CODE 206685
m l~— \M16x1,5 FIRESTONE 1T15LNR-4.5
2190 AR N FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8660
s Pt STEEL PISTON
(max #280) MAYX, TORQUE /%
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 234 28 D 11 M14 -80m
OE NUMBER
IVECO 41270466
TOP VIEW BOTTOM VIEW
o
el
o
o~
Nl
~ CROSS REFERENCE
CF GOMMA 175 270-23
—~— \M16x1,5 CF GOMMA CODE 206685
AR IN FIRESTONE 1T15LNR-4.5
8194 BLASTIC PISTON FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8660
9270 9280
(max.#280) MAX TORQUE /%
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 237 27 F M 14 70N
OF NUMBER
9235 TOP VIEW RENAULT 5.001.855.856
M24x1,5
M16x1,5
AR IN 612
(o2}
— o~
o
=
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4915 N P03
140
—— MAX, TORQUE /¥
M 16x1,5 -40Nm
M 24x1,5 -20 Nm

48

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 237 27 F 09

NECTEC

OF NUMBER
il RENAULT 5.010.294.309
‘ TOP VIEW BOTTOM VIEW
‘ M24x1,5
M16x1,5 M16x1,5
o AR IN 510
b
| o
= - N
g ‘ )~ = CROSS REFERENCE
‘ CONTITECH 4915 N POB
| PHOENIX 1DK19-1
Il VIBRACOUSTIC V1DK19-1
$180 < 140 | STEEL PISTON
MAX. TORQUE
3260 (max.8270) M16x15 ﬁ 40 Nm
M24x15 -20Nm
© ABM 239 29 A
OE NUMBER
SCHMITZ
TOP VIEW S
M22x1,5
M12x1,5
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R12-840
MAX, TORQUE /¥
M8x1,25 -20Nm
M12x15 -40Nm
M22x15 -20Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCHMITZ 016512
WEWELER US 08318F; US 86318F
\ M22x1,5
‘ M12x1,5
o pso 29 M12
2%99,5
| <>
(e}
'\"\@j\ — CROSS REFERENCE
L.J VA \'/ FIRESTONE 1715 MPW-9
< N y FIRESTONE ORDERNO WO M58 6318
‘ GOODYEAR 1R12-837
PHOENIX 10K 2311
\ 9205 MAX, TORQUE. /%~
2280 (mox.0290) PLASTIC PISTON m;:fg igm
M22x1,5 -20 Nm
© ABM 242 32 A 12 -60Nm
- $252 . OF NUMBER
i FRUEHAUF
, | \ TOP VIEW SVB
BN 242 32 M20x1,5
M12x1,5
! AR IN ~M12 CROSS REFERENCE
1 CONTITECH 4159 N P05
Fr==c==cz=—:= 10 FIRESTONE 1715 M-9
| o 2 FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0736
! S GOODYEAR 1R12-761
PHOENIX 1DK 21 B-5 NP
VIBRACOUSTIC V1DK21B-5
MAX, TORQUE. /%
S ' M12 -50 Nm
s M 12¢1,5 -40Nm
M 20x1,5 -20Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

48



ABM series

© ABM 242 32 A 03

OF NUMBER
‘ i TOP VIEW BOTTOM VIEW FRUEHAUF UJA 0894-001
\ svB UJB 0894-001
I
| M20x1,5
M12x1.5
AIRIN M12 &
o =
N A " - CROSS REFERENCE
i o & CONTITECH 4159 N P14
J o o © FIRESTONE 1715 M-8
g . ® FIRESTONE ORDERNO W01 M58 7548
7 gg PHOENIX 1DK218-4
/) A J VIBRACOUSTIC V1DK21B-4
% fi2y
| 9260 | MAX, TORQUE /%
9310 (max.8320) M 12 -50 Nm
PLASTIC PISTON m;sxlg 33“”‘
X1, = m
© ABM 242 32 A 04 m12 ~20Nm
OF NUMBER
— ‘ TOP VIEW SOTTOM viEw FRUEHAUF MO01782; UJB 0203-001
\ VIBERTI 128140017
I
faow|242 33 M20x1,5
| M12x1.5
AR IN ol
‘5%?53:3 g 2
oo ig‘
o CROSS REFERENCE
> CONTITECH 4159 N P07
GOODYEAR 1R12-702
VIBRACOUSTIC V1DK21B9
\ 258 | MAX TORQUE /%
‘ STEEL PISTON M12 -50 Nm
3310 (max.8320) M 1215 - 40 Nm
M 20¢1,5 ~40Nm
© ABM 242 32 A 05 M12 -60Nm
‘ OF NUMBER
- CARDI 58051210
TOP VIEW BOTTOM VIEW gm:ém h"gggggi‘ UJB 0358-001
\ABM 242 32
ot 3 VB UJB 0358
M20x1,5
M12x1.5
s AIRIN e
¥ CROSS REFERENCE
CONTITECH 4159 N P09
| /| 2 FIRESTONE 1715 M-9
| S o FIRESTONE ORDERNO W01 M58 9131
i = - GOODYEAR 1R12-721
PHOENIX 1DK 23 1-9131
i [ VIBRACOUSTIC V1 DK 23 1-9131
‘ 260 ‘ MAX_TORQUE /%
#310 (mox.¢320) PLASTIC PISTON M12 ~50 Nm
M12x15 -40 Nm
M 20x1,5 -40 Nm
© ABM 242 32 A 07 M12 60N
OF NUMBER
‘ TOP VIEW BOTTOM VIEW OE NUVBER
; FRUEHAUF
SAMRD He500425
sMB
i M20x1,5 CROSS REFERENCE
| MA]RZXHNﬁ i CONTITECH 4159 N PO3
. ] CF GOMMA 1T 323-40
o CFGOMMACODE 97306
. FIRESTONE 1715 M-9
=y ) | | Ll & FIRESTONE ORDERNO W01 M58 7548
‘ -/ . s ! GOODYEAR R12-701
\ ® i | y PHOENIX 1K 23 1-40
‘ ~_ | VIBRACOUSTIC V1 DK 23 L-40
‘ / ~—o—
MAX, TORQUE /¥
\ 9258 \ 200 M 12 ~50Nm
‘ : ) ! M12¢15 ~40Nm
8310 (max.9320 M 20x1,5 -40 Nm
STEEL PISTON 1o el

a0 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 242 32 C

OF NUMBER
0252 TOP VIEW TR
I OMAR
_— M10x1,25 oA
Cr—w == 122x1,5 BH /
ABM 242 32 ‘R ‘N
:::::l::::: o ol &
! — —r - ©
| ; e
\
20
70
MAX, TORQUE /%
M 10¢1,5 -35Nm
© ABM 242 32 C 09 M2 5 -22Nm
OF NUMBER
w TOP VIEW BOTTOM VIEW CARD! 58050900
} \ K OMAR 11808
TEE 20821 1006551
M10x1,25
M22x1,5 /
AR IN
o
< CROSS REFERENCE
L R = - CF GOMMA 17 323-40
N CFGOMMACODE 98871
FIRESTONE 1T15 M-9
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6289
\ N GOODYEAR 1R12-703
5 PHOENIX 1D23E-3
\ $258 \ VIBRACOUSTIC V1D23E3
‘ 70
2310 _(max.0320) STEEL PISTON MAX. TORQUE
M 10x1,5 -35Nm
M22¢15 -20 Nm
© ABM 26029 A M16c15 90 him
9230 OF NUMBER
VOLvO
TOP VIEW
D
o~
o~
=
MAX, TORQUE /©
M 24x1,5 -20 Nm
© ABM 260 29 A 40 M 16¢1 5 40 Nm
OF NUMBER
VOLvO 20 909 152; 21 321 520; 20 843 253
| TOP VIEW BOTTOM VIEW
80 47
o “
- »16
| o
N
\ b
\J | L/ <
! CROSS REFERENCE
T GOODYEAR 1R11-858
o MAX. TORQUE.
$280 (max.8290) STEEL PISTON M 24x1,5 -20 Nm
M 16x1,5 -40 Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 91



ABM series

© ABM 262 29 A

OF NUMBER
VoLV
TOP VIEW i
|
ﬁ ! i 80, 47
===
@262 29
- —— 1 —=-— O D
I
S
¢130.8
MAX, TORQUE /%
M 24x1,5 -20 Nm
© ABM 262 29 A 42 M 16415 40 Nm
OF NUMBER
VOLvO 20 909 150; 21 321 515; 21 321 521
ﬁ | TOP VIEW BOTTOM VIEW
T
“ 0
T #16
- 8
| &
i o
\J | /| -
I
g CROSS REFERENCE
0197 GOODYEAR 1R11-857
9280 (max.6290) STEEL PISTON
MAX, TORQUE /¥
M 24x1,5 ~20Nm
© ABM 264 33 D 40 M16x15 40N
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW HENDRICSON £20010
47 16 UNF—2A 2" 13UNC 2B
- !
0 |
o~ Il
\ ©y
S e {m <
| (o)
Y ‘ @ L
‘ ‘ ‘ CROSS REFERENCE
| 9258 | GOODYEAR 1R13-119
3320 (max.9330)
77,5 46,5 p144 MAX.TORQUE. /%
STEEL PISTON 38’ -22.1 Ibffe
114" - 295 Ibffe
34 - 295 Ibffe
© ABM 266 25 G 12 295 b/t
205 OF NUMBER
% ‘ 1y SCANIA
TOP VIEW
M16x1,5
AE)I(‘ 266 25 A‘R ‘N
2x912
| 9 ~ o
T —f—14§
‘ [@]RSY
i [%e)
| (@]
| |40
MAX, TORQUE /¥
<108 M 16x1,5 -20Nm

o2

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 266 25 G 20

NECTEC

? Q OF NUMBER
SCANIA 1434330
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16x1,5
AR N M16
A w | Svo1n |
o
N
|
5 © $
Yt \./ - - g - ’J %
(@) S
o ; E |
H CROSS REFERENCE
o FIRESTONE 1715 UR-9
180 40| FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8853
9240 (max.8250) STEEL PISTON A TRLE
M 16x1,5 -20Nm
© ABM 272 32 E M16 -90Nm
2256 TOP VIEW OF NUMBER
) HENDRICSON
1/2"-13 UNC TRIANGLE
1/4"=18NPT
AR IN
(o))
o~
[N
B
152
i
. i} ﬁ 88
!
= 1/2"~13UNC N : N ;*
MAX, TORQUE /¥
© ABM 272 32 E 30 e 14,7 bt
TOP VIEW BOTTOM VIEW 73;&\‘#’{\{::85%?1\1 71001
1/27=13 UNC 1/27-13 UNC TRIANGLE 8519
: 1/47—18NPT
AR N
&
o™
=
o
=
<o)
o
- 152
; PLASTIC PISTON
& I CROSS REFERENCE
ﬁ - GOODYEAR 1R12-403
2310 (max.#320) N 1\ ~
1 ) MAX, TORQUE. /~
114" -14,7 Ibffe
© ABM 274 28 C 12 295 b/t
OF NUMBER
8230 TOP VIEW SCANIA
‘ i M16x1,5
\
g}
| M
‘ M
!
MAX, TORQUE /¥
M 16x1,5 ~20 Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

93



ABM series

© ABM 274 28 C 07

OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 2024288
M16x1,5
9260 (max.¢270) CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R11-879
STEEL PISTON
MAX. TORQUE /%
© ABM 275 28 H M 16x1.5 ~20Nm
6230 OE NUMBER
g i
@275 28
| o
| [N
| N 2
o~
| [N
=
q_
120
MAX, TORQUE /¥
M10 -35Nm
M 14x1,5 -20 Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW S
oy ‘ — o
0B <
4 4 M
o~
1 ©
/| &
75
. ﬂ CROSS REFERENCE
‘ ‘ FIRESTONE 1715 AAB
9241 FIRESTONE ORDERNO W01 M58 7313
8270 (max.0280) MAX. TORQUE />
PLASTIC PISTON M10 -35Nm
M 14x1,5 -20 Nm
© ABM 276 28 C ch ~60Nm

3230 OE NUMBER

% ‘ Fﬂ ‘ SCANIA

ABM| 276 28

MAX, TORQUE /¥
M16x1,5 -20Nm

o4 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series

© ABM 276 28 C 08

NECTEC

OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 2024284
|
|BM | 276 28) M/‘ 6></‘ ’5
o
| I
\ ‘ O
‘ |
8185
9270 (mox.9280) CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R11-869
STEEL PISTON
MAX. TORQUE /%
© ABM 302 30 A M 16015 -20Nm
OF NUMBER
2250 TOP VIEW Voo
ﬂ’u 160
D
AEM‘EOZ 30
\ N
i M
|
L i
$130,8
AR IN
MAX, TORQUE /¥
M 10 -35Nm
© ABM 302 30 A 01 M 16x1,5 20 Nm
BOTTOM VIEW QF NUMBER
TaP viEw Vo0 20554 762
160 CROSS REFERENCE
CONTITECH 6613 N PO
w
S
3290 (max.$300)
STEEL PISTON
MAX. TORQUE /©
M0 -35Nm
© ABM 336 30 A M 1641 5 20 m
9250 OF NUMBER
TOP VIEW VOLvO
160
2xM10
|
I
\
| “"i
e
‘ S
\ R
|
M16x1,5
AR IN MAX. TORQUE. /¥
M 10 -35Nm
M 16x1,5 -20Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI ole)



ABM series

© ABM 336 30 A 14

OE NUMBER
TOP VIEW SOTTOM VIEW Voo 20 554 760; 20 580 705; 21 961 472
— 26
CROSS REFERENCE
2230 CONTITECH 8612 N P01
9295 (max.#305) STEEL PISTON MAX TORQUE /¥
M10 -35Nm
© ABM 502 28 A
OF NUMBER
TOP VIEW SCANIA
‘ 9250 MAW‘;”CN‘S
i
! 2x811,9 ‘
ABM| 502 28 A !
A"
[<e]
d . EF
| 5 — ¥ z
‘ P
I
?—y—'—,'—;—r
\ Er 56
| 0147 h
MAX, TORQUE /¥
© ABM 502 28 A 03 M 1415 30N
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 1440 307
?,,,,,Eﬁ'm | M14x1,5 et
T $11.,8
z 2x011,9
(@}
~
o™~
| .
(<o)
| 3
jQ CROSS REFERENCE
FIRESTONE 1T5 14 (3)
200 FIRESTONE ORDERNO W01 095 0405
GOODYEAR 1R11-187
270 (max.280) STEEL PISTON PHOENIX 1DF 23 B-2
MAX. TORQUE  /©
© ABM 502 28 B M 141 5 30 Nm
OF NUMBER
TOP VIEW SN
M16x1,5
| 8250 AR N
%mﬁ” i $11,9
ABM| 502 28
d \ ©
n ()]
'e) [Te)
| N (9]
‘ M h=%
I
?—y—'—,'—;—r
\ e 56
| 0147 140 MAX. TORQUE /¥
M 16x1,5 -40Nm

o6 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series

© ABM 502 28 B 03

NECTEC

QF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 1726 246
?mﬁ,i'ﬂ ‘ Eﬁm? M16x1,5
h AR IN 2x911
2%911,9
(@)
~
o™~
p
| & -
M G
ﬁ o~
N R
g
9200
8270 (max.8280) o CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R11-841
140 STEEL PISTON
MAX. TORQUE /%
© ABM 502 30 K M 16415 40N
OF NUMBER
®250 TOP VIEW Voo
I
2xM10
ABM 502 30 ‘ Loi
N S S N §7
= + S
o™~
| o
| #1308 HMM;WRMNB
180 MAX, TORQUE /¥
M10 -35Nm
© ABM 502 30 K 01 M 1615 ~20Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW vowo 20554 781
2xM10
|
| “OL
| (o]
L,i,+,i,g, 7Q
| of ©
i o2}
A
"~
#290 (mox.#300) M16x1,5 CROSS REFERENCE
WSA(‘)R IN STEEL PISTON CONTITECH 6609 N PO1
MAX. TORQUE /©
M 10 ~35Nm
© ABM 502 32 A M 1615 ~20Nm
OF NUMBER
TOP VIEW SCANIA
‘ 9250
- M14x1,5 6H
! AR IN
2%911,9 ‘
ABM| 502 32 i
) A |
| ~— &
M w
| E
‘ — ¥ a
\H—'—y'_l_rr ©
\ L 7 7T
1T
9147
o0 MAX. TORQUE.
140 M 14¢1,5 ~30 Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

97



ABM series

© ABM 502 32 A 01

OF NUMBER
o viEw BOTTOM VIEW SCANIA 470920; 1440301
| M14x1,5
4 A 2x811,9
= Z [f9}
(- 0 Lo
i o™~
M
(@}
CROSS REFERENCE
FIRESTONE 1T15VR-3
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8192
9310 (max.320) GOODYEAR 1R13-746
PHOENIX 1 DF 23 B-1
140 STEEL PISTON
MAX, TORQUE /%
© ABM 502 32 B I an
TOP VIEW OE NUMBER
SCANIA
9250
m M16x1,5
AR IN
== | 20ns |
ABM| 502 32 i
| o) O— -
T % g
‘ T g
}_X—'—,'_V_f
\ :l I
T
| o147
56
140
MAX, TORQUE /¥
© ABM 502 32 B 01 M 16¢1.5 -40Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 1726237
| i1y MI6x15
L AR IN
/ \ |
8 |
fe}
N Q@ |
&
J g o
S B
o~
=
8310 (max.8320) 56 CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R13-750
140 STEEL PISTON
MAX_ TORQUE /©
© ABM 504 32 A M5 ot
OF NUMBER
5950 TOP VIEW SCANIA
A M14x1,5
2x611,9 ‘
@504 32 i
| 3 N
| ; A g
I § g
\ i/ 7 7T
T
9147 56
| MAX, TORQUE /¥
140 M 14x1,5 -30 Nm

o8

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 504 32 A 02

NECTEC

OE NUMBER
TOP VIEW CE NUMBER
BOTTOM  VIEW SCANIA 470921; 488266; 1440302; 1515499
| M14x1,5
}mﬁ“ ‘ ﬂmg AR N 2x011,9
(4BM 504 3 2x$11,9 ‘
3 |
N €] !
-
d .
2 —— 9
— A=Y
! CROSS REFERENCE
FIRESTONE 1T15VPR-3
56 FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8193
$310 (max.p320) 140 GOODYEAR 1R12-809
PHOENIX 1DF23 A1
STEEL PISTON
MAX, TORQUE /%
© ABM 504 32 B M 14x15 -30Nm
OE NUMBER
‘ 9250 TOP VIEW SCANIA
# M16x1,5
\ AR IN
@504 32 i
| ©&—
o e}
S ER
| T d
\ H17 56
‘_ 9147 140
MAX, TORQUE /¥
© ABM 504 32 B 02 M 1815 _40Nm
OE NUMBER
107 ViEW BOTTOM VIEW SCANIA 1726238
M16x1,5
} AR N 2x#11,9
2%911,9 ‘
|ABM 504 3,
o |
Te] a 1
o™~ A4
-
eyl WA B\
| = B
& ﬂ; |
‘
$229
56
$310 (max.#320) 140 CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R12-813
STEEL PISTON
MAX_ TORQUE /©
© ABM 506 31D M 1815 40N
OE NUMBER
TOP VIEW SOLARIS
M22x1,5
AR IN' - 2xM12
@506 31 i
\ o |
| | ()]
\ 8 - 4— 32
! ! SR
|
| !
J R -2 MAX. TORQUE
$150.8 M 12 ~40Nm
| M 22x1,5 -20Nm
M 18x1,5 -130 Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

98



ABM series

© ABM 506 31 D 01

OF NUMBER
TP VIEW ———— SOLARIS 1001.101.040
(@}
(e}
o~
S 33
AIRSY
CROSS REFERENCE
FIRESTONE 1717 AR-3.0
FIRESTONE ORDERND W01 M58 8379
PHOENIX 1DF 25 A2
3300 (max.9310)
STEEL PISTON MAX. TORQUE /¥
M12 - 40 Nm
M 22415 -20 Nm
© ABM 506 31 D 02 M 18415 ~130\m
OF NUMBER
SOLARIS 1001.101.060
BOTTOM VIEW
o
T e}
' (e}
|
|
L 33
‘ 29 CROSS REFERENCE
M FIRESTONE 1717 AR-3.0
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8377
9225 PHOENIX 1DF 25 A-1
VIBRACOUSTIC V1 DF 25 A1
#300 (max.9310)
STEEL PISTON MAX, TORQUE /%
M12 -40 Nm
M22¢15 -20 Nm
© ABM 506 31 D 04 M 18415 ~130Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW 0 NUMBER
SOLARIS 1001.101.046
M12
g L ooy 5 } M18x1,5
AR IN |
e
~ | P 3 g &
~ ‘ e
o
- Lol
— /
CROSS REFERENCE
8225 e e
25 VIBRACOUSTIC V1 DF25A-8
$300 (max.#310) N STEEL PISTON
3 MAX. TORAUE
M 12 - 40 Nm
M22x1,5 -20 Nm
© ABM 506 31 D 05 M 18415 130 im
TOP VIEW BOTTOM VIEW OF NUMBER
SOLARIS 1001.101.044; 1001.101.047
g M12
M22x1,5 } M18x1.5
AR IN ‘
(@]
O
(B | )
| (@}
s At ¢
| : ‘ CROSS REFERENCE
| VIBRACOUSTIC V1DF25A7
- 9225 - 25 STEEL PISTON MAX, TORQUE /¥
M12 -40 Nm
$300 (max.8310) 73 M 231 5 90 Nm
M 18¢1,5 -130 Nm

60

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 506 31 E

NECTEC

OF NUMBER
9242 TOP VIEW SOLARIS
@506 31
\ o
' Ts)
‘ ip]
|
|
?150,8
MAX. TORQUE /%
© ABM 506 31 E 03 M 12415 ~60Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SOLARIS 1001.101.045
\
\ ~
I S
N
CROSS REFERENCE
8225 FIRESTONE 1T17AR-3.0
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8378
9300 (mox.#310) VIBRACOUSTIC V1 DF25A-12
STEEL PISTON
MAX, TORQUE /¥
M 12415 -60 Nm
© ABM 507 31 A M 18615 -130 N
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW DAFADL 67504
(h |
?”*“ | K
I
(4BM 507 31 M16x1,5 f M16x2
oo i >( —
(@]
~
[QN]
9 ‘ 5T = |
\ = T 3 ¢ CROSS REFERENCE
- © CONTITECH 836 M
wi Y FIRESTONE 1T17AR-4.5
| P | FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0776
‘ | GOODYEAR 1R12-700
$300 (max.8310) 80 | 70 PHOENIX 1 DF 25-1 NP
— - VIBRACOUSTIC V1 DF 25-1
- 155
STEEL PISTON MAX TORQUE /%
M0 -35Nm
© ABM 507 31 A 01 WS o
TOP VIEW BOTTOM VIEW QENUVBER
DAF/VDL 388165; 388166
h |
?”*“ T %
I
! o CROSS REFERENCE
= o CONTITECH 836 MK
J | o 0 FIRESTONE 1T17AR-4.5
‘ o s FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8722
i GOODYEAR 1R12-712
@ PHOENIX 1 DF 25-11
AN VIBRACOUSTIC V1 DF 25-11
| L - 80_|_7Q y2
MAX, TORQUE
3300 (max.®310) 155 M 10 ~35Nm
= = M 16x1,5 - 40 Nm
STEEL PISTON e e,

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

61



ABM series

© ABM 507 31 A 02

TOP VIEW BOTTOM VIEW e
ik i DAFNDL 526651
o o
~ N
L0
[~
S CROSS REFERENCE
- CONTITECH 836 MB K6
' FIRESTONE 1T17AR-4.5
\ FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8701
‘ - 9230 . ‘ GOODYEAR 1R12-768
3300 (mGX.@BWO) PHOENIX 1DF25-15
VIBRACOUSTIC V1 DF 25-15
155
STEEL PISTON MAX, TORQUE /%
M 10 -35Nm
M 16¢1,5 -40 Nm
© ABM 507 31 A 03 M18 -0 m
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW DAFAVDL 297721
(@]
~
(e}
CROSS REFERENCE
CONTITECH 836 M K7
FIRESTONE 1T17AR-4.5
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8715
GOODYEAR 1R12-723
50 0 PHOENIX 1 DF 25-12
$300 (max.¢310) = VIBRACOUSTIC V1 DF 25-12
STEEL PISTON MAX. TORQUE. /¥
M 10 -35Nm
M 16x1,5 -40 Nm
© ABM 507 31 A 04 M16 -0 Nm
OF NUMBER
- oTTON Vi DAFNDL 1266 381; 1 697 679
In |
R
‘ (@}
~
[N
J ]
M
] ﬁ CROSS REFERENCE
\ 8220 \ CONTITECH 836 MK11
= = FIRESTONE 1T17AR-4.5
$300 (max.8310) FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8714
STEEL PISTON MAX.TORQUE. &
M 10 -35Nm
M 16x1,5 -40 Nm
© ABM 507 31 B s a0t
OF NUMBER
TOP VIEW DAF/VDL 513985
@ 507 31
| CROSS REFERENCE
| 0 CONTITECH 836 MB
! " FIRESTONE 1T17AR-4.5
| FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0775
| GOODYEAR 1R12-764
| PHOENIX 1 DF 25-4 NP
— 50 T 79 VIBRACOUSTIC V1 DF 25-4
i - 155 MAX, TORQUE /¥
| -2150.8 M10 - 35 Nm
M 16x1,5 -40 Nm

62 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 507 31 B 05

NECTEC

OE NUMBER
DAFAVDL 377498
B TOP VIEW BOTTOM VIEW
? s
(@]
~
! [aV}
J T -
ﬁ " CROSS REFERENCE
; CONTITECH 836 MB K4
‘ ‘ ‘ FIRESTONE 1T17AR-4.5
2230 FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8705
2300 (qu.ggwo) PHOENIX 1 DF 25-4 NP
STEEL PISTON MAK. TORQUE. /%
M10 -35Nm
M 16x1,5 - 40 Nm
© ABM 507 31C M1 ~80Nm
6274 OE NUMBER
| - ; TOP VIEW DAFAVDL 513982
THET } i D) 155
‘ 5180,
=== 2xM16x1.,5 ‘
(4BM| 507 31 AR IN ‘ 3xM10
|
Lo
~ [as) LQAL @
‘ bt g \ g CROSS REFERENCE
‘ ~ CONTITECH 836 M2
FIRESTONE 1T17AR-4.5
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0777
L GOODYEAR 1R12-710
i PHOENIX 1 DF 25-3 NP
- : VIBRACOUSTIC V1 DF 25-3
91508
MAX, TORQUE /¥
M 10 -35Nm
© ABM 507 31 C 01 M 16x1,5 -4 N
OE NUMBER
DAFAVDL 388167; 388168
TOP VIEW BOTTOM VIEW
i ‘ Il 155
h T 5_1_80
| —»‘—»‘
2xM16x1,5
AR IN 4 3xM10
(@)
‘ N
J CROSS REFERENCE
" &L 3 CONTITECH 836 M2 K1
2 2 \ g FIRESTONE 1T17AR-4.5
4@7 FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8721
! GOODYEAR 1R12-711
\ $230 \ PHOENIX 1DF 25-13
6300 (mox.8310) VIBRACOUSTIC V1 DF 25-13
MAX, TORQUE /©
STEEL PISTON M 10 ~35Nm
M 16x1,5 -40Nm
© ABM 507 31 F M16 -90 N
OE NUMBER
9274 Ok NUMBER
DAFAVDL
i ‘ f
H ; \ TOP VIEW
; 155
E 1 T 5
(4BM| 507 31 »&‘ SxM10
M22x1.5 ‘
AIR "IN \
I o I
| 5 < |
! oe) LOJf ! o @
o~ B P o = el
| g
| |
1 MAX. TORQUE.
91508 M10 -35Nm
M 22x1,5 -B0Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 63



ABM series

© ABM 507 31 F 01

OE NUMBER
DAFAVDL 1153 934
ﬂl - TOP VIEW BOTTOM VIEW
? \ g 155
! 5_1_80
R
| - ‘
~ |
J ) |
| ¢ |
M
0230
L—*‘ CROSS REFERENCE
#300 (mox.8310) CONTITECH 836 N P06
MAX, TORQUE /%
STEEL PISTON M10 35 Nm
M 22x1,5 -60 Nm
© ABM 507 31 F 02 M16 ~80Nm
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW DAFAVDL 1153933
[k |
;%“ (o o7 1) g
[te]
= <+
J T Ul
\ 3
‘ $230
$300 (max.8310) CROSS REFERENCE
CONTITECH 836 N P05
M10 -35Nm
M 22x1,5 -60Nm
© ABM 507 31 F 08 M6 -90Nm
OF NUMBER
DAF /VDL 5015 337; 45 01 5337
TOP VIEW BOTTOM VIEW
i ‘ i 155
P AT
(<o)
~
(V]
J :
| 3
il
9210
‘ CROSS REFERENCE
9300 (max.8310) CONTITECH 836 N P14
MAX, TORQUE /©
STEEL PISTON M0 35 Nm
M22x1,5 - 60 Nm
© ABM 507 31 F 09 M16 -90Nm
OE NUMBER
DAF / VDL 5015 338; 30 023 245; 45 015 338
i i TOP VIEW BOTTOM VIEW
o il 155
N s [
M22x1.5 ‘
‘ AR N?K ! 3xM10
~ |
R |
[aN]
9y | 9 |
| 4| %
‘ o
E E CROSS REFERENCE
‘ CONTITECH 836 N P16
\ 9210 \
$300 (max.8310) W&g .
= m
M 22x1,5 -B0Nm
STEEL PISTON e i

64

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 507 31 G

NECTEC

OF NUMBER
9274 TOP VIEW DAFAVDL
[ |
T =
M22x1,5
ABM| 507 31 A‘R ‘N
|
Te) ]
‘ 5 =
|
‘ T T ]
i _ 150 _
| 01508
MAX, TORQUE /%
M 10 -35Nm
© ABM 507 31 G 07 M 2215 60N
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW DAFADL 1794 420
i |
T
4BM 507 31
M22x1,5
AR N?X
[se]
(o)
[aN]
| 2 =
\J -/ "
e w250 | CROSS REFERENCE
$300 (max.#310) CONTITECH BIBNPI0
150 MAX_TORGUE /¥
STEEL PISTON Wi .
M 22¢1,5 -60 Nm
© ABM 514 29D M6 90 Nm
$250 TOP VIEW OE NUMBER
Vo0
i
2xM10
M16x1,5
AR IN |
ABM 514 29 i
I o ‘
| s N | ol 2
| " S ol 9
| + Jfﬁ s
I
L% "
| < 21308 92,4
MAX, TORQUE /©
M 10 -35Nm
© ABM 514 29D 19 M 16415 -20Nm
BOTTOM VIEW OF NUMBER
TR VIEW Voo 20573 311
[l
?“W Q 2xM10
M16x1,5
AR IN |
2 |
! &
@ T ol o
- o e
= —+—73|
‘ ! CROSS REFERENCE
CONTITECH 6603 N P02
0226
9280 (max.9290) 84 MAX, TORQUE /¥
92,4 STEEL PISTON M10 -35Nm
M 16x1,5 ~20Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

B3



ABM series

© ABM 514 29 D 20

OE NUMBER
I R— SOTTON VIEW Voo 3171 693; 3 178 708; 20573 312
TR X
B | ] M16x1,5 2xM10
e s AR IN
I I~ !
| ) |
| . ———T
| g O
‘ |
9226
$280 (max.0290) 84 CROSS REFERENCE
92,4 STEEL PISTON CONTITECH 6603 N PO
MAX, TORQUE /%
M10 -35Nm
© ABM 514 31 P M 1815 -20Nm
$250 OE NUMBER
Voo
TOP VIEW
0
? =
ABM 614 31
“
RESS
| 3 S
M
_—
©130,8
- MAX, TORQUE /¥
M10 -35Nm
© ABM 514 31 P 30 M 16x1,5 -20Nm
OF NUMBER
Vo0 20 480 202; 20 573 113; 21 041 697;
1 TOP VIEW SOTTON VIEW 21097 453; 70 313 734
T
? @14 31 g
TR
395%0%)
e 3 <
- <t
- | e
\ ] \ o
! —
| CROSS REFERENCE
9190 CONTITECH 6602 N P01; 6602 N P02
$300 (max.9310) STEEL PISTON M TOROUE
M10 -35Nm
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 520 30 A M10 35 Nm
OF NUMBER
TOP VIEW SAF 4.284.3006.00
2XM12
| s
CROSS REFERENCE
‘ ‘ CONTITECH 4022 N P02
| S o o FIRESTONE 1717 BS-6
N D - + - a2 FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0756
‘ ‘ = GOODYEAR 1R11-850
| PHOENIX 1DK 22 E9 NP
S VIBRACOUSTIC V1DK22E-9NP
‘ |
25 MAX. TORQUE. /¥
i M12 - 40 Nm
W16 M 22¢1,5 ~20 Nm
— M 16 -90 Nm

66

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 520 30 A 00

NECTEC

OF NUMBER
m TOP VIEW BOTTOM VIEW SAF 3.229.0029.00; 3.229.2129.00;
?ﬂm <t g 3.229.2229.00; 3.229.2429.00
|
| Ax¢8
- =
o~ I
' - N\ VQ
1 )- CROSS REFERENCE
i~ = %<} CONTITECH 4022 N P03
&@ / FIRESTONE 1717 BS-6
| I BB FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6367
$240 | GOODYEAR 1R11-714
5 $200 PHOENIX 1DK22E9
9290 (max.2300) P VIBRACOUSTIC V1DK22E9
PLASTIC PISTON MAX. TORQUE ﬁ
M12 -40Nm
© ABM 520 30 A 01 Mi22K1;3 eUINm
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SAF
(@]
o~
M
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R11-710
9740 PHOENIX 1DK22EB
VIBRACOUSTIC V1DK22E6
$290 (max.2300) STEEL PISTON
MAX. TORQUE /¥
M12 - 40 Nm
© ABM 520 30 A 02 M 22115 ~20Nm
OE NUMBER
il TOP VIEW BOTTOM VIEW SiF
-
' |
ABM m M22x1,5
AR IN
o
o
M
/<
|
|
! 8240 !
3290 (max.¢300)
MAX TORQUE /%
PLASTIC PISTON M12 40 Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 520 30 A 11 M12 ~60Nm
OE NUMBER
. TOP VIEW BOTTOM VIEW SAF 3.229,0033.00
G g
|
M22x1,5
AR IN
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4022 N P05
FIRESTONE 1717 BS-6
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8612
GOODYEAR 1R11-781
PHOENIX 1DK 22 E-11
VIBRACOUSTIC V10K 22 E10
o5 MAX. TORQUE /%
‘ = M12 - 40 Nm
3290 (max.6300) M 22x1,5 -20\Nm
PLASTIC PISTON M 16 -90 Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

67



ABM series

© ABM 520 30 A 12

OF NUMBER
e TOP VIEW BOTTOM VIEW T RN
e
2
! AR IN
=
M
| o~
‘ =
9240 1
$290 (max.#300) MAX. TORQUE /~
PLASTIC PISTON M2 -40Nm
M 22¢1,5 ~20Nm
© ABM 520 30 A 13 M16 ~90Nm
TOP VIEW BOTTOM VIEW O NUMBER
SAF 3.229.0039.00
M22x1,5
AR IN
-
g
o~
N
o™~
¢2i4o ‘
MAX, TORQUE /¥
$290 (mox.#300) PLASTIC PISTON M12 -40 Nm
M 22¢1,5 ~20 Nm
© ABM 520 30 B M 16 -30Nm
$250 OF NUMBER
i SAF 4,284.3003.01
T TOP VIEW
@%‘E‘FEE 42215 2xM12
|
! =) CROSS REFERENCE
~ CONTITECH 4004 N P02
‘ FIRESTONE 1717 BS-6
| FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0919
L GOODYEAR 1R11-705
=== PHOENIX 1DK 22 E5 NP
: VIBRACOUSTIC V1 DK22E5 NP
i
‘ MAX, TORQUE /©
- M6 M12 - 40 Nm
M22x1,5 -20 Nm
© ABM 520 30 B 00 M18 -80Nm
OF NUMBER
i TOP VIEW BOTTOM VIEW SAF 3.229.0007.00; 3.229.0007.01;
‘ 3.229.0007.02
2T
‘ M22x1,5
faucfsz0 59 AR
|
% 3 CROSS REFERENCE
CONTITECH 4004 N P03
FIRESTONE 1717 BS-6
) - FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6366
Ho| GOODYEAR 1R11-713
i PHOENIX 1DK22E8
20 | VIBRACOUSTIC V1DK22E8
$290 (max.8300) MAX, TORQUE. /¥
M 12 ~40Nm
M 22¢1,5 ~20 Nm

68

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

PLASTIC PISTON

2014/2015



ABM series

© ABM 520 30 B 01

NECTEC

TOP VIEW BOTTOM VIEW OE NUMBER
SA 2.229,0007.00
M22x1,5
AR IN
o
<t
M
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R11-706
é ‘ PHOENIX 1DK22E5
} $240 \ VIBRACOUSTIC V1DK22E5
9290 (max.#300) MAX TORQUE /¥
STEEL PISTON M 12 - 40 Nm
M 22¢1,5 -20Nm
© ABM 520 30 F M1 ~60Nm
OF NUMBER
TOP VIEW i
M20x1,5
M12x1,5
AR IN —
! 2
‘ g
| 3 %
o
\ X
|
M16 MAX. TORQUE /¥
- M 20x1,5 -20Nm
M12x1,5 -40Nm
M12 -40Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SAF 3.229.0040.00
|
(@]
o~
M
U/~
‘ \‘ CROSS REFERENCE
| CF GOMMA 17300-37
} 9240 \ CFGOMMACODE 207717
3290 (max.6300) MAX. TORQUE />
PLASTIC PISTON M20d5 20 Nm
M 12x1,5 -40Nm
© ABM 520 30 F 11 M12 -40Nm
OF NUMBER
SAF 3.229.1043.00
‘ !TL% TOP VIEW BOTTOM VIEW
‘ -+
M20x1,5
M12x1,5
AR IN —
2
(@)}
fg]
N
s
MAX, TORQUE /¥
M 20x1,5 -20Nm
‘ | M12x15 -40Nm
PLASTIC PISTON
$290 (max.8300) M2 -40Nm
M 16 -90 Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

63



ABM series

© ABM 520 30 N 01

OF NUMBER
é@' TOP VIEW BOTTOM VIEW HENDRICKSON 508 263
? g M24x1,5
M16x1,5
AR
1 9240 1
3290 (max.8300) MAX, TORQUE /%
STEEL PISTON M 24x1,5 ~60Nm
M 16x1,5 -40Nm
© ABM 522 33 A 01 M12 -60Nm
OF NUMBER
ﬂ | TOP VIEW BOTTOM VIEW HENDRICSON 251087
| MERCEDES A 946 328 0401
M14x1,5
)
M
D
- - 8 CROSS REFERENCE
. s FIRESTONE 1T17 BP-11
Q FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8747
- GOODYEAR 1R13-150
\ N | PHOENIX 1 DK 25-8747
| 1250 | 8.5 5114 VIBRACOUSTIC V1 DK 25-8747
$320 (max.#330) MAX. TORQUE /¥
STEEL PISTON "o 50 m
M 16x1,5 ~40Nm
© ABM 522 33 B 02 M12 -60Nm
OF NUMBER
‘ TOP VIEW BOTTOM VIEW HENDRICKSON C20127
|
K 3/4” 16 UNF—2A 2”-13UNC 28
/4718 NPTF
AR IN
)
M
D
_ _ wn
o~
s
e}
<~
\ CROSS REFERENCE
> GOODYEAR 1R13-118
| 2260 \ 2 9144
<791 MAX, TORQUE
9320 (mox.0330) STEEL PISTON 34° 16UNF Z 295 bt
1/4” 1BNPTF -5, bffe
© ABM 524 32 L 1/2° 13UNC 28 51,6 b/t
8250 OF NUMBER
TOP VIEW o
+
|
- T )
| S
L >
fe}
| 2
=
|
MAX, TORQUE /¥
M12 ~20Nm
‘ W12 M12 ~40Nm
g116 M12 ~60Nm

70

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 524 32 L 33

’ﬂ OF NUMBER
| 1 = ROR 21231515
I
( \ TOP VIEW BOTTOM VIEW
! 2xM12
| -
! (9N
Q #
\/ /o 2
\ - CROSS REFERENCE
2 ‘ g f FIRESTONE 1717 BPZ11
| FIRESTONE ORDER NO W01 R88 2244
o 7 PLASTIC PISTON MAX, TORQUE /%
$310 (max.2320) W 20 Nm
M12 - 40 Nm
© ABM 527 32 M M12 -60Nm
9240 OF NUMBER
i i TOP VIEW VOLVO 20 703 452; 21 013 010; 21 513 836;
21057 939; 21 044 268
92.3
BM 527 32
| 2x810
S
! " [ 2
| St
M16x1,5 |
AR IN |
s . 14.7
| L1308 1602 CROSS REFERENCE
' GOODYEAR 1R12-826
MAX, TORQUE /¥
© ABM 527 32 M 30 M 16x1,5 -20Nm
OF NUMBER
e Vi SOTTOM VIEW VOO 70 311 683; 21 097 433; 21 513 833;

21160 951; 21 057 936

i 1
[ g
ABM '527 32|
( e 92.5 2xM10x1,5
‘ 3 2x810
‘ & E% J | Y]
‘ n | T g J ot <
iy B N < y /
9230 M16x1,5 !
N
8310 (max.8320) RN 147 CROEE REFERENCE
= GOODYEAR 1R12-825
160.2 STEEL PISTON
MAX, TORQUE /©
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 530 30 A M1D:15 3
OF NUMBER
TOF VIEW BPW 05.429.40.91.0
M22x1,5
AR IN
|
‘ CROSS REFERENCE
o CONTITECH 940 MB
! o FIRESTONE 1717 D-4.3
‘ FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8613
GOODYEAR 1R11-703
! PHOENIX 1DK 21K
VIBRACOUSTIC V1DK21K
T NEEE== MAX. TORQUE /&
;v‘='=_.—77"’ M12 -40 Nm
M16 M 22x1,5 -20 Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 71



ABM series

© ABM 530 30 A 05

OF NUMBER
i — SOTION ViEW BPW 05.429.40.93.1; 05.429.42.41.1
‘ LH‘ g
M22x71,5
AR IN
o
<t
M
CROSS REFERENCE
@ FIRESTONE 1117 D-4.3
= FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8509
GOODYEAR 1R11-763
PHOENIX 10K 21 K-1
VIBRACOUSTIC VDK 21KX4
3290 (max.8300) MAX TORQLE %
STEEL PISTON M2 -40Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 530 30 A 07 M16 ~90Nm
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW BPW 05.429.43.21.0; 05.429.43.37.0
M22x1,5 20
AR N L
] BxM16
o)
1 d
- @ )—3}“ CROSS REFERENCE
56 CONTITECH 940 MB P30
FIRESTONE 1117 D-4.3
S = FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8585
' ‘ |69 | GOODYEAR 1R11-752
2195 PHOENIX 1DK 21 K-2
3290 (max.9300)
PLASTIC PISTON MAX. TORQUE. &
M12 - 40 Nm
M 22x1,5 ~20 Nm
© ABM 530 30 E M 16 -60Nm
$250 OE NUMBER
BPW 05.429.41.56.0
TOP VIEW
M18x1,5/R 1/4
AR IN
|
| :
! g
! CROSS REFERENCE
CONTITECH 4940 N P02
GOODYEAR 1R11-799
i MAX, TORQUE. /&~
M12 - 40 Nm
M 18x1,5 - 40 Nm
© ABM 530 30 E 05 M18 -60Nm
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW BPW
i ==
|
ULV
20
5 i BxM16
S o
9 ¢
S 7@ ~ 4}0
S
oy
&
,_/
< MAX. TORQUE
M12 - 40 Nm
3290 (max.6300) M 18¢1.5 ~40Nm
STEEL PISTON M16 90 Nm

72

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 530 30 E 07

NECTEC

OE NUMBER
BPW 05.429.43.24.0; 05.429.43.32.0
@ ‘ TOP VIEW BOTTOM VIEW
‘ =+
M18x1.5/R 1/4 0
AR IN ——
BxM16
9 ~
v s
,@,>,%
&
7
/
£
8290 (max.#300)
MAX, TORQUE /%
PLASTIC PISTON M12 - 40 Nm
M18x1,5 -40Nm
© ABM 530 30 F M16 ~60Nm
3250 OE NUMBER
BPW 05.429.41.77.0
TOP VIEW
M20x1,5
M12x1,5
! AR N M12
! S 2
& & CROSS REFERENCE
‘ CONTITECH 4960 N P02
| GOODYEAR 1R11-801
PHOENIX 1DK21K-3
VIBRACOUSTIC V1DK21K-3
MAX, TORQUE /¥
s M12 -40Nm
M12¢1,5 -40Nm
M 20x1,5 -B0 Nm
© ABM 530 30 F 05 M16 -0 Nm
OF NUMBER
@ m TOP VIEW BOTTOM VIEW BPW
M20x1,5
M12x1,5
AR IN M12
)
Te]
N
=Y
0201 |
$290 (max.¢300) MAX, TORQUE /©
STEEL PISTON M12 -40Nm
M12x1,5 -40Nm
M 20x1,5 - 60 Nm
© ABM 530 30 F 07 M16 -90 N
OE NUMBER
BPW 05.429.43.23.0
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M20x1,5 ao
M12x1,5 1
121, io BxM16
o sod)
= 2 “ @) s
g / CROSS REFERENCE
- GOODYEAR 1R11-823
| VIBRACOUSTIC V1DK28F-3
| L0 |
MAX, TORQUE /¥
M12 -40Nm
M12¢1,5 -40Nm
9290 (max.g300) M 20¢1,5 -60 Nm
PLASTIC PISTON V16 _80Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

73



ABM series

© ABM 530 30 G

OF NUMBER
BPW 05.429.42.04.0
TOP VIEW
M22x1,5 2xM12
AR IN
(@)
[eN}
~-
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4961 N P02
GOODYEAR 1R11-800
MAX. TORQUE /%
M 12 - 40 Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 530 30 G 05 /i =80y
TOP VIEW BOTTOM VIEW W
/6 T g M22x1,5
AR IN
ABM |530 30
9200
3290 (max.¢300) MAX. TORGLE ¥
STEEL PISTON M2 - 40 Nm
M 22¢1,5 -20Nm
© ABM 530 30 G 07 M16 <90 K
QOE NUMBER
il T0P VIEW BOTTOM VIEW BPW 05.429.43.27.0; 05.429.43.28.0
G g
| M22x1,5 2xM12
AR IN 20
N BXM16
3 oo d)
,@,)7%}&
® g
/
L0
3290 (max.8300)
PLASTIC PISTON MAX, TORQUE. /&~
M 12 - 40 Nm
M 22x1,5 -20Nm
© ABM 53127 A M16 -60Nm
0277 OE NUMBER
TOP VIEW MAN 81.43601.0060; 81.43601.0160
‘ ‘ T T —
t ——
@531 27
S
(@)
\ g
! CROSS REFERENCE
CONTITECH 4885 N1 P01
MAX. TORQUE.
M 12¢1,5 - 40 Nm
M 16x1,5 - 40 Nm

74 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series

© ABM 531 27 A 01

NECTEC

(OE NUMBER
MAN 81.43600.6044
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M
7T ‘
o
M
- #2176 CROSS REFERENCE
CONTITECH 4885 N1 P02
9260 (max.$270)
STEEL PISTON MAX. TORQUE /~
M12x1,5 - 40 Nm
M 16x1,5 -40Nm
© ABM 531 27 A 11 m18 -130Nim
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW MAN
@_Epﬁ - "
M
N
\ o
\ vy
) \ -
SR
- - CROSS REFERENCE
8260 (mox.9270) CONTITECH 4885 N1 P02
PLASTIC PISTON MAX.TORQUE. /¥
M12x1,5 - 40 Nm
M 16x1,5 - 40 Nm
© ABM 533 28 C M18 -130Nm
9222 OE NUMBER
| TOP VIEW MAN
i M
\ o
©
i s
| 91308 MAX. TORQUE /©
M12x1,5 -40 Nm
© ABM 533 28 C 01 M 16x15 -40Nm
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW MAN 81.43600.6049
-
[de)
(V]
o
M)
-
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4862 N1 P02
$176
MAX, TORQUE /¥
2270 (max.#280) M12x15 ~40 Nm
M 16x1,5 ~40Nm
STEEL PISTON Mo i

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 75



ABM series

© ABM 533 28 C 11

OF NUMBER
MAN
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M12x1,5
LRSS
'
M16x1.5
+ AR IN
(e}
o~
D
= &
J - =
8175 CROSS REFERENCE
' ’ CONTITECH 4862 N1 P02
3270 (max.0280)
PLASTIC PISTON MAX TORQUE. /&
M12x1,5 ~40Nm
M 16x1,5 ~40Nm
© ABM 535 30D M18 ~130m
$250 OF NUMBER
‘ TOP VIEW VOO 1076 595
;\::::j —+—++
; 2xM10
ABM| 535 30 M16x1.,5
‘ AR N |
‘ |
‘ o \
<~ v [ ol o
_ Ire)
| —— 14§
| @ \
‘ |
CROSS REFERENCE
=== » CONTITECH 4713 N P04
e GOODYEAR 1R12-763
92,4
| 01308 MAX. TORQUE /%
M10 -35 Nm
© ABM 535 30D 10 M 16¢1.5 -20Nm
OF NUMBER
‘ TOP VIEW BOTTOM VIEW ) 1076 594; 20 554 755
,000“ KKK
@535 30,
|
i -
|
o CROSS REFERENCE
\ ‘ e CONTITECH 473N P02
| FIRESTONE 1717 BR-8
n FIRESTONE ORDERNO W01 M58 9706
Y GOODYEAR 1R11-762
PHOENIX 1DF 22 -1
9200 VIBRACOUSTIC V1 DF 2201
$290 (max.#300) STEEL PISTON
MAX. TORQUE /©
M10 -35 Nm
© ABM 535 30D 17 M 16¢15 -20Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW VOO 20554770
RS
s 2xM10
M16x1,5
AR N |
© |
©
" \
¢ \
D + 7%2 g
| o
/
| <84 MAX, TORQUE /¥
90,4 M10 -35 Nm
$290 (max.9300) STEEL PISTON M16¢1.5 20 Nm

76

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 535 30D 18

OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW VOO T
24M10
M16x1,5
AR IN ‘
o |
" \
A [ ol @
_ Te)
= @ ‘
|
¢ <84
3290 (max.300 92,4
STEEL PISTON MAX. TORQUE ﬁ
M10 -35Nm
© ABM 536 30 K M 1641 5 20 Nim
9250 OF NUMBER
%‘“ TOP VIEW ) 1079718
@‘53530 M16x1,5
I
‘ o
00
<t
I
I
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4718 N P2
| 21308 MAX, TORQUE. /%
M10 -35Nm
© ABM 536 30K 14 M 1615 ~20Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW YO0 o0 554 750
M16x1,5
1 s
‘ M
|
o
J ‘ U ©
|
CROSS REFERENCE
9250 ‘ CONTITECH 4718 N PO1
290 STEEL PISTON
MAX, TORQUE /©
M10 -35Nm
© ABM 537 30 A M 1615 ~20Nm
$250 OF NUMBER
TOP VIEW ROR
WEWELER
M22x 1.5
ARTIN
|
| i
| ~
‘ <+
|
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R11-878
2 MAX, TORQUE %
73 M12 ~40Nm
M 22x1.5 -0 Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 77



ABM series

© ABM 537 30 A 15

Il O NUMBER
i TOP VIEW BOTTOM VIEW MERCEDES A 946 328 1401
& g ROR 21221307
! WEWELER US 07364
i po7 59
|
CROSS REFERENCE
S CONTITECH 4157 N P04
= CF GOMMA 17300-40
CF GOMMA CODE 207463
FIRESTONE 1715 MPW-7
U= FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6297
- GOODYEAR 1R11-111
| PHOENIX 1DK 21 A4
| VIBRACOUSTIC V1 DK 24 A4
o0y | PLASTIC PISTON MAX. TORQUE
3290 (max.8300) M2 - 40 Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 537 30C M2 -60Nm
OE NUMBER
TOP VIEW WEWELER
M22x1,5
AR IN
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R11-877
MAX, TORQUE /¥
M10 -35Nm
M 22x1,5 -20 Nm
M12 -B0 Nm
OF NUMBER
BOTTOM VIEW WEWELER US 06316
M22x1,5
! AR IN
o
o
<+
\ /- @ CROSS REFERENCE
! 2 X CONTITECH 4157 N POB
\ FIRESTONE 1715 MPW-7
‘ FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8186
[et3 GOODYEAR 1R11-764
——— PHOENIX 1 DK 20 A-1
260 VIBRACOUSTIC V1 DK 20 A1
3290 (max.n300) ys
MAX. TORQUE
PLASTIC PISTON Wi a5
© ABM 537 30 F M2z 5 20
$250 OF NUMBER
FRUEHAUF
TOP VIEW NEWAY
SVB
ABM 537 30 M20x1,5
:::E:: M12x1,5
AR IN
| .
| N @
\ q CROSS REFERENCE
! GOODYEAR 1R11-753
MAX, TORQUE /¥
M12 -40Nm
M 20x1,5 -20 Nm
M12x1,5 -20 Nm
M12 -60 Nm

78 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 537 30 F 15

OF NUMBER
‘ Il TOP VIEW BOTTOM VIEW FRUEHAUF M078580
\ NEWAY 905 572 33
| SMB M078580
i 2xM12
‘ (=]
(]
~H
~ CROSS REFERENCE
- CONTITECH 4157 N P03
100 GOODYEAR 1R11-881
$202-$20 MAX. TORAUE /¥
9290 (max.6300) M12 -40Nm
PLASTIC PISTON M 20x1,5 -20Nm
M 12x1,5 -20 Nm
© ABM 537 30 F 21 m12 - 40Nm
QF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW FRUEHALE MO78580
‘ NEWAY 905 572 33
\ B SAMRO H2501869
| M20x1,5
T M12x1,5 :
o o7 29 AR IN 9 I
CROSS REFERENCE
3 CONTITECH 4157 N P08
9 FIRESTONE 1715 MPW-7
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6317
GOODYEAR 1R11-773
PHOENIX 1DK 20 C-2
| d VIBRACOUSTIC V1DK 20 C-2
9240
$290 (mox.2300) %%TO”@”E & o
PLASTIC PISTON M 20x1,5 -20 Nm
M12x15 -20 Nm
© ABM 537 30 F 22 M12 -20Nm
OF NUMBER
‘ A, TOP VIEW BOTTOM VIEW FRUEHAUF UJB 0975
\ SMB M0B0924
I
M20x1,5
‘ M12x1,5
\ AR IN V1o
‘ o
(@)
<
3
S
I CROSS REFERENCE
| ‘ v ~ CONTITECH 4157 N P10
! GOODYEAR 1R11-772
LR PHOENIX 1 DK 20 A-51
[ H1H B VIBRACOUSTIC V1 DK 20 A-51
205
‘ PLASTIC PISTON MAX, TORQUE /©
3290 (max.8300) M12 - 40 Nm
M 20x1,5 -20 Nm
© ABM 537 30 H M 12015 -20Nim
250 OE NUMBER
ROR
‘ @ﬂ% TOP VIEW WEWELER
Aﬁj; 537 30 MZQX/‘ )5
— e —= M12x1,5
AIR IN M12
D
9 CROSS REFERENCE
© GOODYEAR 1R11-761
MAX, TORQUE /¥
M 12 - 40 Nm
M 22x1,5 -20 Nm
M 12x15 -20 Nm
M 12 -60 Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 79



ABM series

© ABM 537 30 H 15

OE NUMBER
f@ ‘ U_Lu TOP VIEW BOTTOM VIEW WEWELER US 07074C; US 07074P; US 08840
|

! M22x1,5
\ M12x1,5
o o AR IN
i o
=)
o CONTITECH 4157 N P05
= o FIRESTONE 1T15 MPW-7
- FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8840
GOODYEAR 1R11-882
VIBRACOUSTIC V1DK21 A3
9202 — ¢207 | MAX. TORQUE /%~
9290 (max.$300) M12 -40 Nm
PLASTIC PISTON M22x1,5 -20 Nm
M12x15 -20Nm
© ABM 537 30 H 16 m12 -40Nm
TOP VIEW BOTTOM VIEW OENUMBER
ROR 2122 2442
WEWELER US 07074
M22x1,5
M12x1,5
AR IN
o
2 CROSS REFERENCE
CONTITECH 4157 N P09
_ FIRESTONE 1715 MPW-7
~ FIRESTONE ORDERNO W01 M58 7074
GOODYEAR 1R11-106
PHOENIX 1DK 21 A-31
VIBRACOUSTIC V1 DK 21 A-31
| 2202 — 9207 | MAX, TORQUE. /%~
9290 (max.8300) M12 - 40 Nm
PLASTIC PISTON M 22¢1,5 -20Nm
M 12¢1,5 -20Nm
© ABM 53929 A M12 -40Nm
OF NUMBER
TOP VIEW MAN 81.43601.0152
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4884 N1 P01
GOODYEAR 1R11-820
VIBRACOUSTIC V1 DF 19 B-1 NP
|-_e150.8 MAX, TORQUE. /%
M12x15 - 40 Nm
M 16x1,5 - 40 Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW L CHLAYELILE
; CROSS REFERENCE
| CONTITECH 4884 N1 P0B
! o FIRESTONE 1717 TWR-8
I " FIRESTONE ORDERNO W01 M58 9880
L GOODYEAR 1R11-861
i VIBRACOUSTIC V1DF19B-1
‘ 200 ‘ MAX, TORQUE /¥
3280 (max.8290) M12x1,5 - 40 Nm
M 16x1,5 -40Nm
STEEL PISTON M18 -130 Nm

80 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 539 29 A 12

QF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW MAN
I
00
~
(V]
S CROSS REFERENCE
- CONTITECH 4884 N1 P0G
| FIRESTONE 1717 TWR-8
‘ FIRESTONE ORDERNO WO M58 9880
$200 GOODYEAR 1R11-861
VIBRACOUSTIC V1DF1981
9280 (max.290)
PLASTIC PISTON MAX.TORQUE
M 12¢1,5 ~40Nm
M 16x1,5 - 40 Nm
© ABM 53929 B m18 - 130 Nim
OF NUMBER
TOP VIEW v
MAX, TORQUE /¥
M 12¢1,5 ~40Nm
M 16x1,5 ~40 Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW MAN 81.43600.6041
7 §
SIS M12x1,5
2xM16x1,5 T
" AR IN !
i r~
| : |
I
D
| ) o 1P S R e
i 3 A
\_ 1 \_/
\
CROSS REFERENCE
9190 CONTITECH 4884 N1 PO7
3280 (max.9290) -~
84 STEEL PISTON MAX.TORQUE /©
M 12¢1,5 - 40 Nm
M 16x1,5 ~40Nm
© ABM 541 27 B M18 -130Nim
222 OF NUMBER
TOP VIEW MAN 81.43601.0151
| :
@ —— M12x1.5
‘ 2xM16x1,5 | —
| AR IN !
| 2 | ~
| < L777777 d Q
| < CROSS REFERENCE
! CONTITECH 4882 N1 P01
\ GOODYEAR 1R10-702
! VIBRACOUSTIC V1 DF16-2NP
s + 59 MAX. TORQUE /~
——d 84 M 12¢1,5 ~40Nm
L_M — M 16x1,5 ~40 Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 81



ABM series

© ABM 541 27 B 01

OF NUMBER
MAN 81.43601.6036
TOP VIEW BOTTOM VIEW
ve]
M~
‘ o
| 2 CROSS REFERENCE
L = g CONTITECH 4882 N1 P05
‘ U - FIRESTONE 1117 JR-7.2
id) FIRESTONE ORDERNO W01 M58 9879
\ 8176 \ GOODYEAR 1R10-709
VIBRACOUSTIC V1DF16-2
3260 (max.8270) 60
84 MAX, TORQUE /%
STEEL PISTON M 12¢1,5 - 40 Nm
M 16x1,5 -40Nm
© ABM 541 27 B 11 M18 ~130\m
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW MAN
S M12x1,5
2xM16x1,5 |
. |
N |
A o & ;
/| o)}
g 2 7<LW**—*7\E< X CROSS REFERENCE
i - O CONTITECH 4882 N1 P05
g FIRESTONE 1117 JR-7.2
r FIRESTONE ORDERNO W01 M58 9879
175 GOODYEAR 1R10-709
8260 (max.8270) 5 VIBRACOUSTIC V1DF16-2
84 PLASTIC PISTON MAX TORQUE. /&
M 12¢1,5 -40Nm
M 16x1,5 - 40 Nm
© ABM 543 29 A M18 ~130Nm
9242 OF NUMBER
! TOP VIEW MAN 81.43601.0153
‘ T T T—T
SEES M12x1,5
2xM16x1,5
AR IN
i 2
™ S
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4883 N1 P01
GOODYEAR 1R11-804
VIBRACOUSTIC V1 DF19C-1
MAX. TORQUE /©
M 12¢1,5 - 40 Nm
© ABM 543 29 A 02 M5 a0t
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW L CHLAYELIL B
I
‘ 7
b4 g ] M12x1,5
T 00
I ™~
‘ o
| o
ZL o
CROSS REFERENCE
i N~ CONTITECH 4883 N1 P07
‘ 6200 ‘ MAX, TORQUE. /¥
$280 (max.$290) M12x1,5 - 40 Nm
STEEL PISTON M 16x1,5 - 40 Nm
M 18 -130 Nm

82 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 543 29 A 03

OF NUMBER
§ TOP VIEW BOTTOM VIEW i 81.43600.6037
| 00
S
|
! 2
\ il /-
i
. o150 _| CROSS REFERENCE
- CONTITECH 4883 N1 POB
3280 (max.8290) STEEL PISTON MAX TORQLE /%
M12x1,5 -40Nm
M 16x1,5 -40Nm
© ABM 543 29 A 12 M 18 130N
OF NUMBER
MAN
TOP VIEW BOTTOM VIEW
2xM16x1,5 M12x1,5
AR _IN
00
I~
(e}
o s 2
" ™ S
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4883 N1 P07
280 8290
(e ) PLASTIC PISTON MAX. TORQUE /¥
M12x1,5 -40 Nm
M 16x1,5 -40 Nm
© ABM 545 30 L M18 130Nm
OF NUMBER
TOP VIEW ROR
MAX, TORQUE /©
M12 -20Nm
M12 -40Nm
M12 -60Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW ROR 21229526

&A )
()
2 CROSS REFERENCE
FIRESTONE 1117 DJ7

FIRESTONE ORDERNO W01 R88 8583

MAX, TORQUE. /&

| 4202 - w207 | M12 -20Nm
M12 -40Nm

#290 (mox.#300) PLASTIC PISTON M12 -0 Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 83



ABM series

© ABM 549 29 P

OE NUMBER
RENAULT
TOP VIEW
M16x1,5
M22x1,5
AR IN 212
D
fe]
™~
SN
|
|
180
MAX, TORQUE /%
M22x1,5 — 20Nm
© ABM 549 29 P 50 M5 -G
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW RENAULT 5.010.557.622
|
i i
BM‘SAQZ MWBXW 5
M22x1,5
AR IN 912 216
[T9]
D
o [ep]
| o @
\ ) 2 g
Yy i
2200 ‘ CROSS REFERENCE
180 STEEL PISTON CROSS REFERENCE
$280 (max.$290) CONTITECH 4919 N PO
MAX, TORQUE /¥
M22x1,5 — 20Nm
© ABM 55030 A M1Bx1.5 - 90Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BPW 05.429.40.03.0
9 CROSS REFERENCE
© CONTITECH 941 MB
FIRESTONE 1717 D-8.3
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8620
GOODYEAR 1R11-700
PHOENIX 1DK 21
VIBRACOUSTIC V1DK21
MAX, TORQUE /©
M12 -40Nm
M22x1,5 -20 Nm
© ABM 550 30 A 06 M 16 -60Nm
OE NUMBER
|y BPW 05.429.40.10.1; 05.429.40.28.1;
9 T L“‘ g TOP VIEW BOTTOM VIEW 05.429.40.36.1
M22x1,5 oxM12
AR IN
= CROSS REFERENCE
5 FIRESTONE 1717 D-8.3
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8619
GOODYEAR 1R11-701
PHOENIX 1 DK 21-1
VIBRACOUSTIC V1DK 21 X1
S V2 5 ” MAX, TORQUE /¥
$205-¢208 | M12 -40Nm
$290 (max.8300) 73, M 22¢1,5 -20 Nm
STEEL PISTON N =

84 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series

© ABM 550 30 A 25

NECTEC

2014/2015

OE NUMBER
0 | BPW 05.429.43.20.0; 05.429.43.34.0;
?“un u‘ g TOP VIEW BOTTOM VIEW 05.429.43.56.0
! 20
6xM16
o
g Py CROSS REFERENCE
, T o CONTITECH 941 MB P30
\J FIRESTONE 1117 D-8.3
| & hd FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8668
‘ - GOODYEAR 1R11-743
| | PHOENIX 1DK21-2
Q9 VIBRACOUSTIC V1DK21Y1
195
5290 (max.#300) MAX. TORQUE /%
PLASTIC PISTON M12 - 40 Nm
M 22x15 -20 Nm
© ABM 550 30 E M16 ~60Nm
OF NUMBER
0P ViEW BPW 05.429.41.25.0
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4941 N P02
GOODYEAR 1R11-802
MAX, TORQUE /¥
M 12 -40Nm
M 18¢1,5 -20Nm
© ABM 550 30 E 06 M16 -0 Nm
OF NUMBER
‘ BPW
;‘%’ | TOP VIEW BOTTOM VIEW
o
(@]
U U
M
(o))
W%
| - #205-0208
MAX. TORQUE
290 <m0><.®300> STEEL PISTON W%ﬂ 40 Nm
M 18x1,5 -20 Nm
© ABM 550 30 E 25 M16 -90\m
OF NUMBER
| I TOP VIEW BOTTOM VIEW BRW 05.423.43.250
2N
20
| 6xM16
= D
F é %} iy
s =4
i a
‘ =L MAX. TORQUE. /%
2195 M 12 -40Nm
7390 (max.#300) PLASTIC PISTON mgm ggm

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

82



ABM series

© ABM 550 30 F

2250 OE NUMBER
Il TOP VIEW B
[
M20x1,5
M12x1,5
AR IN
M12
[op]
fel
N
=1
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4963 N PO1
79
MAX. TORQUE /%
15,5 M12 - 40 Nm
M 20x1,5 -20 Nm
M 12¢1,5 -20Nm
© ABM 550 30 F 06 M16 -60 N
OF NUMBER
;‘“@ ‘ »lﬂf‘g TOP VIEW BOTTOM VIEW Bl
! M20x1,5
M12x1,5
| AR IN
M12
(@)
N o
i <
2
7 o~
)
% o :
4 3
| :
. |
A 79
| < #205-6208 _| N MAX, TORQUE. /%~
290 (max.#300) : M12 - 40 Nm
STEEL PISTON i o0
M12x15 -20 Nm
© ABM 550 30 F 25 M16 -0 Nim
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW BPW
M20x1,5
M12x1,5
! AR IN 20
M12 6xM16
o
9}» oD
2 . @ ] %}a
Cg ™
2 =4
! o)
| |
79 ‘
195 . MAX, TORQUE. /&~
3290 (max.#300) . PLASTIC PISTON M12 -40Nm
M 20x1,5 -20Nm
M 12x1,5 -20Nm
© ABM 550 30 G M6 60N
OF NUMBER
BPW 05.429.42.03.0
TOP VIEW
M22x1,5 2xM12
AR IN (
4-——88
- < CROSS REFERENCE
CONTITECH 4962 N P02
GOODYEAR 1R11-803
MAX, TORQUE /¥
M12 - 40 Nm
M 22x1,5 -20Nm
M 16 -60Nm

86

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 550 30 G 06

NECTEC

OE NUMBER
BPW
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M22x1,5 2xM12
AIRIN
o
o
<
9290 (max.9300) MAX. TORQUE /~
STEEL PISTON M12 _40Nm
M 22¢1,5 -20Nm
© ABM 550 30 G 25 M 18 ~90Nm
OF NUMBER
‘ BPW 05.429.43.29.0; 05.429.43.30.0
s T g TOP VIEW BOTTOM VIEW
M22x1,5 2xM12
\BM 0 30 '
| ARTIN f 0
[\ 6xM16
o
g o
! A"
T = | @ ,7%}0‘
I A RSN
HE -
P <0
8195 »
$290 (max.#300) MAX. TORGUE.
PLASTIC PISTON s 40 Nm
M 22¢1,5 -20Nm
© ABM 553 30C M6 -0 Nm
8250 OE NUMBER
TOP VIEW SCHMITZ
WEWELER
ABM 553 30 M22X11
B AIRTIN
! 2 CROSS REFERENCE
| 0 CONTITECH 4158 N P02
| FIRESTONE 1715 MPW-9
| FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6257
) GOODYEAR 1R12-748
i PHOENIX 1 DK 20 B-1 NP
VIBRACOUSTIC V1 DK 20 B-1 NP
MAX, TORQUE /©
M10 -35Nm
M 22x1,5 -20 Nm
M12 -60Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SCHMITZ 750999
WEWELER US 06285
M22x1,5 2xM10
| AIRTIN f
o CROSS REFERENCE
= CONTITECH 4158 N P03
! FIRESTONE 1715 MPW-9
| o FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8185
! 2 - JF TR § GOODYEAR 1R12-749
| - | PHOENIX 1 DK 20 B-1
| VIBRACOUSTIC V1DK208-1
| 213 MAX. TORQUE ¥
$260 <L M10 -35Nm
M 22¢1,5 -20Nm
$290 (max.¢300) PLASTIC PISTON i 80 Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

87



ABM series

© ABM 570 30 A

?250 (OE NUMBER
TOP VIEW BPW 05.429.40.72.0
CROSS REFERENCE
CONTITECH 951 MB
FIRESTONE 1717 D-12
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8621
GOODYEAR 1R11-704
MAX, TORQUE /%
M12 -40Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 570 30 A 06 M16 ~60Nm
‘ | OE NUMBER
?““Lp = g TOP VIEW BOTTOM VIEW BPW 05.429.41.20.1
o
<
~
CROSS REFERENCE
. ! GOODYEAR 1R11-715
| $205-9208 _| 73
STEEL PISTON
$290 (max.8300) %%TORGUE & e
M 22x1,5 ~20 Nm
© ABM 570 30 A 25 M 16 -30Nm
N OF NUMBER
i BPW
P \ g TOP VIEW BOTTOM VIEW
9195
MAX, TORQUE /©
9290 8300 MAX. TORQUE.
(max.¢300) PLASTIC PISTON v e
M22x1,5 -20 Nm
© ABM 718 33 S 65 M18 -60Nm
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW HENDRICKSON 4771;12514-013
m m 3/47 16 UNF—2A
4l | Ll 1/4” 18 NPTF )
; K 4x1/2" 13 UNC
CROSS REFERENCE
CONTITECH 1110.56-16 A 320
FIRESTONE 1119 J-6
FIRESTONE ORDERNO W01 358 8050
GOODYEAR 1R14-039
MAX, TORQUE /¥
3320 (max.8330) 34" - 995 Ib/fe
114 - 29,5 Ibjft
STEEL PISTON 102" - 44,2 1bffe

88 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 722 34 A

NECTEC

‘ 8267 OF NUMBER
Jil I i DAFVDL
‘ \ TOP VIEW HENDRICKSON
=== ROR
ABM 722 34 SAF
! M22x1,5
| AR IN
| f9)
| : 5
I [N
e
! CROSS REFERENCE
| CONTITECH 810 MB/0
= H GOODVEAR 1R14-868
\ PHOENIX 1D 28 A5 NP
)\ | ] 4xM12
|- 91565 MAX, TORQUE. /¥
M12 -40Nm
© ABM 722 34 A 35 weats -
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW O NUMBER
i fl DAFVDL 1384273
HENDRICKSON 506 243; 506 243 / 01; 785 168
NEWAY 212156 32
ROR 21208082; 21215632
SAF 2.228.0002.00; 2.228.2102.00;
M22x1,5 2.228.2202.00; 2.228.2402.00
o AR IN
2
| M
N CROSS REFERENCE
5 CONTITECH 810 MB
\S N FIRESTONE M9 L7
= FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6345
GOODYEAR 1R14-716
PHOENIX 1D 28A-2
‘ 6260 VIBRACOUSTIC V1D28A2
$330 (max.g340) HM12 MAX, TORQUE /%
STEEL PISTON M12 -40 Nm
M22¢15 -20 Nm
© ABM 722 34 B M 12 -60Nm
| 9267 OF NUMBER
m i TOP VIEW DAFADL
o : HENDRICKSON
=== NEWAY
=== ROR
4Bl 722 54 M22x1,5 SAF
! AR IN
| 0 o
| : 5
| CROSS REFERENCE
, CONTITECH 810 MB/0
j GOODYEAR 1R14-868
T PHOENIX 1D 28 A5 NP
<M1Z MAX, TORQUE.
M12 -40Nm
© ABM 722 34 B 35 w25 20
OF NUMBER
i i i TOP VIEW BOTTOM VIEW DAFVDL S
— HENDRICKSON 506 243; 506 243 / 01; 785 168
; ( NEWAY 212156 32
ROR 21208082; 21215632
SAF 2.228.0002.00; 2.228.2102.00;
M22x1,5 2.228.2202.00; 2.228.2402.00
AR IN CROSS REFERENCE
g CONTITECH 810MB
o N FIRESTONE M9 L7
% FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6345
| s ) PHOBN. 10242
w VIBRACOUSTIC V1D28A2
‘ 60 5700 MAX, TORQUE /¥
‘ PRV M12 -40 Nm
M 22¢15 -20 Nm
3330 (max.9340) STEEL PISTON Wi o

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

88



ABM series

© ABM 722 34 B 40

OE NUMBER
SAF
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M22x1,5
AR IN
\ 9262 \
$330 (max.8340) MAX, TORAQUE. &
M12 -40N
PLASTIC PISTON M 2941 5 -0 Nﬁ
© ABM 722 34 C m12 ~60Nm
‘ 9267 TOP VIEW W
— |
AE@ 722 34
L | - __1
B -
| 9 00
| N s
I
r = CROSS REFERENCE
PHOENIX 1D 28 A-10NP
M12 MAX, TORQUE /¥
= M 12 -40Nm
M 22x1,5 -20Nm
M 12 -60 Nm
OF NUMBER
0P ViEW BOTTOM VIEW SAF 3.229.0027.00; 3.229.2127.00;
3.229.2227.00
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4810 N P05
FIRESTONE 1917
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6338
GOODYEAR 1R14-730
PHOENIX 1D28A-10
5200 VIBRACOUSTIC V1D 28 A-10
9330 (max.9340) MAX. TORQUE /%
STEEL PISTON M 12 - 40 Nm
M22x1,5 -20 Nm
© ABM 722 34 C 36 M12 -60Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW MERCEDES A946 328 19 01
WEWELER US 07337RP
70.7
50
g CROSS REFERENCE
CONTITECH 4158 N P03
FIRESTONE M9 17
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6222
GOODYEAR 1R14-825
L PHOENIX 1D28A13
MAX, TORQUE /¥
$260 M12 -40Nm
8330 (max.8340) STEEL PISTON Mfix“’ 2332

a0 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 722 34 C 37

(OE NUMBER
ﬂ] \ TOP VIEW BOTTOM VIEW SAF 3.028.1027.00
| == %
I
(@)
<
M
I
| /o
I
fancd 1Y Fancts CROSS REFERENCE
9760 CONTITECH 4810 N P08
9330 (max.8340) MAX.TORQUE )
STEEL PISTON M2 40 Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 722 34 C 40 M 16 -60Nm
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW SAF
23M12
M22x1,5 \
AR IN ;
(@)
<+
> | .
L _ Ol o
| 1°
|
25
330 (mox.$340) <5 MAX.TORQUE. /%
PLASTIC PISTON M1 40 Nm
M 22x1,5 -20Nm
© ABM 722 34 C 41 M12 40N
TOP VIEW BOTTOM VIEW W 429.0042.00
‘ 8260
4330 (max.8340) MAX_TORQUE. /%
PLASTIC PISTON M12 ~40Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 740 33 A M12 40 Nm
8267 OE NUMBER
m i AYATS
T TOP VIEW EVO (KASSBOHRER-SETRA)
R e HENDRICKSON
PR —+—1—t
'«%EEEE NEWAY
yrri ) RENAULT V.l
M22x1,5 ROR
! AR N
\ CROSS REFERENCE
N S = N CONTITECH 813 MB/0
‘ o (s FIRESTONE 1T19F11
| s FIRESTONE ORDERNO W01 M58 7238
| GOODYEAR 1R14-867
! PHOENIX 1D 28B-5NP
\ $ VIBRACOUSTIC V1D 28B-2 NP
\ } AxM12 MAX, TORQUE /%
\ ; M 12 ~40Nm
| 21565 M 22x1,5 -20Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 91



ABM series

© ABM 740 33 A 45

OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW AYATS
EVO (KASSBOHRER-SETRA) 4.731.030.000; 4.731.033.000
HENDRICKSON 505 859; 505 859/ 01; 785 170
RENAULT 5.000.790.692; 5.010.130.925
) SAF 2.229.0003.00; 2.229.2103.00;
M22x1,5 2.229.2403.00; 2.229.2603.00
o AR IN WEWELER US 07345; US 87408
[aN}
<t
CROSS REFERENCE
CONTITECH 813 MB
FIRESTONE M9 L1
FIRESTONE ORDERNO ~ WO1 M58 6364
GOODYEAR 1R14-705
PHOENIX 1D28B-2
VIBRACOUSTIC V1D 288-2
MAX, TORQUE /%
$320 (max.#330) STEEL PISTON M12 - 40 Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 740 33 B m12 ~60Nm
- o
I h ﬂ] ﬂl TOP VIEW EVO (KASSBOHRER-SETRA)
HENDRICKSON
NEWAY
w1 740 53 RENAULT V.l
M22x1,5 ROR
AR IN SAF
WEWELER
~
© CROSS REFERENCE
- CONTITECH 813 MB/0
FIRESTONE T9F-11
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 7238
GOODYEAR 1R14-867
PHOENIX 1D 28B5NP
12 VIBRACOUSTIC V10 288-2NP
MAX, TORQUE /¥
M12 ~40Nm
© ABM 740 33 B 45 M 22115 -20Nm
OE NUMBER
m = ﬂ, m TOP VIEW BOTTOM VIEW AVATS
(G K EVO (KASSBOHRER-SETRA) 4.731.030.000; 4.731.033.000
b HENDRICKSON 505 859; 505 859/ 01: 785 170
\ RENAULT 5.000.790.692; 5.010.130.925
| ﬂ i SAF 2.229.0003.00; 2.229.2103.00;
\ ; M22x1.5 2.229.2403.00; 2.229.2603.00
| S AR IN WEWELER US 07345; US 87408
S
CROSS REFERENCE
CONTITECH 813 MB
! A\ © FIRESTONE M9 L1
| - FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6364
! GOODYEAR 1R14-705
PHOENIX 1D28B-2
‘ VIBRACOUSTIC V1D28B-2
$260
MAX. TORQUE /©
320 330 MAR TURULE
(max ) STEEL PISTON N o
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 740 33 C M 60t
OF NUMBER
HTZ\W TOP VIEW SAF
%‘H—H ==
ABM 740 33
s
] o CROSS REFERENCE
! CONTITECH 4023 N P0G
\ FIRESTONE M9 L1
o FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6335
PHOENIX 1D 28B-10NP
iz MAX. TORQUE /%
s M12 -40Nm
M 22x1,5 -20 Nm

92 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series

© ABM 740 33 C 45

NECTEC

‘ me OF NUMBER
(q : g TOP VIEW BOTTOM VIEW S $.226.0031.00
| :
o~
<
CROSS REFERENCE
| CONTITECH 4023 N PO3
| /e FIRESTONE 9 FA1
| - FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6348
| GOODYEAR 1R14-729
PHOENIX 1D 28510
5260 VIBRACOUSTIC V1D 28810
320 (max.¢330) MAX. TORQUE  /©
STEEL PISTON M12 -40Nm
M 22415 -20Nm
© ABM 740 33 C 46 M12 60N
N OF NUMBER
P4 o K TOP VIEW BOTTOM VIEW SAF 3.2281031.00
i 2xM12
| M22x1,5
| MR IN
o
[eN]
<
~
00
\ o
| [o8)
‘ o
PN CROSS REFERENCE
CONTITECH 4023 N P08
8260 P
MAX. TORQUE
2220 (mex2330) STEEL PISTON M12 -40Nm
M 22415 -20Nm
© ABM 740 33 C 60 M 16 60N
i OF NUMBER
g % TOP VIEW BOTTOM VIEW SAF
! 2xM12
‘ M22x1,5 ‘
MR IN
o ‘
[aN
N |
I o g
—H——2%
25
<95, | MAX_ TORQUE  /©
#320 (max.$330) PLASTIC PISTON M 12 -40 Nm
M 22415 -20Nm
© ABM 740 33 D M12 40 Nm
OF NUMBER
TOP VIEW SCANIA
M14x1,5
AR IN
~
[ce]
N
s
CROSS REFERENCE
FIRESTONE MY L1
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0918
MAX. TORQUE /2
BT M12 -40Nm
M 22415 -20Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

93



ABM series

© ABM 740 33 D 45

O NUMBER
/ \ TOP VIEW SOTTOM ViEw SCANIA 255293; 255295; 298568; 325748;
j 1107674; 1314906
| M14x1,5
| o AR IN
1 o~
| <
5 CROSS REFERENCE
o g CONTITECH 4813 N PO7
! ~ FIRESTONE 9111
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 7358
! GOODYEAR 1R14-727
‘ PHOENIX 1D 28B-9
VIBRACOUSTIC V1D 2889
‘ 9250 4xM10 "
MAX, TORQUE
9520 (max.9530) STEEL PISTON M12 -40Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 740 33 E M12 -60Nm
9267 0E NUMBER
‘ TOP VIEW SCANIA
-
ABM 740 33
\ M14x1,5
A I
| 5 ~
\ 0
o~
i =
) CROSS REFERENCE
FIRESTONE 9111
- FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0918
MAX, TORQUE /%
M12 -40Nm
© ABM 740 33 E 45 ME@s oo
‘ O NUMBER
ﬂ RE R 0P ViEW BOTTOM VIEW SCANIA 255293; 255295; 298568; 325748;
1107674; 1314906
|
‘ M14x1,5
i AR IN
[aN]
<
~ CROSS REFERENCE
i X CONTITECH 4813 N P07
‘ W < FIRESTONE 9111
= FIRESTONE ORDERNO W01 M58 7358
! GOODYEAR 1R14-727
PHOENIX 1D28B-9
‘ ‘ VIBRACOUSTIC V1D 2889
9260
‘ Ao MAX, TORQUE. /%
9320 (max.#330) STEEL PISTON M 12 ~40Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 740 33 P e ol
OF NUMBER
| 9’2%7 TOP VIEW CARD!
2xM10x1.25
M22x1,5
AR IN
-0 MAX. TORQUE ¥
M12 /9.9 M12 -40 Nm
— M 22x1,5 ~20Nm

94

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 740 33 P 50

i OF NUMBER
; L — TOP VIEW BOTTOM VIEW CARDI
|
‘
|
w0
o
<
M~
[o@]
(g
CROSS REFERENCE
w CROSS REFERENCE
L) = FIRESTONE M9 111
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6361
'\ CF GOMMA 1T19E-2
| CF GOMMA CODE 204371
$320 (max.8330) MAX, TORQUE /¥
STEEL PISTON M1 40Nm
M 22¢1,5 -20 Nm
© ABM 740 33 R M6 -60Nm
OF NUMBER
TOP VIEW DAFADL
RENAULT
90
3xM10x1.25
MAX. TORQUE /©
M 10x1,25 -20Nm
M 16x1,5 -20Nm
M12 -60Nm
I 0 TOP VIEW BOTTOM VIEW OE NUMBER
; i " L”"K DAFNVDL 526823
w0 RENAULT 5.000.745.918
i 3xM10x1.25
N CROSS REFERENCE
‘ = GOODYEAR 1R14-719
260 l
MAX. TORQUE
8320 (max.8330) STEEL PISTON M 10¢1.25 Vit e
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 740 34 F iz s
OF NUMBER
m 0264 m TOP VIEW DAF/VDL
A | RENAULT
== <20
——— 3xM10x1.25
‘ 740 34 5
|
..
| m 3
=
|
\ ‘ | MAX_ TORQUE /%
N | ) M 10x1,25 -20 Nm
51565 M 16x1,5 -20 Nm
= 21962 M12 -60Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 95



ABM series

© ABM 740 34 F 45

TOP VIEW BOTTOM VIEW OE NUMBER
DAFNDL 1384274
a0 RENAULT 5.000.745.918
3xM10x1.25
! M22x1.5
- AR IN
‘ o T 7
| g / ;
|
S 4 &
o) 2
| ) s
WS \ | CROSS REFERENCE
‘ ~ 2D CONTITECH 811 MB
| FIRESTONE M9 F-11
‘( FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6359
‘ | \ -0 GOODYEAR 1R14-718
L 9260 ‘ et
MAX, TORQUE /¥
9330 9340 AR TR SLE
(mox.8340) STEEL PISTON M 10¢1,25 -20Nm
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 740 34 G
‘ 8267 O NUMBER
i TOP VIEW DAFNVDL
i RENAULT
90
3xM10x1.25
|
L _____ . ______ o
T —
[Te]
|
MAX. TORQUE /¥
M 10x1,25 -20 Nm
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 740 34 G 45 m12 -60\m
TOP VIEW BOTTOM VIEW 7823\1,%5“ 1984274
RENAULT 5.000.745.918
90
3xM10x1.25
o
[aN)
<t
CROSS REFERENCE
CONTITECH 811 MB
FIRESTONE M9 F-11
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6359
GOODYEAR 1R14-718
MAX. TORQUE /%
8330 (max.8340) STEEL PISTON M 101,25 20 Nm
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 740 35 C i il
OE NUMBER
267 SAF
‘ | TOP VIEW
4
2xM12
ABM, 740 35 M22X1,5
‘ AR IN
| .
::::f:::: B g
[\
I A=Y
\AX. TORQUE /%
M12 M 12 - 40 Nm
M 22x1,5 -20 Nm
M12 -60 Nm

96 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 740 35 C 61

i OF NUMBER
}m‘i & K TOP viEw BOTTOM VIEW SAF 3.229.0028.00; 3.229.0041.00
2xM12
‘ M22x1,5 r
! AR IN
(e}
o~
~ ~
[ce}
o
=
5 CROSS REFERENCE
P PHOENIX 1D 28B8-11
8340 (max.#350) PLASTIC PISTON MAX, TORQUE ¥
M12 -40Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 742 33 B M12 _60Nm
OE NUMBER
9267 TOP VIEW ROR
%ﬂ 00
e 1
| .
(]
Te]
MAX, TORQUE /¥
M12 -40Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 742 33 B 45 M12 ~60Nm
fl 0 I OF NUMBER
" e € TOP VIEW BOTTOM VIEW ROR 21222239
| 3
&
CROSS REFERENCE
i -/ R CONTITECH 4028 N P05
! GOODYEAR 1R14-710; 1R14-721
E ! - 6200 PHOENIX 1D 28B-12
2260
MAX, TORQUE /¥
9320 (max.9330) STEEL PISTON M12 - 40 Nm
M 22x1,5 -20Nm
© ABM 742 33 C M12 -60Nm
OF NUMBER

9267 SCHMITZ
‘ m ‘ TOP VIEW WEWELER

MAX. TORQUE

M 12 - 40 Nm
M 22x1,5 -20 Nm
M 12 -60 Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 97



ABM series

© ABM 742 33 C 45

0. QF NUMBER
- SCHVITZ
§ TOP VIEW BOTTOM VIEW WEWELER
2xM12
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4028 N P02
FIRESTONE M9 112
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8106
GOODYEAR 1R14-782
PHOENIX 1D 28F-1
9320 (max.#330) MAX TORQUE /%
STEEL PISTON s e
M 22¢1,5 -20Nm
© ABM 742 34 A “6hn
OF NUMBER
FRUEHAUF
TOP VIEW SVB
WEWELER
M22x1,5
AR IN
MAX. TORQUE /©
M12 - 40 Nm
M 22x1,5 -20Nm
M12 -60Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW FRUEHAUF UJB 0305-001
SMB UJB 0305
WEWELER US 07380
M22x1,5k
AR IN
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4008 N P01
FIRESTONE 119 F-12
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 7380
/o AN PHOENIX 1D 28C-12
‘ 9260 ‘ MAX. TORQUE &
9330 (max.0340) STEEL PISTON M12 - 40 Nm
M 22¢1,5 -20Nm
© ABM 742 35 C M12 60N
OF NUMBER
o TOR VIEW MERCEDES
ﬂ ‘ SAF
SCHMITZ
WEWELER
ABM|742 35
MAX. TORQUE /¥
M 12 - 40 Nm
M 22¢1,5 -20 Nm
M 16 -90 Nm

98 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 742 35 C 38

NECTEC

OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW MERCEDES A 946 328 15 01
707 SCHMITZ 017 924
WEWELER US 04030
50
CROSS REFERENCE
| FIRESTONE MY L1
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 6223
GOODYEAR 1R14-823
PHOENIX 1DK 28 F-3
STEEL PISTON MAX. TORQUE /&
3340 (max.#350) e -
M 22x1,5 -20Nm
© ABM 742 35 C 46 M12 60 Nm
i OF NUMBER
it TOP VIEW BOTTOM VIEW SAF
|
2xM12
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R14-815
\ 9260
8340 (max.8350) MAX, TORQUE /©
STEEL PISTON M12 ~40 Nm
M 22¢1,5 ~20Nm
© ABM 744 32 H M16 90 Nm
267 OF NUMBER
’EH 4 TOP VIEW RENAULT
n : M16x1,5
M24x1,5
(4BM |744 32 M16x1,5 \
| AR IN
te/
= + = =
© =
A=Y
|
CROSS REFERENCE
: 20 GOODYEAR 1R13-715
j M16x1.5 o
—M16x1.5 MAX. TORQUE /¥
M 24x1,5 -20Nm
© ABM 744 32 H 50 M 1815 -60Am
FH " OF NUMBER
; L il g TOP VIEW BOTTOM VIEW RENAULT 5.010.294.308.C
|
w M16x1,9
~
>
| M
‘ o
\/ | /o g*
‘ CROSS REFERENCE
M24x1,5 CONTITECH 4911 N P03
m M16x1,5 GOODYEAR 1R13-714
AR IN
et 90 MAX, TORQUE /%
STEEL PISTON
165 M 24x1,5 -20 Nm
- #9310 (max.#320) NPT et

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

98



ABM series

© ABM 744 32 L

0267 OE NUMBER
i TOP VIEW RENAULT
‘ -
M16x1,5
m ” AR IN
|
©
5 | ®
o [9\]
M ASY
7 90
165
MAX, TORQUE /¥
M 24x1,5 -20Nm
© ABM 744 32 L 50 Uk s0tn
‘ OF NUMBER
? 1 ﬂ—g — SOTTOM VIEW RENAULT 5.010.557.356
(asu 14 33
M24x1,5
- M16x1,5
! x AR IN
‘ o
\/ ‘ L/ o ~
hi 00
o ™~
| : S
m CROSS REFERENCE
6226 CONTITECH 4911 N P04
7310 (mox0320) a0 STEEL PISTON GOODYEAR 1R13-755
165 MAX, TORQUE /©
M 24x1,5 -20 Nm
© ABM 744 32 LA 13 &
‘ 6267 OE NUMBER
. TOP VIEW RENAULT
| ! VOLvO
% M24x1,5
744 32 M16x1,5
‘ AR IN
| o
- — —— + —— - —
| 0] ~
hi 00
o [\
‘ M =N
|
ﬂ 90 MAX. TORQUE &~
I 165 M 24x1,5 -20Nm
= M16x1.5 M 16x1,5 ~60 Nm
OE NUMBER
: ik TOP VIEW BOTTOM VIEW RENAULT 5.010.600.439; 21 978 495
P | Voo 20726769; 25372810
\ABM 4 3,
M24x1,5
M16x1,5
o AR IN
| M
‘ o
\/ /o ~
‘ o] g
| ; -
M CROSS REFERENCE
CONTITECH 4911 N P06
9226
90 MAX. TORQUE /~
$310 (max.8320) STEEL PISTON M 24x1,5 -20 Nm
165 M16x15 ~60Nm

100 RESORY PNEUMATYGZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series nEQ»TECv

© ABM 744 35 K

OF NUMBER
8267 TOP VIEW SCHMITZ
n 1 WEWELER
‘ ‘ [I— M22x1,5
1o AR IN
AB. 744 35 ‘
| . |
L S ‘ & A
Is} N =) r~
:x: _ ] \ Xo1 el
N\ o
| A=Y
L
(o)}
CROSS REFERENCE
T GOODYEAR 1R14-864
<150 MAX, TORQUE &
M12 ~40Nm
M 22¢1,5 ~20Nm
M 16 ~B0Nm
TOP VIEW BOTTOM VIEW OE NUMBER
SCHMITZ 017 323; 017 685;
- WEWELER US 04031P
X
? ’
12 AR IN
o I
» |
M
i & [
hd \ of ~
| . -4 Bl % CROSS REFERENCE
| R ! s FIRESTONE M9 111
\ 9 FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8107
| GOODYEAR 1R14-784
PHOENIX 1D 28F5
1 5960 - 00 VIBRACOUSTIC V1D28F5
9340 (max.8350) MAX. TORQUE
STEEL PISTON M12 -40 Nm
M 22¢1,5 ~20Nm
© ABM 760 32 H M12 -60Nm
‘ 3267 OE NUMBER
m ToP ViEw RENAULT 5.001.832.067
s il M16x1,5
M24x1,5
M16x1,5
|\ BM ‘760 32 A‘R ‘N
o _
L _ + = = 8 d
“
|
== CROSS REFERENCE
CONTITECH 4912 N P08
j 90 GOODYEAR 1R13-713
165
=Mi6x1.5 - MAX, TORQUE /¥
M 24x1,5 ~20Nm
© ABM 760 32 H 50 M 16x1.5 ~60Nm
A " OF NUMBER
; il —d § TOP VIEW BOTTOM VIEW RENAULT 5.010.294.307.C
‘ M16x1,5
o CROSS REFERENCE
3 CONTITECH 4912 N P07
| FIRESTONE 1119 F-14
! o FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8786
3 GOODYEAR 1R13-711
i ‘ o PHOENIX 1DK 28 F-4
\ VIBRACOUSTIC V1 DK28F4
! M24x1,5
m] M16x15/ ) MAX, TORQUE ¥
0228 AR STEEL PISTON M 24x1,5 -20Nm
|- 9228 _| 165
9310 (max.p320) tihbidl bl
: M 16 ~60Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 101



ABM series

9267 OF NUMBER
TOP VIEW T
—
750 32
|
AR IN 90
165
MAX, TORQUE /¥
M 24x1,5 -20Nm
M 16x1,5 -60Nm
© ABM 760 32 L 50 M 16 -60Nm
‘ 1 BOTTOM VIEW OF NUMBER
? [ g TOP VIEW RENAULT 5.010,557.355
[aN]
b
I A
\J \ R ] CROSS REFERENCE
i CONTITECH 4912 N P10
GOODYEAR 1R13-753
‘ M?‘gjl 2 PHOENIX 1DK 28 F-5
m AR IN 90 VIBRACOUSTIC V1DK28F-8
STEEL PISTON
2228 165 MAX, TORQUE /¥
3310 (max.0320) m 20 Nm
M 16x1,5 -60Nm
© ABM 760 32 LA M 16 -60Nm
9267 OF NUMBER
TOP VIEW RENAULT
‘ Hp ) Voo
780 32
|
Ul
M
M24x1,5
M16x1,5
AR IN 90
165
MAX, TORQUE /¥
M 24x1,5 -20Nm
© ABM 76032 L50A M 16415 60 \m
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW RENAULT 5.010.600.328; 21 978 494
VOO 20726768; 25372795
L
‘ =
| o
\J \ L~
| J CROSS REFERENCE
ﬂ‘ﬂ CONTITECH 4912N P13
M24x1,5
9228 M16x1,5 MAX. TORQUE /¥
M 24x1.5 ~20Nm
6310 (max.9320) ARCIN 90165 STEEL PISTON M 16x15 ~60Nm
— - M 16 ~60Nm

102 RESORY PNEUMATYGZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 760 34 A

NECTEC

‘ 9267 OE NUMBER
T 0 il HENDRICKSON
- TOP VIEW ROR
=== s
@ 760 34
M22x1,5
i AR IN
L L - — )]
9
| E =
0
! o~
‘ ASY
I
} 4xM12
\\ |
‘ $156,5
MAX, TORQUE /¥
M12 -40Nm
M 22x1,5 -20Nm
OF NUMBER
HENDRICKSON 507782
TOP VIEW BOTTOM VIEW ROR 21222673
SAF 3.229.0013.00
4xM12
M22x1,5
AR IN
S CROSS REFERENCE
< CONTITECH 912 N P02
GOODYEAR 1R14-758
FIRESTONE M9 14
4xM12 FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8766
PHOENIX 1D28D-2
s ‘ o VIBRACOUSTIC V1D 28D-4
\ 260
MAX, TORQUE
$330 (mox.®340) STEEL PISTON M2 ﬁ 40 Nm
M 22x1,5 -20 Nm
© ABM 760 34 C w2 &0
OE NUMBER
9267 =L WWVIULH
i TOP VIEW i
- WEWELER
ABM| 760 34
95 MAX. TORQUE
M12 -40Nm
M 22x1,5 -20Nm
© ABM 760 34 C 47 e 60
. OF NUMBER
h SAF 3.229.0030.00
/ ‘ WEWELER US 0738565T2
TOP VIEW BOTTOM VIEW
| M22x1,5 2xM12
‘ AR IN 4xM12
|
[w]
(@]
© CROSS REFERENCE
CONTITECH 912 N P01
GOODYEAR 1R14-728
\ . PHOENIX 1D28D-10
‘ N VIBRACOUSTIC V1D 28D-10
! $200 MAX, TORQUE.
| | —_— M12 - 40 Nm
9260 M 22x1,5 - 20 Nm
¢330 (max.6340) STEEL PISTON M2 - B0 Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI



ABM series

© ABM 771 33 K

6067 OF NUMBER
SCANIA 1379393
TOP VIEW
M16x1,5
AR IN
~
00
[\
=N
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4313 N P04
GOODYEAR 1R14-755
PHOENIX 1D 28 H-16 NP
MAX, TORQUE /¥
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 771 33 K 55 M16 -90\m
OF NUMBER
Fq,—m i ﬂl—g TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANA 1878382 1440294
M16x1,5
AR IN
i o
\ &
\ ~
! - @ CROSS REFERENCE
© CONTITECH 4913 N P02
7 : g GOODYEAR 1R14-753
FIRESTONE 1T19F-14
M16 FIRESTONE ORDERNO W01 095 0366
P PHOENIX 1D 28 H-16
VIBRACOUSTIC V1D 28H-16
320 (mox.4330) STEEL PISTON
MAX. TORQUE /@
M 16x1,5 -20Nm
© ABM 771 33 N 55 M16 -90Nim
i OF NUMBER
?m ‘ ot § 0P VIEW ROTTOM VIEW SCANIA 1903608; 1944314
R kB e R M16x1,5 95
AR IN
(@}
M)
~
\ |~
\J | / &
=
: CROSS REFERENCE
il CONTITECH 6700 N P02
M16 GOODYEAR 1R14-753
s FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8535
8320 (max.8330) STEEL PISTON MAX TORQUE &
M 16x1,5 -20 Nm
© ABM 775 33 M M16 -90Nm
OF NUMBER
TOP VIEW SCANIA
L0
012 2xM16x1,5
N‘/ T
\ -
()]
~
— 0
| 2g°
Ve
MAX. TORQUE /&
40 M 16x1,5 -20 Nm
M 16 -90 Nm

104 RESORY PNEUMATYGZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 775 33 M 56

NECTEC

OF NUMBER
T
? =& ‘ ot % TOP VIEW BOTTOM VIEW SCANIA 1434933
L0
o o2 ‘ ?szmxm
> Iz
| NZERN
‘ T'o} o
00 ()]
— ™~
\/ \ -—- oIS
|
ﬂ CROSS REFERENCE
6290 FIRESTONE 1717 HR-8
3320 (mox.9330) 40 STEEL PISTON FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8633
MAX, TORQUE /¥
M 16x1,5 -20Nm
© ABM 930 36 A M16 -0 N
8303 E NUMBER
i 0P ViEW BPW 05.429.41.01.0
‘ o
ABM 9;‘0 !3"6 ‘ -
M22x1,5
| AR IN
! & CROSS REFERENCE
‘ ~ CONTITECH 4881 N P02
| GOODYEAR 1R14-701
| FIRESTONE 1766 D-7.0
| FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8601
PHOENIX 1DK 32K
VIBRACOUSTIC V1DK32K
MAX_ TORQUE /@
M 22x1,5 -20 Nm
M12 -40Nm
M 16 -60Nm
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW BPW 05.429.41.22.1
o
ip]
N
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R14-724
FIRESTONE 1766 D-7.0
‘ FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8602
9257 ‘ VIBRACOUSTIC VADK32KX 11
$350 (max.8360) 80,
MAX, TORQUE /¥
STEEL PISTON M22x1,5 -20 Nm
M12 - 40 Nm
© ABM 93036 A 70 M 16 -90 \m
OE NUMBER
i TOP VIEW BOTTOM VIEW BPW 05.429.43.41.0; 05.429.43.44.0
‘ W‘ §
|
: 2
7/
~ T 7 " CROSS REFERENCE
o CONTITECH 4881 N P30
\J : 2 GOODYEAR 1R14-757
- FIRESTONE 1766 F-7.0
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8666

8350 (max.8360)

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

45

| <80,

PLASTIC PISTON

MAX. TORQUE /¥
M 22x1,5

M 12

M 16

-20 Nm
- 40 Nm
- 60 Nm

105



ABM series

© ABM 940 36 C

2303

OF NUMBER
TOP VIEW RENAULT
M16x1,5
\
| M12x1,5
\ oY
G o
o U
! M16x1,5
§ —7 M24x1,5 40
\ /Q | 107
1 MAX. TORQUE /%
2190.5 M12x1,5 ~40Nm
M 24x1,5 - 40 Nm
© ABM 940 36 C 01 M 16415 60 \m
OF NUMBER
- SOTTOM ViEW RENAULT 5.010.211.724
0
= I =
\ M16x1,5 4xM12x1,25
M12x1,5
‘ &
ZERBRLKL 0w 9 oa‘
G 5 ) \H o
X —¢ )
=8
| . CROSS REFERENCE
\ i CONTITECH 902 VB
| FIRESTONE 1119 6-12
‘ } 1615 FIRESTONE ORDERNO W01 M58 9310
M24x1,5
305 : 40
MAX. TORQUE
$350 (max.9360) Q | 107 STEEL PISTON M 12615 jg 40 Nm
M 24x1,5 - 40 Nm
M 16x1,5 -60 Nm
© ABM 950 36 A M12 -60Nm
OF NUMBER
| n‘f“ ToP viEw BPW 05.429.40.01.0; 05.429.40.02.0
f =
M22x1,5
AR IN
Q CROSS REFERENCE
0 CONTITECH 881 VB
GOODYEAR 1R14-708
FIRESTONE 1166 D-10.8
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8378
PHOENIX 1DK 32
VIBRACOUSTIC V1DK 32
MAX, TORQUE /¥
M 22x1,5 -20 Nm
M12 - 40 Nm
© ABM 950 36 A 61 M1 -60Nm
OF NUMBER
|y TOP VIEW BOTTOM VIEW BPW 05.429.40.08.1; 05.429.41.36.1;
g 05.429.41.54.0
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R14-712
FIRESTONE 1766 D-10.8
i FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8366
T 45| TR
9257 | <80, M 22x1,5 -20 Nm
$350 (max.#360) M12 40 Nm
STEEL PISTON M16 -90 Nm

106 RESORY PNEUMATYGZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABM series

© ABM 950 36 A 75

NECTEC

OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW BPW 05.429.43 51 0
2xM12
o|  CROSS REFERENCE
S CONTITECH 881 MB P30
GOODYEAR 1R14-748
FIRESTONE 1766 F-10.8
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8667
e PHOENIX 1 DK 32-2
. VIBRACOUSTIC V1DK32Y9
#6350 (max.#360) =20 y:
MAX. TORQUE
PLASTIC PISTON M 22x1,5 ~920 Nm
M12 -40Nm
© ABM 950 36 B 62 M16 -60Nm
. E NUMBER
;‘L“ = TOP VIEW BOTTOM VIEW GIGANT 166217; 246149
[fe]
o
CROSS REFERENCE
-/ o CONTITECH 725 N P2
2 GOODYEAR 1R14-747
FIRESTONE 1766 F-10.8
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8969
S VIBRACOUSTIC V1 DF 32-166217
} e = MAX TORQUE /¥
0257 - M 22x1,5 -20 Nm
350 (max.8360) STEEL PISTON M12 -40 Nm
M 16 - 60 Nm
© ABM 950 36 B 63 ey 0Hn
i OF NUMBER
S TOP VIEW BOTTOM VIEW GIGANT 166252; 247103
|
wn
- s
CROSS REFERENCE
N~ e CONTITECH 725 N P03
= GOODYEAR 1R14-756; 1R14-814
; FIRESTONE 1766 F-10.8
T Y FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8610
VIBRACOUSTIC V1 DF 32-166252
8350 (max.#360) MAX. TORQUE /¥
STEEL PISTON M22x1,5 -20 Nm
M 12 -40Nm
© ABM 960 38 C e a0t
9302 O NUMBER
TOP VIEW RENAULT
M12x1,5
3 o
o o
‘ 1Y
—_— M24x1.5 0 MAX, TORQUE /&
\ M12x1,5 - 40 Nm
‘ /O | 107 M 24x1,5 - 40 Nm
|- #1905 M 16x1,5 - B0 Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

107



ABM series

© ABM 960 38 C 01

OE NUMBER
| TOP VIEW BOTTOM VIEW RENAULT 5.010.052.722; 5.010.130.683
i MLK M16x1.5 4xM12x1,25
M12x1,5
(@]
e
Sy
M16x7.5 CROSS REFERENCE
M24x1.5 0 CONTITECH 901 MB
$370 (max.#380) /O | <107 STEEL PISTON MAX. TORQUE /%
M12x1,5 - 40 Nm
M 24x1,5 -40Nm
M 16x1,5 -60 Nm
© ABM 970 36 A M 12¢1,25 -60Nm
OF NUMBER
0P ViEW BPW 05.429.40.05.0
M22x1,5
AR IN
CROSS REFERENCE
CONTITECH 942 MB
GOODYEAR 1R14-700
FIRESTONE 1166 D-13.5
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8611
PHOENIX 1DK32L
VIBRACOUSTIC V1DK32L
MAX, TORQUE /©
M 22x1,5 -20 Nm
70 36 A 65 e a0t
OE NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW BPW 05.429.41.69.0
2xM12
CROSS REFERENCE
GOODYEAR 1R14-781
FIRESTONE 1766 D-13.5
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8584
VIBRACOUSTIC V1DK 22 E-10
MAX. TORQUE. /¥
i 80| M 22x1,5 -20 Nm
M12 - 40 Nm
9350 (max.8360) STEEL PISTON M 16 -90 Nm

108 RESORY PNEUMATYGZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABV series

NECTEC



ABV series

OE NUMBER
0240 MERCEDES A 942 328 06 01
TOP VIEW
M16x1,5
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4391 N1
MAX, TORQUE /%
M 24x1,5 -90Nm
M 16x1,5 -90Nm
OF NUMBER
MERCEDES A 942 320 06 21; A 942 320 53 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16x1,5
o
<+
[aN]
dk:
$200 CROSS REFERENCE
4273 (max.928%) CONTITECH 4391 N PO1; 4391 N P21
STEEL PISTON MAL TORULE &
M 24x1,5 -90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm
© ABV 243 D M 16x1,5 -0 Nm
5240 OE NUMBER
MERCEDES A 942 32807 01
]
» i === QP VIEW
‘ 2
M
I
|
CROSS REFERENCE
— CONTITECH 4391 N2
?130,8
MAX. TORQUE /©
M 24x1,5 -90 Nm
© ABV 243 D 01 M 16415 -90\m
OF NUMBER
MERCEDES A 942 320 07 21; A 942 320 54 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16x1,5
M16x1,5
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4391 N P02; 4391 N P22
GOODYEAR 9507
$200 MAX, TORQUE /¥
$273 (max.$283) M 24x1,5 -90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm
STEEL PISTON Wi et

110 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABV series nEQ»TECv

OE NUMBER
P240 MERCEDES A 942 328 00 01
TOP VIEW
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4390 N1
GOODYEAR 9507
FIRESTONE 1R72-440-290-B
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0904
PHOENIX 1KF 21-1 NP
VIBRACOUSTIC V1KF21-1 NP
MAX, TORQUE /%
M 24x1,5 -90 Nm
© ABV 247 A 02 M55 S0t
OE NUMBER
MERCEDES A 942320 01 21; A942 320 49 21; A
TOP VIEW BOTTOM VIEW 94232028 21
M16x1,5
M24x1,5 M16x1,5
o~
&
CROSS REFERENCE
] CONTITECH 4390 N PO1; 4390 N P21
- GOODYEAR 9505
= - FIRESTONE 1R72-440-290-B
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8514
9200 PHOENIX 1KF21-1
9275 (max.s285) VIBRACOUSTIC V1KF21-1
M 24x1,5 -90 Nm
M 16x1,5 -90Nm
© ABV 247 A 03 M 16415 -90\m
OE NUMBER
MERCEDES A 942 320 03 21; A 942 320 51 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16x1,5
M24x1,5
[Te)
©
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4390 N P04; 4390 N P24
. 8190 VIBRACOUSTIC V1KF21-3
8275 (mox.9285) STEEL PISTON
MAX, TORQUE /©
M 24x1,5 -90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm
© ABV 247 B M 16615 -90 Nim
OE NUMBER
MERCEDES
TOP VIEW
MAX, TORQUE /¥
M 24x1,5 -90Nm
M 16x1,5 -90 Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 111



ABV series

© ABV 247 B 02

OE NUMBER
MERCEDES A 942 320 02 21; A 942 320 29 21;
A 942 32050 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16x1,5
i , M16x1,5
| ]
[oe]
& CROSS REFERENCE
o CONTITECH 4390 N P02; 4390 N P22
© GOODYEAR 9506
\J v, FIRESTONE 1R72-440-290-C
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8513
4200 PHOENIX 1KF21-2
VIBRACOUSTIC V1KF21-2
#275 (max.9285)
STEEL PISTON MAX TORQLE %
M 24x1,5 -90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm
© ABV 247 B 03 5 “Shn
OE NUMBER
MERCEDES A 942 320 04 21; A 942 320 52 21
o TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16x1,5
) M16x1,5
o~
00
o~
%
$190 CROSS REFERENCE
275 (max.6285) CONTITECH 4390 N P03; 4390 N P23
STEEL PISTON MAX. TORQUE %
M 24x1,5 -90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm
© ABV 247 D M 16415 -0 Nm
OE NUMBER
p240 MERCEDES £ 942 32801 01
TOP VIEW
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4390 N2
GOODYEAR 9505
FIRESTONE 1R72-440-290-B
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8514
PHOENIX 1KF 21-1
VIBRACOUSTIC V1KF21-1
MAX. TORQUE /©
M 24x1,5 -90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm
OE NUMBER
MERCEDES
L TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16x1,5
i M16x1,5
N ,
[oe]
o~
8
\ L/
%200
9275 (max.9285) W&g o
STEEL PISTON M15§1Y5 :9[]N2
M 16x1,5 -90 Nm

112 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABV series

NECTEC

OF NUMBER
MERCEDES A942 327 04 01
p262
TOP VIEW
M16x1,5
o
M
M
CROSS REFERENCE
Y CONTITECH 4759 N
MAX, TORQUE /%
M 24x15 -90Nm
© ABV 261 C 01 M16x1.5 -90 Nm
OF NUMBER
MERCEDES A 94232002 17; A 942 320 44 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16X1,5 M16x1,5
CROSS REFERENCE
9295 (max.2305) CONTITECH 4759 N PO1; 4753 N P21
STEEL PISTON MAX. TORQUE /&
M 24x1.5 -90Nm
M 16x1.5 -90 N
© ABVY 263 A M 16115 -90 Nm
OF NUMBER
2262 MERCEDES A974 328 00 01
TOP VIEW
I
‘ 3
3
| CROSS REFERENCE
! CONTITECH 4757 N2
| GOODYEAR 9518
FIRESTONE 1R72-460-305-B

FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0910

‘ oa VIBRACOUSTIC V1 KF 24-2-232 NP
0

=
MAX. TORQUE /©
M 24x1,5 -90 Nm

© ABV 263 A 02 M 16115 90 Nm
OE NUMBER
MERCEDES A 942 320 32 21; A 974 320 04 17

' TOP VIEW BOTTOM VIEW
Gl ) M16X1,5
! CROSS REFERENCE
CONTITECH 4757 N P28; 4757 N P03
GOODYEAR 9520
B FIRESTONE 1R7Z-460-305-B

i v

ViV

280 \
295 (max.8305)

2014/2015

STEEL PISTON

FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8522

VIBRACOUSTIC V1 KF 24-2-232
MAX, TORQUE /¥

M 24x1,5 -90Nm

M 16x1,5 -90Nm

M 16x1,5 -90 Nm

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 113



ABV series

OE NUMBER
8262 TOP VIEW MERCEDES A 942 327 00 01
M16X1.,5
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4757 N1
GOODYEAR 9517
FIRESTONE 1R7Z-460-305-A

FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0909

VIBRACOUSTIC V1 KF 24-1-232NP
MAX, TORQUE /%
M 24x1,5 -90 Nm
© ABV 263 C 02 M 1615 90N
OF NUMBER
MERCEDES A 942 320 01 17; A 942 320 43 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
I
‘ o
5
| CROSS REFERENCE
| L/ g CONTITECH 4757 N PO1; 4757 N P21
| - GOODYEAR 9519
N7 FIRESTONE 1R7Z-460-305-A
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8521
\ 9280 \ VIBRACOUSTIC V1 KF 24-1-232
9295 (max.8305)
STEEL PISTON MACTORQLE
M 24x1,5 -90Nm
M 16x1,5 -90 Nm
© ABV 264 C M 16115 -90 Nm
0P VIEW OF NUMBER
MERCEDES
M16X1,5
$130,8
s MAX, TORQUE /©
M 24x1,5 -90Nm
© ABV 264 C 02 M 16x1.5 -0 Nim
OF NUMBER
MERCEDES A 942 320 48 21; A 945 320 00 17
m \ TOP VIEW BOTTOM VIEW
M
| .
P
\ S
| - CROSS REFERENCE
Ni VAN CONTITECH 4758 N PO1; 4758 N P21
\ 9280 \ MAX.TORQUE. /%
B340 (max.8350) STEEL PISTON M 24x1,5 -90Nm
M 16x1,5 -90Nm
M 16x1,5 -90Nm

114  RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABV series

NECTEC

OE NUMBER
9262 MERCEDES
TOP VIEW
M16X1.,5
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4737 N
$130,8
- MAX, TORQUE /%
M 24x1,5 -90Nm
© ABV 265 H 04 M 16x1.5 -90Nm
OF NUMBER
MERCEDES A 942 320 37 21; A 946 320 03 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
| — ) Q
Te)
o~
\J | U8
CROSS REFERENCE
Sl CONTITECH 4737 N PO1; 4737 N P21
9220 GOODYEAR 9523
3325 (max.8335)
STEEL PISTON MAX, TORGUE /&
M 24x1,5 -90Nm
M 16x1,5 -90 Nm
© ABV 265 H 05 M 16415 -0 fim
OE NUMBER
MERCEDES A 942 320 39 21; A 946 320 05 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16X1.,5
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4737 N P0O2; 4737 N P22
GOODYEAR 9524
$325 (max.8335)
MAX, TORQUE /©
STEEL PISTON M 24x1,5 -90Nm
M 16x1,5 -90 Nm
© ABV 265 H 06 M 16415 -90 Nm
OF NUMBER
MERCEDES A 957 320 01 17; A 957 320 03 17
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16X1.5 M16x1,5
[ee]
<
o~ V!
. &
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4737 N PO5; 4737 N P25
$280
$325 (max.8335) MAX, TORQUE /¥
M 24x1,5 -90 Nm
STEEL PISTON M 16x1.5 -90 Nm
M 16x1,5 -90Nm

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 115



ABV series

O NUMBER
8262
—— MERCEDES A 946 328 00 01
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4838 N
GOODYEAR 9560
FIRESTONE 1R72-595-330-A
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 0912
VIBRACOUSTIC V 1 KF 25-1-232 NP
MAX, TORQUE /%
M 24x1,5 -90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm
OF NUMBER
MERCEDES A 942 320 38 21; A 946 320 04 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
i i M16x1.5
M16X1,5
CROSS REFERENCE
CONTITECH 4838 N P01; 4838 N P21
GOODYEAR 9521
FIRESTONE 1R77-595-330-A
FIRESTONE ORDERNO W01 M58 8512
VIBRACOUSTIC V 1 KF 25-1-232
9325 (mox,¢335)
M 24x1,5 -90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm
© ABV 267 H 02 M55 30
OF NUMBER
MERCEDES A 942 320 36 21; A 946 320 02 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16X1,5
Yol
5
3
| —
N v/ CROSS REFERENCE
CONTITECH 4838 N P02; 4838 N P22
| GOODYEAR 9522
2220 VIBRACOUSTIC V1 KF 25-2-232
$325 (max.8335)
STEEL PISTON MAX TORQUE. &
M 24x1,5 -90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm
© ABV 267 H 03 M55 30
OF NUMBER
MERCEDES A 942 320 35 21; A 946 320 01 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16X1,5
w
<
M
o CROSS REFERENCE
o CONTITECH 4838 N P03; 4838 N P23
| — )
"~ -/ GOODYEAR 9536
VIBRACOUSTIC V1 KF 25-3-232
$230 MAX, TORQUE /%
M 24x1,5 -90 Nm
325 (max.8335) STEEL PISTON M 16x1,5 90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm

116  RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABV series nEQ»TECv

OF NUMBER
9272 P —
MERCEDES A 974328 0201
|
/ B TOP VIEW
@’5 M16x1,5
| M24x1,5
:::::}::::7 AIR IN
| 3 g
| ¥ Il R
‘ Lo 10 s
I
‘ 40
B CROSS REFERENCE
’ CONTITECH 4185 N
| #1508
MAX. TORQUE /%
M 24x1,5 -90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm
OF NUMBER
MERCEDES A 942 320 30 21; A 974 320 00 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16x1,5
M24x1,5
AIR 1IN
2
« d } ™
| 2 R ZARE
- s
Ll 10 CROSS REFERENCE
6315 (max.8325) 40 CONTITECH 4185 N PO1; 4185 N P21
MAX, TORQUE /¥
STEEL PISTON M 24015 90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm
© ABV 295 F M 16x1,5 ~90 Nm
OF NUMBER
2500 MERCEDES
e
r } .‘ TOP VIEW
Cj’ M16x1,5
il d M24x1,5
=] A\RX\N M16x1,5
| 8 AL TNE Vols
I f g
|
! ] =10 CROSS REFERENCE
ESEEE ) 40 CONTITECH 4183 N1
' VIBRACOUSTIC V1 KF 32-23-232 NP
| #1508
MAX TORQUE /%
M 24x1,5 -90 Nm
M 16x1,5 -90 Nm
OF NUMBER
MERCEDES A 942 320 23 21
TOP VIEW BOTTOM VIEW
ABV| 295 M16x1,5
- M22xT 5 M16x1,5
‘ g !
| A ZERE
I S % g
\J / CROSS REFERENCE
| CONTITECH 4183 N P24
\ Ll 10 VIBRACOUSTIC V1 KF 32-23-232
0265 40
MAX, TORQUE
3335 (max.8345) M 24x1 5 ﬁ 90 Nm
STEEL PISTON M 18415 sl
M 16x1,5 -90 Nm

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 117



ABV series

OF NUMBER
9296 MERCEDES
M TOP VIEW
’ e M16x1,5
@295 M24x1,5
| AR IN
T & A
| S A TNV V&g
w N 0/ 15
i 40
9150,8
MAX, TORQUE /%
M 24x1,5 -0 Nm
© ABV 295 G 01
OF NUMBER
TOP VIEW BOTTOM VIEW MERCEDES A942 32018 21; A 942 320 26 21,
M A942 32072 21
() M16x1,5
[0
I
& } I
- ©
| § hE ‘/ \ %
| -0 =
w0
| ©
\J A/
40
I
\ CROSS REFERENCE
6265 CONTITECH 4187 N PO1; 4187 N P21; 4187 N P23
3335 (max.8345) MAX. TORAUE /%
STEEL PISTON e 90N
M 16x1,5 -90Nm
© ABVY 445 H M 16x1,5 -30 Nm
016 OF NUMBER
EVO (DC) A629 327 00 01
= TOP VIEW
EESSS M16X1,5
45
‘ 3
M
CROSS REFERENCE
CONTITECH 484N
GOODVEAR 9561
MAX, TORQUE /©
M 24x1,5 -90 Nm
© ABV 445 H 01 NEE I
OF NUMBER
EVO (DC) A629 32000 25
TOP VIEW BOTTOM VIEW
M16X1,5
(2]
w
~N
I
\J | 2 CROSS REFERENCE
. CONTITECH 4B44 N P02
VIBRACOUSTIC V1 KE 22-1
200 ﬁ
MAX, TORQUE
3290 (max.2300) M 24x1 5 90 Nm
STEEL PISTON M16d.5 ~90 Nm
M 16x1,5 -90Nm

118

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPHI

2014/2015



C ser

:ONINEYM

23i03U

NECTEC



ABC series

OF NUMBER OE NUMBER
SCANIA SCANIA 370227; 393257;
550365; 1116535;
1117320; 1117326;
1331620; 1331621;
?86 1331626; 1331634;
986 M12 1331635; 1348117;
= 1348118; 1348211
T
|
|
= =
€@
Ol = %
= <—( <C
1 <t
! =
945
I
I
I
|
CROSS REFERENCE
CROSS REFERENCE SACHS 105831; 105845;
SACHS 481002 112320
MONROE CB 0066 MONROE CB 0085
OF NUMBER OE NUMBER
SCANIA SCANIA 1381904; 1397400;
1397400
P86
12
/
[\ I \N\]
=
Ol
S
\\\
M12
CROSS REFERENCE
MONROE CB 0030

120

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015



ABC series nEQ»TECv

© ABC 2002 A2 © ABC 2003

OE NUMBER OE NUMBER
SCANIA 1381906; 1382826; SCANIA
1382829; 1397392;
1435856; 1476415

$36 9125

=
Ol
S p—
<C
|
o
$45
M16
—_— -
CROSS REFERENCE
SACHS 557001
OF NUMBER OF NUMBER
SCANIA 1363122; 1381904; SCANIA 1382827
9125 1397396; 1424228
M12 M12
|
|
|
N T N\ [\ ‘ A
=
= ©
= o
=
S| <
<C
Wy — \\
M12 M16 .
CROSS REFERENCE
SACHS 105871; 105872;
290201; 290203; CROSS REFERENCE
290988 SACHS 105873
MONROE CB 0077 MONROE CB 0059

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 121



ABC series

© ABC 2004 © ABC 2004 A1
OE NUMBER OE NUMBER
SCANIA 1424231 SCANIA
086
g@;\ M12
336 ‘ —=
013
|
=
SIZ
T

545
CROSS REFERENCE
SACHS 3108619
MIONROE CB 0067

© ABC 2005 © ABC 2005 A1

OE NUMBER OE NUMBER
SCANIA SCANIA

386 . ?86 _ w10

3
=
Slz

44
CROSS REFERENCE
MIONROE CB 0074

122 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABC series

NECTEC

© ABC 2006 © ABC 2006 A1
OF NUMBER OF NUMBER
MERCEDES MERCEDES
?36
386 - ;
_213 = ﬁtf‘,,
!
|
|
|
| = =
‘ ©0 Ol
N < o)<
= 3
| \ ]
p44 O T
oL 4-|-
\
CROSS REFERENCE
SACHS
© ABC 2007 © ABC 2007 A1
OF NUMBER OF NUMBER
MAN MAN
p86
P36 ;
813 S !
2 = :

345

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

36
AR IN

CROSS REFERENCE

SACHS



ABC series

© ABC 2011 © ABC 2012

OE NUMBER OE NUMBER
RENAULT RENAULT

295

M16x1,5
AIR IN

CROSS REFERENCE CROSS REFERENCE
CONTITECH 8161 CONTITECH SZ50-9 P02
© ABC 2014 © ABC 2014 A1
OE NUMBER OE NUMBER
MERCEDES MERCEDES 942.890.29.19
$36
386 - T
13 = ﬁL:: e
1] &N
l
!

?6
AIR IN

44

p14

CROSS REFERENCE
SACHS 105392

124  RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



ABC series

© ABC 2015

© ABC 2015 A1

NECTEC

345

(OE NUMBER
MAN

80

Q

‘N

P36
<t 1 Jr*
s T
y Bl
?
%
;,
/
?
7
B
z&
:/
O i
|

OE NUMBER
MAN 81.41722.6048;
81.41722.6051

CROSS REFERENCE
SACHS 105855

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 125



Problems / Solutions
Cross list

NECTEC



Problemy / Rozwigzania

NECTEC

PROBLEM
Problem / Problem/ Oedbext

ROZWIAZANIE

Solution / Lésung / O6cnyxusaHmne

Deformacja stopki

Deformed air spring

Odpowienie zabezpieczenie
wyrobu w trakcie transportu
i przetadunku

Deformierten Luftfeder

Correct product protection
during transport, handling and
storage

Hecopmauma cTbika

PROBLEM
Problem / Problem/ Oedhexr

Versichern Sie einen
angemessenen Schutz des
Produkts beim Transport

[MpoBepUT BO BpeMA TpaHcnopTa
n neperpysku (MpoBepuTb
COCTOfHME BO BpeMA
TPaHCMOPTMPOBKU 1 3arpyskim)

ROZWIAZANIE

Solution / Lasung / ObcnyxusaHne

Nadmierne rozciagniecie,
przekroczenie max wysokosci
pracy

Overextension

Sprawdzenie stanu amortyzato-
row. Prawidtowa regulacja zawo-
réw poziomujgcych odpowiedni
dobor wyrobu zgodny z numerem
OE

Uberdehnung

Check the state of shock ab-
sorbers. Adjust level control
valves. Make the right cross
accordingly to OE part number

UpeamepHoe pacTaXeHue,
npeBbliweHne Mmakc. pabouero
AMano3oHa nagenunsa

2014/2015

Uberpriifen Sie den Zustand der
StoBdampfer. Beachten Sie die
Einstellung der Niveauregulie-
rung. Das Produkt soll den OE-
Nummer entsprechen

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

[1poBepuTL COCTOAHME amMopTU-
3aTopoB. PerynupoBka BbipaBHU-
BalOLWMX KnanaHoB. BblbpaHHbIN
NpoayKT OOMKEH COOTBETCTBOBATL
c Homepamn OE.

127



Problemy / Rozwigzania I'IEQDTEC

PROBLEM ROZWIAZANIE
Problem / Problem/ Oedbext Solution / Losung / ObcnyxuBaHue
Przetarcie Prawidtowy dobdér wyrobu zgodny

warstwy gumowej z numerem OE. Usuwanie ciat

obcych, kamieni, brudu i piachu
mogacych prowadzi¢ do przetaré
czesci gumowej

Abrasion Make the right cross accordingly

to OE part number. Remove
foreign objects, stones, pollution
and sand between bellow and
piston

Abrieb Beachten Sie ob das Produkt

den OE-Nummer entspricht.
Kontrolieren Sie regelmaBig,
ob sich Fremdkoérper zwischen
Balg und Kolben befinden und
entfernen Sie diese

CtupaHume pe3vHOBOro Bbi6paHHbI NpoayKT AOSXEH

cnos COOTBETCTBOBAThb C HOMEpPamu
OE. He ypaneHne nHopogHbIX Ten,
KaMHEeW, rpAsn 1 necka, MoryT
NMPUBECTU K CTUPAHUIO PE3UHbI
PROBLEM ROZWIAZANIE
Problem / Problem/ Jedbext Solution / Lésung / O6cnyxvBaHue
Rozerwanie w wyniku _— » , Nie dopuszczenie do

przetadowania przekroczenia dmc pojazdu

Overloading Keep the total maximum weight

of the vehicle

Uberladung Vermeiden Sie Uberladung des

Fahrzeuges

PaspbiB B peaynbrarte
neperpysKm

He npeBbiwaTb 4oNycTUMYHO
OCEBYI0 Harpysky

128  RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



Problemy / Rozwigzania

NECTEC

PROBLEM
Problem / Problem/ Oedbext

ROZWIAZANIE

Solution / Losung / ObcnyxneaHue

Ukrecenie przytacza powietrza,
szpilek montazowych

Broken air inlets, bolts,
threads

Przestrzeganie zalecanych
maksymalnych momentéw
dokrecania. Nie uzywanie
smaru do tego typu potaczen
gwintowych

Zu hohes Anzugsmoment

Compliance with maximum
torque tightening. Do not use
oil and lubricants for this type
threaded connections

nDBPE)KAEHIIIe KOJINAaYKOBbIX
raek, wnunek

PROBLEM
Problem / Problem/ Jedbekt

Baechten Sie das empfohlene
Drehmoment fur die Montage.
Kein Schmiermittel fur die
Montage vervenden

Cobniopate MakcMarnbHbIn
MOMEHT 3aTAXKW. He
NCMOoMb3yNTe CMasKy O71A 3TOro
TUna pesbb0BbiX COEAVHEHWUI

ROZWIAZANIE

Solution / Lésung / O6cnyxmBaHme

Uszkodzenia mechaniczne
czesci gumowej, przeciecia

Mechanical damages & cuts

Odpowiednie zabezpieczenie
wyrobu podczas transportu

i przetadunku. Zwracanie uwagi
na wymagane cisnienie powietrza
w miechu podczas jazdy

Mechanische Schiaden

Suitable product protection
during transport and handling.
Keep the required air pressure
in the air suspension during the
ride

MexaHunyeckoe noBpeXxpeHune
pe3nHoBOI YyacTh, paspes

Versichern Sie einen
angemessenen Schutz

des Produkts beim
Transport. Beachten sie die
Druckluftleitungen

Cobntogatb 0CTOPOXHOCTb BO
BpemMA TPaHCMopTUPOBKM

1 norpysku. O6palate BHUMaHWEe
Ha OaBfieHne Bo3adyxa B
nNHEeBMOpeccopax

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 129



Cross list nE.»TECv

PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE
AYATS ABM 740 33 A 81 CARDI 58050800 ABM 242 32 C 09 | 51
AYATS ABM 740 33 A 45 | 82 CARDI 58051210 ABM 242 32 A05 | 50
AYATS ABM 740 33 B 82 CARDI ABM 242 32 C 51
AYATS ABM 740 33 B 45 | 82 CARDI ABM 740 33 P 94

BERTOJA 446311005 AB 448 XL 18 CARDI ABM 740 33 P 50 | 95
BOGDAN AB 445 SL 15 DAF / VDL 067 504 ABM 507 31 A 61
BPW 02.200.24.00.0 AB 545 L 22 DAF / VDL 297.721 ABM 507 31 A03 | 62
BPW 02.200.24.10.0 AB 455 A 19 DAF / VDL 377.488 ABM 507 31 B05 | 63
BPW 02.200.24.20.0 AB 538 22 DAF / VDL 388.165 ABM 507 31 A01 | B1
BPW 02.200.24.40.0 AB 445 15 DAF / VDL 388.166 ABM 507 31 A01 | B1
BPW 02.200.24.60.0 AB 538 22 DAF / VDL 388.167 ABM 507 31 C01 | 63
BPW 05.428.40.01.0 ABM 850 36 A 106 DAF / VDL 388.168 ABM 507 31 C01 | 63
BPW 05.428.40.02.0 ABM 850 36 A 106 DAF / VDL 392.022 ABM 214 28 A01 | 34
BPW 05.428.40.03.0 ABM 550 30 A 84 DAF / VDL 513.882 ABM 507 31 C 63
BPW 05.429.40.05.0 ABM 970 36 A 108 DAF / VDL 513.983 ABM 214 28 A 34
BPW 05.429.40.08.1 | ABM 850 36 A 61 | 106 DAF / VDL 513.885 ABM 507 31 B 62
BPW 05.429.40.10.1 | ABM 550 30 A06 | 84 DAF / VDL 526.651 ABM 507 31 AD2 | B2
BPW 05.428.40.28.1 | ABM 550 30A 06 | 84 DAF / VDL 526 823 ABM 740 33 R 45 | 95
BPW 05.428.40.36.1 | ABM 550 30 A06 | 84 DAF / VDL 578.361 AB 538 22
BPW 05.428.40.72.0 ABM 570 30 A 88 DAF / VDL 627.584 AB 455 S 18
BPW 05.428.40.91.0 ABM 530 30 A 71 DAF / VDL 638.148 AB 545 22
BPW 05.428.40.93.1 | ABM53030A05 | 72 DAF / VDL 644.425 AB 538 22
BPW 05.428.41.01.0 ABM 830 36 A 105 DAF / VDL 689.677 AB 445 15
BPW 05.428.41.20.1 | ABM57030A 06 | 88 DAF / VDL 818.225 AB 545 L 22
BPW 05.428.41.22.1 | ABM 830 36 A 60 | 105 DAF / VDL 1.141.525 ABM 214 28 A03 | 35
BPW 05.428.41.25.0 ABM 550 30 E 85 DAF / VDL 1 153 933 ABM 507 31 F 02 | 64
BPW 05.428.41.36.1 | ABM 850 36 A 61 | 106 DAF / VDL 1153 934 ABM 507 31 F 01 B4
BPW 05.428.41.54.0 | ABM 850 36 A 61 | 106 DAF / VDL 1 153 935 ABM 21428 C03 | 35
BPW 05.429.41.56.0 ABM 530 30 E 72 DAF / VDL 1.154.761 ABM 214 28 A03 | 35
BPW 05.429.41.69.0 | ABM 870 36 AB5 | 108 DAF / VDL 1 240 503 ABM 214 28 A04 | 35
BPW 05.429.41.77.0 ABM 530 30 F 73 DAF / VDL 1 266 381 ABM 507 31 A04 | B2
BPW 05.429.42.03.0 ABM 550 30 G 86 DAF / VDL 1266 382 ABM 214 28 A05 | 35
BPW 05.429.42.04.0 ABM 530 30 G 74 DAF / VDL 1.276.846 ABM 216 28 B 35
BPW 05.428.42.41.1 | ABM53030A05 | 72 DAF / VDL 1.279.141 ABM 216 28 B 02 | 37
BPW 05.428.42.54.0 ABM 550 30 F 86 DAF / VDL 1.384.273 ABM 722 34 A 35 | 88
BPW 05.428.43.20.0 | ABM55030A 25 | 85 DAF / VDL 1.384.273 ABM 722 34 B 35 | 88
BPW 05.428.43.21.0 | ABM53030A07 | 72 DAF / VDL 1.384.274 ABM 740 34 F 45 | 96
BPW 05.428.43.23.0 | ABM53030F07 | 73 DAF / VDL 1.384.274 ABM 740 34 G 45 | 86
BPW 05.428.43.24.0 | ABM53030EOQ07 | 73 DAF / VDL 1.448.543 ABM 227 28 A21 | 44
BPW 05.428.43.25.0 | ABM55030E25 | 85 DAF / VDL 1697 678 ABM 507 31 A04 | B2
BPW 05.428.43.27.0 | ABM53030G 07 | 74 DAF / VDL 1 697 682 ABM 214 28 A05 | 35
BPW 05.428.43.28.0 | ABM53030G 07 | 74 DAF / VDL 1 697 685 ABM 214 28 A04 | 35
BPW 05.428.43.29.0 | ABM55030G 25 | 87 DAF / VDL 1.698.434 ABM 21628 B 02 | 37
BPW 05.429.43.30.0 | ABM55030G 25 | 87 DAF / VDL 1.698.436 ABM 227 28 A21 | 44
BPW 05.429.43.32.0 | ABM 53030 EQ7 | 73 DAF / VDL 1.794.420 ABM 507 31 G0O7 | 65
BPW 05.429.43.34.0 | ABM 550 30A 25| 85 DAF / VDL 1.818.225 AB 545 L 22
BPW 05.429.43.37.0 | ABM53030A 07 | 72 DAF / VDL 5015 337 ABM 507 31 F08 | B4
BPW 05.428.43.41.0 | ABM 830 36 A 70 | 105 DAF / VDL 5015 338 ABM 507 31 F09 | B4
BPW 05.429.43.44.0 | ABM 830 36 A 70 | 105 DAF / VDL 30 023 245 ABM 507 31 F09 | 64
BPW 05.428.43.51.0 | ABM 850 36 A 75 | 107 DAF / VDL 41.141.525 ABM 214 28 A03 | 35
BPW 05.428.43.56.0 | ABM 550 30 A25 | 85 DAF / VDL 41.154.761 ABM 214 28 A03 | 35
BPW ABM 53030 EQ05 | 72 DAF / VDL 45 015 338 ABM 507 31 F08 | 64
BPW ABM 53030 F 05 | 73 DAF / VDL 45 01 5337 ABM 507 31 F08 | 64
BPW ABM 53030G05 | 74 DAF / VDL ABM 214 28 C 35
BPW ABM 550 30 EOB | 85 DAF / VDL ABM 227 28 A 44
BPW ABM 550 30 F 06 | 86 DAF / VDL ABM 507 31 F 63
BPW ABM 550 30 F 25 | 86 DAF / VDL ABM 507 31 G 65
BPW ABM 55030 G 06 | 87 DAF / VDL ABM 722 34 A 89
BPW ABM 570 30 A25 | 88 DAF / VDL ABM 722 34 B 89
BUSSING 536905265 AB 445 15 DAF / VDL ABM 740 33 R 95
BUSSING 546905134 AB 888 23 DAF / VDL ABM 740 34 F 95
BUSSING 831120144 AB 888 23 DAF / VDL ABM 740 34 G 96
BUSSING AB 538 22 DAYTON 352-9422 ABM 204 30 L 46 | 30

130 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



Cross list

NECTEC

PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE
DENNIS BUS 611 886/12 AB 314 6 GIGANT 16 B2 52 ABM 850 36 B 63 | 107
DENNIS BUS 656 300/2 AB 314 L S] GIGANT 19 B0 35 AB 538 22
DENNIS BUS 656 606/2 AB 314 L S] GIGANT 19 60 36 AB 545 L 22
DENNIS BUS 650 282/8 AB 640 23 GIGANT 19 60 43 AB 545 22
DENNIS BUS 650 883/4 AB 640 23 GIGANT 24 61 49 ABM 850 36 B 62 | 107
DENNIS BUS 650 883/7 AB 640 23 GIGANT 24 71 03 ABM 850 36 B 63 | 107
DENNIS BUS 656 289/2 AB 640 L 23 GRANNING 1359 ABM 222 32 B08 | 39
DENNIS BUS 656 298/2 AB B40 SL 23 GRANNING 1528 ABM 222 32 B08 | 39
DROEGMOELLER 1440320200002-00 AB 888 23 GRANNING 2727 ABM 222 32 B08 | 39
DROEGMOELLER AB 445 15 GRANNING 15635 ABM 722 34 A 35 | 89
ERF 138855-0 ABM 522 32 B02 | 70 GRANNING 15635 ABM 722 34 B 35 | 89
EVO (DC) A 000 328 00 01 AB 414 9 GRANNING ABM 222 32 B 39
EVO (DC) A 000 327 01 01 AB 445 15 GRANNING ABM 722 34 A 89
EVO (DC) A 307 328 00 01 AB 445 15 GRANNING ABM 722 34 B 89
EVO (DC) A 327 328 00 01 AB 445 15 HANOMAG 536905265 AB 888 23
EVO (DC) A 383 327 00 01 AB 455 S 18 HANOMAG 546905134 AB 445 15
EVO (DC) A 629 327 00 01 ABV 445 H 118 HANOMAG AB 538 22
EVO (DC) A 629 320 00 25 ABV 445 H 01 118 HENDRICKSON B 13032 ABM 204 30 L 46 | 30
EVO (KASSBOHRER-SETRA)|  4.731.012.000 AB 888 23 HENDRICKSON 4771 ABM 718 33 865 | 88
EVO (KASSBOHRER-SETRA)|  4.731.013.000 AB 538 22 HENDRICKSON 251.087 ABM 522 33 A01 | 70
EVO (KASSBOHRER-SETRA)| 4.731.030.000 | ABM 740 33 A 45 | 82 HENDRICKSON 505 858 ABM 740 33 A45 | 92
EVO (KASSBOHRER-SETRA)| 4.731.030.000 | ABM 740 33 B 45 | 82 HENDRICKSON 505 858 ABM 740 33B 45 | 92
EVO (KASSBOHRER-SETRA)|  4.731.031.000 AB 888 23 HENDRICKSON 506 243 ABM 722 34 A 35 | 88
EVO (KASSBOHRER-SETRA)|  4.731.032.000 AB 545 L 22 HENDRICKSON 506 243 ABM 722 34 B 35 | 89
EVO (KASSBOHRER-SETRA)| 4.731.033.000 | ABM 740 33 A 45 | 82 HENDRICKSON 5086.500 ABM 522 32B 02 | 70
EVO (KASSBOHRER-SETRA)| 4.731.033.000 | ABM 740 33 B 45 | 82 HENDRICKSON 507.782 ABM 760 34 A 47 | 103
EVO (KASSBOHRER-SETRA)|  4.731.042.000 AB 888 23 HENDRICKSON 508.263 ABM 520 30N 01 | 70
EVO (KASSBOHRER-SETRA)|  4.771.143.000 AB 445 15 HENDRICKSON 785 168 ABM 722 34 A 35 | 88
EVO (KASSBOHRER-SETRA)| 4.771.427.000 AB 888 23 HENDRICKSON 785 168 ABM 722 34 B 35 | 89
EVO (KASSBOHRER-SETRA)|  4.771.440.000 AB 888 23 HENDRICKSON 785 170 ABM 740 33 A 45 | 92
EVO (KASSBOHRER-SETRA)| 4.771.441.000 AB 445 15 HENDRICKSON 785 170 ABM 740 33 B 45 | 92
EVO (KASSBOHRER-SETRA) ABM 740 33 A 91 HENDRICKSON 12514-013 ABM 718 33 S 65 | 88
EVO (KASSBOHRER-SETRA) ABM 740 33 B 92 HENDRICKSON 505 859 /01 ABM 740 33 A 45 | 92
FLOOR FL7502B ABK 538 28 HENDRICKSON 505 859 /01 ABM 740 33B 45 | 92
FLOOR 00861 ABK 545 28 HENDRICKSON 506 243 /01 ABM 722 34 A 35 | 88
FREIGHTLINER ABM 228 32 A01 | 45 HENDRICKSON 506 243 /01 ABM 722 34 B 35 | 88
FREIGHTLINER ABM 228 32 A 11 | 45 HENDRICKSON 57122-1 ABM 272 32 E30 | 53
FREIGHTLINER ABM 228 32 A21 | 45 HENDRICKSON 57122-2 ABM 272 32 E30 | 53
FRUEHAUF MQ001472 ABM 222 32 A06 | 39 HENDRICKSON B 2066 ABM 222 32 B08 | 39
FRUEHAUF MQO01774 ABM 242 32 A05 | 50 HENDRICKSON C20010 ABM 264 32 D 40 | 52
FRUEHAUF MQ001782 ABM 242 32 A04 | 50 HENDRICKSON c20127 ABM 522 32 B 02 | 70
FRUEHAUF MQO78580 ABM 537 30 F 21 79 HENDRICKSON HA100001 ABM 222 32 A01 | 38
FRUEHAUF UJA 0894-001 ABM 242 32 A03 | 50 HENDRICKSON ABM 222 32 A 38
FRUEHAUF UJB 0203-001 ABM 242 32 A04 | 50 HENDRICKSON ABM 222 32 B 39
FRUEHAUF UJB 0207-001 ABM 222 32 A06 | 39 HENDRICKSON ABM 272 32 E 53
FRUEHAUF UJB 0305-001 ABM 742 34 A47 | 98 HENDRICKSON ABM 722 34 A 89
FRUEHAUF UJB 0358-001 ABM 242 32 A05 | 50 HENDRICKSON ABM 722 34 B 89
FRUEHAUF UJB 0875 ABM 537 30 F 22 | 78 HENDRICKSON ABM 740 33 A 91
FRUEHAUF AB 445 15 HENDRICKSON ABM 740 33 B 92
FRUEHAUF AB 538 22 HENDRICKSON ABM 740 33 B 92
FRUEHAUF AB 538 22 HENDRICKSON ABM 760 34 A 103
FRUEHAUF AB 545 L 22 IKARUS B 510040 AB 416 11
FRUEHAUF ABM 222 32 B08 | 39 IKARUS AB 418 11
FRUEHAUF ABM 242 32 A07 | 50 IKARUS AB 445 15
FRUEHAUF ABM 222 32 A 38 IKARUS AB 538 22
FRUEHAUF ABM 222 32 A02 | 38 IKARUS AB 538 22
FRUEHAUF ABM 222 32 A02 | 38 IKARUS AB 888 23
FRUEHAUF ABM 242 32 A 49 INBUS 4.840.001 AB 448 17
FRUEHAUF ABM 537 30 F 78 INBUS 4.840.005 AB 445 A 16
FRUEHAUF ABM 537 30F 15 | 78 INBUS 4.890.001 AB 445 A 16
FRUEHAUF ABM 742 34 A 98 INBUS 5.001.051 AB 445 S 15
GIGANT 16 62 05 AB 545 L 22 IRIS 4714025 AB 448 17
GIGANT 16 62 17 ABM 850 36 B 62 | 107 IRIS 5.000.296.816 AB 888 L 24
2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | NMHEBMOPECCOPbI 1 81




Cross list nE.»TECv

PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE
IRIS 5.000.786.640 AB 414 S g IVECO FIAT (TRUCK) 98478789 AB 415 10
IRIS 5.000.786.641 AB 414 S 9 JELCZ 621.491.50.88 AB 406 6
IRIS 5.000.805.284 AB 414 S 9 JONCKHEERE BUS AB 455 A 19
IRIS 5.000.819.517 AB 535 21 KAROSA AB 515 S 19
IRIS 5.000.854.175 AB 430 B 12 KENWORTH K-303-14 ABM 204 30L 46 | 30
IRIS 5.000.854.176 AB 445 L 16 KENWORTH K-303-15 ABM 204 30L 46 | 30
IRIS 5.001.021.414 AB 523 20 KENWORTH K-303-22 ABM 202 30 K 44 | 30
IRIS 5.001.829.866 AB 888 23 KENWORTH K-303-28 ABM 202 30 K 44 | 30
IRIS 5.001.843.640 AB 526 21 KENWORTH K-303-6 ABM 204 30L 46 | 30
IRIS 5.001.857.612 AB 515 20 KOEGEL 4.731.032.000 AB 545 L 22
IRIS 5.006.172.377 ABK 523 27 KOEGEL AB 445 15
IRIS 5.010.294.385 AB 415 S 10 KOEGEL AB 538 22
IRIS 5.010.347.881 ABK 526 27 KOEGEL AB 545 22
IRIS AB 445 15 LA.G AB 640 L 23

IVECO 4 84 3220 AB 448 SL 17 LAZ AB 420 11
IVECO 577.443 AB 448 SL 17 LIAZ ABK 418 27
IVECO 577.472 AB 408 S 7 LOADGUARD SC2050 ABM 204 30L 46 | 30
IVECO 4.714.025 AB 445 A 16 MAGIRUS-DEUTZ 536805265 AB 445 15
IVECO 4.716.988 AB 448 XL 18 MAGIRUS-DEUTZ 2481566 AB 448 17
IVECO 4.722.525 AB 448 17 MAGIRUS-DEUTZ 02498667 AB 888 23
IVECO 4.763.473 AB 535 21 MAGIRUS-DEUTZ 4456111 AB 535 21
IVECO 6 144 040 AB 448 S 17 MAGIRUS-DEUTZ 041822247 AB 888 23
IVECO 6.453.741 AB 640 23 MAN 81.41722.6048 ABC 2015 A1 124
IVECO 6.657.150 AB 448 17 MAN 81.41722.6049 ABC 2007 A1 124
IVECO 8.160.165 AB 447 16 MAN 81.41722.6051 ABC 2015 A1 124
IVECO 8188526 AB 444 14 MAN 81.41722.6052 ABC 2007 A1 124
IVECO 8188539 AB 444 L 14 MAN 81.43600.6035 | ABM 53828 A02 | 80
IVECO 41008928 AB 444 S 13 MAN 81.43600.6037 | ABM 54328 A03 | 83
IVECO 41270462 ABM 234 28 A 01 | 46 MAN 81.43600.6038 | ABM 54328 A02 | 82
IVECO 41270462 ABM 234 28 A 11 | 46 MAN 81.43600.6041 | ABM 53929 B03 | 81
IVECO 41270463 ABM 234 28 B 01 | 46 MAN 81.43600.6044 | ABM 53127 A 01| 75
IVECO 41270463 ABM 23428 B 11 | 47 MAN 81.43600.6048 | ABM 53328C01 | 75
IVECO 41270465 ABM 234 28 C 01 | 47 MAN 81.43600.6056 | ABM 541 27 B 01 | 82
IVECO 41270465 ABM 23428 C 11 | 47 MAN 81.43601.0017 AB 445 15
IVECO 41270466 ABM 234 28 D01 | 48 MAN 81.43601.0018 AB 538 22
IVECO 41270466 ABM 234 28D 11 | 48 MAN 81.43601.0032 AB 443 13
IVECO 41822247 AB 888 23 MAN 81.43601.0033 AB 455 A 19
IVECO 42531984 AB 444 SL 14 MAN 81.43601.0036 AB 455 A 1)
IVECO 42532980 AB 891 24 MAN 81.43601.0037 AB 455 A 18
IVECO 42534924 AB 415 S 10 MAN 81.43601.0039 AB 432 12
IVECO 42558765 ABM 234 28 A 45 MAN 81.43601.0040 AB 432 12
IVECO 42558766 ABM 234 28 B 46 MAN 81.43601.0049 AB 538 22
IVECO 42558767 ABM 234 28 C 47 MAN 81.43601.0051 AB 538 22
IVECO 42558768 ABM 234 28 D 48 MAN 81.43601.0052 AB 538 22
IVECO 75028786 AB 448 17 MAN 81.43601.0056 AB 545 22
IVECO 93166129 AB 408 S 7 MAN 81.43601.0057 AB 545 22
IVECO 93166132 AB 412 8 MAN 81.43601.0058 AB 545 22
IVECO 98411807 AB 407 L 7 MAN 81.43601.0058 AB 535 21
IVECO 98445471 AB 408 S 7 MAN 81.43601.0060 AB 535 21
IVECO 99458555 ABM 27528 H05 | 54 MAN 81.43601.0061 AB 535 21
IVECO 99458166 AB 448 L 17 MAN 81.43601.0065 AB 443 13
IVECO 500301452 AB 444 L 14 MAN 81.43601.0066 AB 415 S 10
IVECO 500301776 AB 408 7 MAN 81.43601.0067 AB 443 13
IVECO 500324088 AB 450 18 MAN 81.43601.0068 AB 415 S 10
IVECO 500364686 AB 444 XL 14 MAN 81.43601.0069 AB 415 S 10
IVECO 8010000336 AB 448 17 MAN 81.43601.0070 AB 443 13
IVECO AB 445 15 MAN 81.43601.0071 AB 415 L 10
IVECO AB 455 A 18 MAN 81.43601.0072 AB 415 L 10
IVECO ABM 275 28 H 54 MAN 81.43601.0075 AB 535 21
IVECO FIAT (TRUCK) 4714025 AB 445 A 16 MAN 81.43601.0076 AB 545 22
IVECO FIAT (TRUCK) 4716889 AB 445 XL 16 MAN 81.43601.0078 AB 535 21
IVECO FIAT (TRUCK) 4738008 AB 445 A 16 MAN 81.43601.0078 AB 545 22
IVECO FIAT (TRUCK) 4746733 AB 888 23 MAN 81.43601.0081 AB 535 21

132  RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



Cross list

NECTEC

PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE
MAN 81.43601.0082 AB 545 22 MENARINI 178623 AB 448 17
MAN 81.43601.0083 AB 535 21 MENARINI 178739 AB 434 B 13
MAN 81.43601.0084 AB 545 22 MENARINI 178741 AB 448 XL 18
MAN 81.43601.0080 AB 535 21 MENARINI 192709 AB 408 S 7
MAN 81.43601.0091 AB 545 22 MENARINI 252933 AB 407 S]
MAN 81.43601.0082 AB 443 13 MENARINI 325893 AB 448 17
MAN 81.43601.0083 AB 443 13 MENARINI D020890 AB 444 SL 14
MAN 81.43601.0084 AB 443 13 MERCEDES A 000 328 01 01 AB 408 S 7
MAN 81.43601.0085 AB 455 18 MERCEDES A 318 328 00 01 AB 432 B 12
MAN 81.43601.0086 AB 455 XL 19 MERCEDES A 337 327 00 01 AB 448 17
MAN 81.43601.0097 AB 455 18 MERCEDES A 363 328 00 01 AB 535 21
MAN 81.43601.0088 AB 455 XL 19 MERCEDES A 363 328 02 01 AB 430 11
MAN 81.43601.0099 AB 443 13 MERCEDES A 382 327 71 01 AB 538 22
MAN 81.43601.0100 AB 455 18 MERCEDES A 382 327 72 01 AB 448 XL 18
MAN 81.43601.0101 AB 455 XL 19 MERCEDES A 383 327 00 01 AB 455 S 18
MAN 81.43601.0102 AB 455 18 MERCEDES A 387 328 01 01 AB 455 A 19
MAN 81.43601.0103 AB 443 13 MERCEDES A 383 328 01 01 AB 434 B 13
MAN 81.43601.0104 AB 415 10 MERCEDES A 628 323 00 92 AB 415 SB 10
MAN 81.43601.0105 AB 455 18 MERCEDES A 655 327 00 01 AB 455 A 19
MAN 81.43601.0106 AB 415 S 10 MERCEDES A 658 328 00 01 AB 415 S 10
MAN 81.43601.0108 AB 415 S 10 MERCEDES A 658 328 01 01 AB 443 13
MAN 81.43601.0109 AB 415 10 MERCEDES A 667 328 01 01 ABK 408S 26
MAN 81.43601.0110 AB 415 L 10 MERCEDES A 674 328 00 01 AB 434 L 13
MAN 81.43601.0111 AB 415 10 MERCEDES A 674 328 03 01 AB 412 L 8
MAN 81.43601.0113 AB 535 21 MERCEDES A 942 320 01 17 ABV 263 C 02 114
MAN 81.43601.0114 AB 545 22 MERCEDES A 942 320 01 21 ABV 247 A 02 111
MAN 81.43601.0115 AB 535 21 MERCEDES A 942 320 02 17 ABV 261 C 01 113
MAN 81.43601.0116 AB 545 22 MERCEDES A 942 320 02 21 ABV 247 B 02 112
MAN 81.43601.0117 AB 535 21 MERCEDES A 942 320 03 21 ABV 247 A 03 111
MAN 81.43601.0121 AB 443 13 MERCEDES A 842 320 04 21 ABV 247 B 03 112
MAN 81.43601.0123 AB 415 10 MERCEDES A 842 320 06 21 ABV 243 A 01 110
MAN 81.43601.0125 AB 415 10 MERCEDES A 842 320 07 21 ABV 243 D 01 110
MAN 81.43601.0126 AB 455 18 MERCEDES A 842 320 13 21 ABV 295 F 01 17
MAN 81.43601.0127 AB 455 XL 19 MERCEDES A 942 320 14 21 ABV 295 F 01 117
MAN 81.43601.0128 AB 415 L 10 MERCEDES A 842 320 18 21 ABV 295 G 01 118
MAN 81.43601.0132 AB 443 13 MERCEDES A 842 320 22 21 ABV 295 F 01 117
MAN 81.43601.0139 AB 455 XL 19 MERCEDES A 842 320 23 21 ABV 295 F 01 117
MAN 81.43601.0140 AB 415 10 MERCEDES A 942 320 26 21 ABV 295 G 01 118
MAN 81.43601.0150 AB 415 10 MERCEDES A 842 320 28 21 ABV 247 A 02 111
MAN 81.43601.0151 ABM 541 27 B 81 MERCEDES A 942 320 29 21 ABV 247 B 02 112
MAN 81.43601.0152 ABM 538 28 A 80 MERCEDES A 842 320 30 21 ABV 275 G 01 117
MAN 81.43601.0153 ABM 543 29 A 82 MERCEDES A 942 320 32 21 ABV 263 A 02 113
MAN 81.43601.0160 ABM 531 27 A 74 MERCEDES A 842 320 35 21 ABV 267 H 03 116
MAN 81.43601.0163 AB 888 24 MERCEDES A 842 320 36 21 ABV 267 H 02 116
MAN 81.43601.6036 | ABM 541 27 B 01 | 82 MERCEDES A 842 320 37 21 ABV 265 H 04 115
MAN 81.43601.6060 AB 432 12 MERCEDES A 842 320 38 21 ABV 267 H 01 116
MAN 81.43601.6068 AB 432 12 MERCEDES A 842 320 38 21 ABV 265 H 05 115
MAN 81.43601.6075 AB 432 12 MERCEDES A 842 320 43 21 ABV 263 C 02 114
MAN 81.43601.6088 AB 443 13 MERCEDES A 842 320 44 21 ABV 261 C 01 113
MAN 90.83112.0144 AB 888 23 MERCEDES A 842 320 48 21 ABV 264 C 02 114
MAN ABC 2007 123 MERCEDES A 842 320 49 21 ABV 247 A 02 111
MAN ABC 2015 125 MERCEDES A 842 320 50 21 ABV 247 B 02 112
MAN ABM 53127 A11 | 75 MERCEDES A 842 320 51 21 ABV 247 A 03 111
MAN ABM 533 28 C 75 MERCEDES A 842 320 52 21 ABV 247 B 03 112
MAN ABM 53328C 11| 76 MERCEDES A 842 320 53 21 ABV 243 A 01 110
MAN ABM 53929 A 12 | 81 MERCEDES A 842 320 54 21 ABV 243 D 01 110
MAN ABM 538 28 B 81 MERCEDES A 842 320 72 21 ABV 295 G 01 118
MAN ABM 54127 B 11| 82 MERCEDES A 842 327 00 01 ABV 263 C 114
MAN ABM 543 29 A 12 | 83 MERCEDES A 8942 327 04 01 ABV 261 C 113
MAN ABM 722 34 A 89 MERCEDES A 842 328 00 01 ABV 247 A 111
MAN ABM 722 34 B 89 MERCEDES A 942 328 01 01 ABV 247 D 112
MAZ ABK 414 S 26 MERCEDES A 842 328 06 01 ABV 243 A 110
MCW X 664 1056 AB 455 A e MERCEDES A 842 328 07 01 ABV 243 D 110

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | NMHEBMOPECCOPbI 1 88



Cross list

NECTEC

PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE
MERCEDES A 842 880 02 19 ABC 2014 A1 124 OMAR ABM 242 32 C 51
MERCEDES A 942 830 29 19 ABC 2006 A1 123 PAZ AB 411 8
MERCEDES A 945 320 00 17 ABV 264 C 02 114 PAZ AB 411 S 8
MERCEDES A 946 320 01 21 ABV 267 H 03 116 PEGASO 794686 AB 640 L 23
MERCEDES A 946 320 02 21 ABV 267 H 02 116 PEGASO 795097 AB 640 L 23
MERCEDES A 946 320 03 21 ABV 265 H 04 115 PEGASO 4746740 AB 434 B 13
MERCEDES A 946 320 04 21 ABV 267 H 01 116 PEGASO AB 415 L 10
MERCEDES A 946 320 05 21 ABV 265 H 05 115 PEGASO AB 415 S 10
MERCEDES A 946 328 00 01 ABV 267 H 116 PEGASO AB 445 S 15
MERCEDES A 946 328 19 01 | ABM 722 34 C 36 | 90 PEGASO AB 445 XL 16
MERCEDES A 957 320 01 17 ABV 265 H 06 115 PEGASO AB 455 A 18
MERCEDES A 957 320 03 17 ABV 265 H 06 115 PEGASO ABM 740 33 A g
MERCEDES A 974 320 00 21 ABV 275 G 01 117 PEGASO ABM 740 33 A 45 | 82
MERCEDES A 974 32004 17 ABV 263 A 02 113 PEGASO ABM 740 33 B 92
MERCEDES A 874 328 00 01 ABV 263 A 113 PEGASO ABM 740 33 B 45 | 92
MERCEDES A 874 328 02 01 ABV 275 G 117 PORTESI 700176 AB 448 17
MERCEDES ABC 2006 123 RENAULT V.1. 21.978.494 ABM 760 32 L 50 A| 102
MERCEDES ABC 2014 124 RENAULT V.I. 21.978.485 ABM 744 32 L 50 A| 100
MERCEDES ABV 247 B 111 RENAULT V.I. 5.810.111.355 AB 407 5]
MERCEDES ABV 247 D 02 112 RENAULT V.I. 5.000.288.982 AB 414 9
MERCEDES ABV 264 C 114 RENAULT V.I. 5.000.301.452 AB 415 S 10
MERCEDES ABV 265 H 115 RENAULT V.I. 5.000.452.939 | ABM 722 34 A35 | 89
MERCEDES ABV 295 F 117 RENAULT V.I. 5.000.452.939 | ABM 722 34 B 35 | 89
MERCEDES ABV 295 G 118 RENAULT V.I. 5.000.745.918 | ABM 740 34 F 45 | 96
MERCEDES (DISCOS) | A 946 328 04 01 | ABM 522 33 A 01 | 70 RENAULT V.I. 5.000.745.918 | ABM 740 34 G 45 | 86
MERCEDES (DISCOS) | A 946 328 14 01 | ABM 537 30A 15 | 78 RENAULT V.I. 5.000.786.641 AB 407 6
MERCEDES (DISCOS) | A 946 328 15 01 | ABM 742 35C 38 | 99 RENAULT V.I. 5.000.787.632 AB 448 XL 18
MERCEDES (DISCOS) ABM 537 30 A 77 RENAULT V.I. 5.000.790.682 | ABM 740 33 A 45 | 82
MERCEDES (DISCOS) ABM 742 35 C 98 RENAULT V.I. 5.000.790.682 | ABM 74033 B 45 | 82
MOW AB 455 A 19 RENAULT V.I. 5.000.805.998 AB 407 6
NAVISTAR 554762C-1 ABM 204 30 L 46 | 30 RENAULT V.I. 5.000.819.517 AB 535 21
NEOPLAN 1001 00 1 AB 888 23 RENAULT V.I. 5.000.869.179 AB 448 XL 18
NEOPLAN 1001 10 100 AB 545 L 22 RENAULT V.I. 5.001.832.067 ABM 760 32 H 101
NEOPLAN 1001 10 200 AB 538 22 RENAULT V.I. 5.010.052.722 | ABM 960 38 C 01 | 108
NEOPLAN 1001 10 300 AB 445 15 RENAULT V.I. 5.010.130.683 | ABM 96038 C 01 | 108
NEOPLAN 1001 12 100 AB 412 L 8 RENAULT V.I. 5.010.130.797.G ABC 2012 124
NEOPLAN 1001 12 250 AB 888 23 RENAULT V.I. 5.010.130.925 | ABM 740 33 A 45 | 82
NEOPLAN 1001 12 251 AB 538 22 RENAULT V.I. 5.010.130.925 | ABM 740 33 B 45 | 82
NEOPLAN 1001 12 254 AB 445 15 RENAULT V.I. 5.010.211.724 | ABM 940 36 C01 | 106
NEOPLAN 1001 12 300 AB 455 A 18 RENAULT V.I. 5.010.238.180 AB 415 S 10
NEOPLAN 1021 00 200 AB 545 L 22 RENAULT V.I. 5.010.294.307.C | ABM 760 32 H 50 | 101
NEOPLAN 1021 00 300 AB 538 22 RENAULT V.I. 5.010.294.308.C | ABM 744 32 H50 | 99
NEOPLAN AA 10-01-002 AB 538 22 RENAULT V.I. 5.010.294.309 | ABM 237 27 F09 | 49
NEOPLAN AA 10-21-300 AB 538 22 RENAULT V.I. 5.010.294.385 AB 444 L 14
NEWAY 805 572 33 ABM 537 30 F 21 | 78 RENAULT V.I. 5.010.294.385 .B ABK 415 SA 27
NEWAY 212 156 32 ABM 722 34 A35 | 89 RENAULT V.I. 5.010.320.096.A ABC 2011 124
NEWAY 212 156 32 ABM 722 34 B35 | 89 RENAULT V.I. 5.010.488.756 ABK 415 SA 27
NEWAY 212 156 33 ABM 740 33 A 45| 92 RENAULT V.I. 5.010.557.355 | ABM 760 32 L 50 | 102
NEWAY 212 156 33 ABM 740 33 B 45 | 92 RENAULT V.I. 5.010.557.356 | ABM 744 32 L 50 | 100
NEWAY 805 570 27 ABM 222 32 B 08 | 39 RENAULT V.I. 5.010.557.622 | ABM 54929 P50 | 84
NEWAY 9805 570 33 ABM 222 32 B 08 | 39 RENAULT V.I. 5.010.600.328 |ABM 760 32 L 50 A| 102
NEWAY 805 570 37 ABM 222 32 B 08 | 39 RENAULT V.I. 5.010.600.439 |ABM 744 32 L 50 A| 100
NEWAY 905 570 54 ABM 222 32 B08 | 39 RENAULT V.I. AB 412 L 8
NEWAY 805 570 75 ABM 222 32 B08 | 39 RENAULT V.I. AB 526 L 21
NEWAY ABM 222 32 A01 | 38 RENAULT V.I. ABM 237 27 F 48
NEWAY ABM 222 32 A 38 RENAULT V.I. ABM 549 29 P 84
NEWAY ABM 222 32 B 39 RENAULT V.I. ABM 722 34 A 89
NEWAY ABM 537 30 F 78 RENAULT V.I. ABM 722 34 B 89
NEWAY ABM 722 34 A 89 RENAULT V.I. ABM 740 33 A 81
NEWAY ABM 722 34 B 89 RENAULT V.I. ABM 740 33 B 92
NEWAY ABM 740 33 A g RENAULT V.. ABM 740 34 F 95
NEWAY ABM 740 33 B 92 RENAULT V.1. ABM 740 34 G 96
OMAR 11808 ABM 242 32 C 09 | 51 RENAULT V.1. ABM 744 32 H 89

134

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPHI

2014/2015




Cross list

NECTEC

PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE
RENAULT V.. ABM 744 32 L 100 SAF 3.228.0007.01 | ABM52030B00 | 68
RENAULT V.I. ABM 744 32 LA | 100 SAF 3.228.0007.02 | ABM 520 30B00 | 68
RENAULT V.I. ABM 760 32 L 102 SAF 3.229.0013.00 | ABM 760 34 A 47 | 103
RENAULT V.I. ABM 760 32 LA | 102 SAF 3.229.0027.00 | ABM 722 34 C 35 | 90
RENAULT V.I. ABM 840 36 C 106 SAF 3.229.0028.00 | ABM 74035C61 | 87
RENAULT V.I. ABM 860 36 C 107 SAF 3.229.0029.00 | ABM 520 30 A00 | 67
ROLFO 811832 AB 448 17 SAF 3.229.0030.00 | ABM 76034 C 47 | 103
ROR 2120 8082 ABM 722 34 A 35 | 88 SAF 3.229.0031.00 | ABM 740 33C 45 | 93
ROR 2120 8082 ABM 722 34 B 35 | 89 SAF 3.229.0033.00 | ABM52030A 11 | 67
ROR 2120 8938 ABM 222 32 B08 | 39 SAF 3.229.0038.00 | ABM 520 30 A 12 | 68
ROR 2121 5632 ABM 722 34 A 35 | 89 SAF 3.229.0038.00 | ABM52030A 13 | 68
ROR 2121 5632 ABM 722 34 B 35 | 89 SAF 3.229.0040.00 | ABM 520 30 F 00 | 69
ROR 2121 5633 ABM 740 33 A45 | 92 SAF 3.229.0041.00 | ABM 74035C61 | 87
ROR 2121 5633 ABM 74033 B 45 | 92 SAF 3.229.0042.00 | ABM 722 34C 41 | 91
ROR 2121 5761 ABM 222 32 A01 | 38 SAF 3.229.1043.00 | ABM52030F 11 | 69
ROR 2121 5762 ABM 222 32 B (08 | 38 SAF 3.229.2127.00 | ABM 722 34 C 35 | 90
ROR 2121 6135 ABM 222 32 A06 | 39 SAF 3.229.2129.00 | ABM52030A00 | 67
ROR 2122 1307 ABM 537 30 A 15 | 78 SAF 3.229.2131.00 | ABM 74033 C 45 | 93
ROR 2122 2238 ABM 742 33B 45 | 97 SAF 3.229.2227.00 | ABM 722 34 C 35 | 90
ROR 2122 2442 ABM 537 30 H 16 | 80 SAF 3.229.2229.00 | ABM52030A00 | 67
ROR 2122 2673 ABM 760 34 A 47 | 103 SAF 3.229.2231.00 | ABM 74033 C45 | 83
ROR 2122 8626 ABM 545 30 L 15 | 83 SAF 3.229.2429.00 | ABM52030A00 | 67
ROR 2123 1515 ABM 524 32 L 33 | 71 SAF 3.229.2431.00 | ABM 74033 C45 | 83
ROR ABM 222 32 A 38 SAF 4.284.3003.01 ABM 520 30 B 68
ROR ABM 222 32 A06 | 38 SAF 4.284.3006.00 ABM 520 30 A 66
ROR ABM 222 32 B 39 SAF ABM 520 30 A01 | 67
ROR ABM 524 32 L 70 SAF ABM 520 30 A02 | B7
ROR ABM 537 30 A 77 SAF ABM 520 30 F 69
ROR ABM 537 30 F 15 | 78 SAF ABM 722 34 A 89
ROR ABM 537 30 H 79 SAF ABM 722 34 B 89
ROR ABM 545 30 L 83 SAF ABM 722 34 B 40 | S0
ROR ABM 722 34 A 89 SAF ABM 722 34 C 90
ROR ABM 722 34 B 89 SAF ABM 722 34 C 40 | 91
ROR ABM 740 33 A 91 SAF ABM 740 33 A 91
ROR ABM 740 33 B 92 SAF ABM 740 33 B 92
ROR ABM 742 33 B 97 SAF ABM 740 33 C 92
ROR ABM 760 34 A 103 SAF ABM 740 33 C 60 | 93
SAE 8403 /102 ABM 740 33 A45 | 92 SAF ABM 740 35 C sla
SAE 8403 /102 ABM 740 33B 45 | 82 SAF ABM 742 35 C 98
SAE ABM 740 33 A 91 SAF ABM 742 35 C 46 | 98
SAE ABM 740 33 B 92 SAF ABM 760 34 A 103
SAF 2.228.0002.00 | ABM 722 34 A35 | 89 SAF ABM 760 34 C 103
SAF 2.228.0002.00 | ABM 722 34 B 35 | 89 SAMRO H2500324 ABM 242 32 A05 | 50
SAF 2.228.2102.00 | ABM 722 34 A35 | 89 SAMRO H2500425 ABM 242 32 A07 | 50
SAF 2.228.2102.00 | ABM 722 34 B 35 | 89 SAMRO H2501869 ABM 537 30 F 21 79
SAF 2.228.2202.00 | ABM 722 34 A35 | 89 SCANIA 411.627 AB 314 L 6
SAF 2.228.2202.00 | ABM 722 34 B 35 | 89 SCANIA 255.283 ABM 740 33D 45 | 94
SAF 2.228.2402.00 | ABM 722 34 A35 | 89 SCANIA 255.283 ABM 740 33E 45 | 94
SAF 2.228.2402.00 | ABM 722 34B 35 | 89 SCANIA 255.285 ABM 740 33D 45 | 94
SAF 2.228.2602.00 | ABM 722 34 A35 | 89 SCANIA 255.285 ABM 740 33 E 45 | 94
SAF 2.228.2602.00 | ABM 722 34 B 35 | 89 SCANIA 298.568 ABM 740 33D 45 | 84
SAF 2.229.0003.00 | ABM 740 33 A 45 | 82 SCANIA 298.568 ABM 740 33E 45 | 94
SAF 2.229.0003.00 | ABM 74033 B 45 | 92 SCANIA 325.748 ABM 740 33D 45 | 84
SAF 2.229.0007.00 | ABM52030B 01 | 69 SCANIA 325.748 ABM 740 33E 45 | 94
SAF 2.229.2103.00 | ABM 740 33 A 45 | 92 SCANIA 370.227 ABC 2001 A1 120
SAF 2.229.2103.00 | ABM 74033 B 45 | 82 SCANIA 393.257 ABC 2001 A1 120
SAF 2.229.2403.00 | ABM 740 33 A 45 | 92 SCANIA 402.315 AB 640 L 23
SAF 2.229.2403.00 | ABM 74033 B 45 | 82 SCANIA 411.623 AB 640 L 23
SAF 2.229.2603.00 | ABM 740 33 A 45 | 82 SCANIA 434.932 AB 640 23
SAF 2.229.2603.00 | ABM 74033 B 45 | 82 SCANIA 470.820 ABM 502 32 A01 | 58
SAF 3.228.1027.00 | ABM 722 34C 37 | 91 SCANIA 470.921 ABM 504 32 A02 | 59
SAF 3.228.1031.00 | ABM 74033 C 46 | 93 SCANIA 470.822 ABM 226 28 B 02 | 42
SAF 3.229.0007.00 | ABM 520 30 B 00 | 68 SCANIA 488.263 ABM 224 28 B 06 | 40
2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | NMHEBMOPECCOPbI 1 85



Cross list nE.»TECv

PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE
SCANIA 488.266 ABM 504 32 A02 | 59 SCANIA 1.865.758 ABM 225 27 D 05 | 41
SCANIA 492.678 ABM 226 28 B 04 | 43 SCANIA 1.903.608 ABM 771 33 N 55 | 104
SCANIA 492.680 ABM 226 28 B 01 | 42 SCANIA 1.844.314 ABM 771 33N 55 | 104
SCANIA 523.228 AB 445 XL 16 SCANIA 2.024.284 ABM 27428 C 07 | 54
SCANIA 550.365 ABC 2001 A1 120 SCANIA 2.024.288 ABM 276 28 C08 | 55
SCANIA 1.107.674 ABM 74033 D 45 | 84 SCANIA AB 414 S 9
SCANIA 1.107.674 ABM 740 33 E 45 | 94 SCANIA AB 445 15
SCANIA 1.116.535 ABC 2001 A1 120 SCANIA AB 445 XL 16
SCANIA 1.117.320 ABC 2001 A1 120 SCANIA AB 535 21
SCANIA 1.117.334 ABC 2001 A1 120 SCANIA ABM 722 34 B 35 | 89
SCANIA 1.314.278 ABC 2001 120 SCANIA ABM 740 33 B 45 | 82
SCANIA 1.314.903 ABM 225 27 D05 | 41 SCANIA ABC 2004 A1 122
SCANIA 1.314.906 ABM 740 33D 45 | 94 SCANIA ABM 206 33 A 30
SCANIA 1.314.906 ABM 740 33 E 45 | 94 SCANIA ABM 208 33 A 31
SCANIA 1.331.620 ABC 2001 A1 120 SCANIA ABM 210 33 A 31
SCANIA 1.331.621 ABC 2001 A1 120 SCANIA ABM 224 28 B 40
SCANIA 1.331.634 ABC 2001 A1 120 SCANIA ABM 224 28 C 41
SCANIA 1.331.635 ABC 2001 A1 120 SCANIA ABM 225 27 D 41
SCANIA 1.348.117 ABC 2001 A1 120 SCANIA ABM 226 28 B 42
SCANIA 1.348.118 ABC 2001 A1 120 SCANIA ABM 226 28 C 43
SCANIA 1.348.121 ABC 2001 120 SCANIA ABM 266 25 G 52
SCANIA 1.349.840 ABC 2003 121 SCANIA ABM 274 28 C 53
SCANIA 1.363.122 ABC 2003 A1 121 SCANIA ABM 276 28 C 54
SCANIA 1.378.382 ABM 771 33 K55 | 104 SCANIA ABM 502 28 A 56
SCANIA 1.378.383 ABM 771 33 K 104 SCANIA ABM 502 28 B 56
SCANIA 1.381.906 ABC 2002 A2 121 SCANIA ABM 502 32 A 57
SCANIA 1.381.919 ABC 2002 120 SCANIA ABM 502 32 B 58
SCANIA 1.382.827 ABC 2003 A2 121 SCANIA ABM 504 32 A 58
SCANIA 1.382.828 ABC 2002 A2 121 SCANIA ABM 504 32 B 59
SCANIA 1.386.198 ABM 206 33 A01 | 30 SCANIA ABM 722 34 A 89
SCANIA 1.386.188 ABM 208 33 A02 | 31 SCANIA ABM 722 34 B 89
SCANIA 1.386.200 ABM 210 33 A03 | 31 SCANIA ABM 740 33 A Sl
SCANIA 1.3897.382 ABC 2002 A2 121 SCANIA ABM 740 33 B 92
SCANIA 1.397.396 ABC 2003 A1 121 SCANIA ABM 740 33 D 93
SCANIA 1.397.400 ABC 2002 A1 120 SCANIA ABM 740 33 E 94
SCANIA 1.402.423 ABM 22527 D05 | 41 SCANIA ABM 775 33 M 104
SCANIA 1.424.228 ABC 2003 A1 121 SCHMITZ 015 323 ABM 742 33 C 45 | 98
SCANIA 1.424.231 ABC 2004 122 SCHMITZ 016 512 ABM 239 29 A 22 | 48
SCANIA 1.434.506 ABM 226 28 B 03 | 42 SCHMITZ 017 323 ABM 744 35 K45 | 101
SCANIA 1.434.930 ABM 266 25 G20 | 53 SCHMITZ 017 685 ABM 744 35 K45 | 101
SCANIA 1.434.933 ABM 775 33 M 56 | 105 SCHMITZ 017 924 ABM 742 35 C 38 | 899
SCANIA 1.435.856 ABC 2002 A2 121 SCHMITZ 750 208 AB 888 23
SCANIA 1.440.284 ABM 771 33 K55 | 104 SCHMITZ 750 208 AB 538 22
SCANIA 1.440.301 ABM 502 32 A01 | 58 SCHMITZ 750212 AB 545 22
SCANIA 1.440.302 ABM 504 32 A02 | 58 SCHMITZ 750 215 AB 545 L 22
SCANIA 1.440.303 ABM 224 28 B 06 | 40 SCHMITZ 750.988 ABM 553 30 C 87
SCANIA 1.440.304 ABM 226 28 B 02 | 42 SCHMITZ 750 988 ABM 553 30 C 20 | 87
SCANIA 1.440.305 ABM 226 28 B 01 | 42 SCHMITZ ABM 239 29 A 49
SCANIA 1.440.306 ABM 226 28 B 04 | 43 SCHMITZ ABM 742 33 C 97
SCANIA 1.440.307 ABM 502 28 A03 | 56 SCHMITZ ABM 742 35 C 98
SCANIA 1.475.106 ABM 224 28 B 06 | 40 SCHMITZ ABM 744 35 K 101
SCANIA 1.476.415 ABC 2002 A2 121 SICCA 4 840 001 AB 448 S 17
SCANIA 1.502.468 ABC 2005 122 SICCA 4.840.005 AB 445 A 16
SCANIA 1.515.498 ABM 504 32 A02 | 58 SICCA 4.890.001 AB 445 S 15
SCANIA 1.521.114 ABM 224 28 B 06 | 40 SMB M001472 ABM 222 32 A0B | 39
SCANIA 1.726.237 ABM 502 32 B 01 | 58 SMB M060824 ABM 537 30F 22 | 79
SCANIA 1.726.238 ABM 504 32 B 02 | 58 SMB UJB 0207 ABM 222 32 A01 | 38
SCANIA 1.726.239 ABM 224 28 C 06 | 41 SMB UJB 0207 ABM 222 32 A0B | 39
SCANIA 1.726.240 ABM 226 28 C 02 | 43 SMB UJB 0305 ABM 742 34 A 47 | 88
SCANIA 1.726.241 ABM 226 28 C 01 | 43 SVB UJB 0358 ABM 242 32 A05 | 50
SCANIA 1.726.242 ABM 226 28 C 04 | 44 SMB UJB 0894-001 ABM 242 32 A03 | 50
SCANIA 1.726.243 ABM 226 28 C 03 | 44 SVB 268 0662 000 AB 538 22
SCANIA 1.726.246 ABM 502 28 B 03 | 57 SMB AB 445 15

136  RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



Cross list

NECTEC

PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE
SVB AB 545 L 22 VOLVO 1.076.418 ABM 214 25 A01 | 34
SMB ABM 222 32 A 38 VOLVO 1 076 594 ABM 53530D 10 | 76
SMB ABM 222 32 A 01 | 38 VOLVO 1.076.585 ABM 535 30 D 76
SMB ABM 222 32 A02 | 39 VOLVO 1.078.718 ABM 536 30 K 77
SMB ABM 242 32 A 49 VOLVO 1 080 707 ABM 722 34 A 35 | 89
SMB ABM 242 32 A07 | 50 VOLVO 1 080 707 ABM 722 34 B 35 | 89
SMB ABM 537 30 F 78 VOLVO 1.082.085 AB 415 L 10
SMB ABM 742 34 A 88 VOLVO 1134 445 AB 445 15
SOLARIS 1001.101.040 | ABM 506 31 D01 | 60 VOLVO 1134 446 AB 545 22
SOLARIS 1001.101.042 | ABM 506 31 E03 | 61 VOLVO 1137 888 AB 888 23
SOLARIS 1001.101.044 | ABM 506 31 D05 | 60 VOLVO 1 198 883 AB 445 15
SOLARIS 1001.101.045 | ABM 506 31 E03 | 61 VOLVO 1 590 136 AB 455 A 1€
SOLARIS 1001.101.046 | ABM 506 31 D04 | 60 VOLVO 1.593.842 AB 432 12
SOLARIS 1001.101.047 | ABM 506 31 D05 | 60 VOLVO 1611776 AB 455 S 18
SOLARIS 1001.101.060 | ABM 506 31 D02 | 60 VOLVO 18612 455 AB 430 B 12
SOLARIS ABM 506 31 D 59 VOLVO 1622 116 AB 455 L 19
SOLARIS ABM 506 31 E 61 VOLVO 1629 193 AB 455 A 19
TITAN 916 8770 0000 | ABM 740 33 A 45 | 82 VOLVO 3.027.271 AB 523 L 20
TITAN 916 8770 0000 | ABM 740 33 B 45 | 82 VOLVO 3027 271 AB 525 20
TITAN ABM 740 33 A 91 VOLVO 3027 272 AB 528 21
TITAN ABM 740 33 B 82 VOLVO 3.111.277 AB 410 7
TRAILER 65023482 ABM 740 33 A45 | 92 VOLVO 3.116.354 AB 314 6
TRAILER 65023482 ABM 740 33 B 45 | 82 VOLVO 3.116.983 AB 640 23
TRAILER 0036158E ABM 740 33 A45 | 92 VOLVO 3.171.692 ABM 22029 A04 | 38
TRAILER 0036158E ABM 740 33 B 45 | 82 VOLVO 3.171.693 ABM 51429 D20 | 66
TRAILER 65046466 ABM 722 34 A 35 | 88 VOLVO 3.178.706 ABM 51429 D20 | 66
TRAILER 650464606 ABM 722 34 B 35 | 89 VOLVO 6.782.726 AB 412 L 8
TRAILER ABM 722 34 A 89 VOLVO 6 797 168 AB 455 L e
TRAILER ABM 722 34 B 89 VOLVO 20.374.510 ABM 216 25 A02 | 35
TRAILER ABM 740 33 A 91 VOLVO 20.374.511 ABM 21425 A01 | 34
TRAILER ABM 740 33 B 92 VOLVO 20.427.800 ABM 220 28 A04 | 38
TRANSPART 520728 ABM 222 32 B 08 | 38 VOLVO 20.427.803 ABM 220 28 A 04 | 38
TRANSPART ABM 222 32 B 39 VOLVO 20.456.150 ABM 220 28 A 04 | 38
TRIANGLE 8537 ABM 202 30 K 44 | 30 VOLVO 20.456.152 ABM 216 25 A02 | 35
TRIANGLE 8519 ABM 272 32 E30 | 53 VOLVO 20.456.156 ABM 214 25 A01 | 34
TROUILLET-PIACENZA HB 10315 ABM 722 34 A 35 | 88 VOLVO 20 480 202 ABM 514 31 P30 | BB
TROUILLET-PIACENZA HB 10315 ABM 722 34 B 35 | 88 VOLVO 20.531.984 ABM 22029 A04 | 38
TROUILLET-PIACENZA HT 18002 ABM 242 32 A05 | 50 VOLVO 20.531.985 ABM 216 256 A02 | 35
TROUILLET-PIACENZA ST 225-675 ABM 740 33 A45 | 92 VOLVO 20.531.987 ABM 214 25 A01 | 34
TROUILLET-PIACENZA ST 225-675 ABM 740 33 B 45 | 92 VOLVO 20.535.875 AB 414 SL g
TROUILLET-PIACENZA ABM 722 34 A 89 VOLVO 20 535 876 ABK 414 SL 26
TROUILLET-PIACENZA ABM 722 34 B 89 VOLVO 20 535 877 ABK 414 SL A 26
TROUILLET-PIACENZA ABM 740 33 A g VOLVO 20.540.789 AB 445 SN 15
TROUILLET-PIACENZA ABM 740 33 B 92 VOLVO 20.540.792 AB 413 g
umz AB 420 11 VOLVO 20.554.755 ABM 53530D 10| 76
VAN HOOL 624319-420 AB 445 15 VOLVO 20 554 758 ABM 536 30K 14 | 77
VAN HOOL 624319-560 AB 412 L 8 VOLVO 20 554 760 ABM 336 30 A 14 | 56
VAN HOOL 624319-610 AB 445 15 VOLVO 20 554 761 ABM 502 30 K01 | 57
VAN HOOL 624319-640 AB 545 22 VOLVO 20 554 762 ABM 302 30 A01 | 55
VAN HOOL 624318-670 AB 888 23 VOLVO 20.554.768 ABM 53530D 18 | 77
VAN HOOL 624318-690 AB 888 23 VOLVO 20 554 770 ABM 53530D 17 | 76
VAN HOOL 624318-860 AB 414 S 8 VOLVO 20.573.108 ABM 212 26 E08 | 33
VAN HOOL AB 538 22 VOLVO 20.573.109 ABM 212 25 E08 | 32
VIBERTI 644 285 ABM 740 33 A45 | 92 VOLVO 20573 113 ABM 514 31 P30 | 66
VIBERTI 644 285 ABM 740 33B 45 | 92 VOLVO 20 573 305 ABK 530 28
VIBERTI 128.140.017 ABM 242 32 A04 | 50 VOLVO 20 573 311 ABM 51429 D 18 | 65
VIBERTI 128 147 122 ABM 740 33 A45 | 92 VOLVO 20 573 312 ABM 51428 D20 | 66
VIBERTI 128 147 122 ABM 740 33B 45 | 92 VOLVO 20 580 705 ABM 336 30 A 14 | 56
VIBERTI 128.147.123 ABM 242 32 A05 | 50 VOLVO 20 582 206 ABM 220 29 A 04 | 38
VIBERTI ABM 740 33 A 91 VOLVO 20 582 208 ABM 218 289 A03 | 37
VIBERTI ABM 740 33 B 92 VOLVO 20.582.212 ABM 218 29 A06 | 37
VOLVO 1 075 290 AB 434 12 VOLVO 20.582.213 ABM 212 25 A05 | 32
VOLVO 1.076.416 ABM 216 25 A 02 | 35 VOLVO 20 582 214 ABM 214 25 A01 | 34
2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | NMHEBMOPECCOPbI 1 87



Cross list

NECTEC

PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE PRODUCER ‘ OE NUMBER ‘ NEOTEC ‘PAGE
VOLVO 20 582 215 ABM 216 25 A02 | 35 WEWELER US 00622 ABM 722 34 B 35 | 89
VOLVO 20 583 420 ABM 223 28 A 07 | 40 WEWELER US 04028 ABM 742 33 C 45 | 98
VOLVO 20 703 452 ABM 527 32 M 71 WEWELER US 04030 ABM 742 35 C 38 | 98
VOLVO 20.726.768 ABM 760 32 L 50 A| 102 WEWELER US 04031P ABM 744 35 K 45 | 101
VOLVO 20.726.768 ABM 744 32 L 50 A| 100 WEWELER US 06285 ABM 553 30C20 | 87
VOLVO 20.735.220 ABM 549 28 P50 | 84 WEWELER US 06316 ABM 537 30C20 | 78
VOLVO 20 737 947 ABM 223 28 A 07 | 40 WEWELER US 06318F ABM 239 29 A 22 | 48
VOLVO 20.836.533 AB 445 SN 15 WEWELER Us 07074 ABM 537 30H 16 | 80
VOLVO 20 843 253 ABM 260 28 A 40 | 51 WEWELER US 07074C ABM 537 30 H 15 | 80
VOLVO 20 808 150 ABM 262 28 A 42 | 52 WEWELER US 07074P ABM 537 30H 15 | 80
VOLVO 20 809 152 ABM 260 28 A 40 | 51 WEWELER US 07337. ABM 722 34 A 35 | 88
VOLVO 21013 010 ABM 527 32 M 71 WEWELER US 073371 ABM 722 34 B 35 | 89
VOLVO 21 041 697 ABM 514 31 P30 | B6 WEWELER US 07337RP ABM 722 34 C 36 | 90
VOLVO 21 044 268 ABM 527 32 M 71 WEWELER US 07345 ABM 740 33 A 45 | 92
VOLVO 21 057 936 ABM 527 32 M 30| 71 WEWELER US 073451 ABM 740 33 B 45 | 92
VOLVO 21 057 938 ABM 527 32 M 71 WEWELER US 07364 ABM 537 30A 15 | 78
VOLVO 21 087 433 ABM 527 32 M 30| 71 WEWELER US 07380 ABM 742 34 A 47 | 98
VOLVO 21 097 453 ABM 514 31 P30 | B6 WEWELER US 07385GST2 | ABM 760 34 C 47 | 103
VOLVO 21 160 951 ABM 527 32 M 30 | 71 WEWELER US 08840 ABM 537 30H 15 | 80
VOLVO 21 321 515 ABM 262 29 A 42 | 52 WEWELER US 09361F ABM 222 32 B08 | 38
VOLVO 21 321 520 ABM 260 29 A 40 | 51 WEWELER US 35864 ABM 222 32 A01 | 38
VOLVO 21 321 521 ABM 262 29 A 42 | 52 WEWELER US 86318F ABM 239 29 A 22 | 48
VOLVO 21.347.075 AB 413 g WEWELER US 87408 ABM 740 33 A45 | 92
VOLVO 21 513 833 ABM 527 32 M 30 | 71 WEWELER US 87408 ABM 740 33B 45 | 92
VOLVO 21 513 836 ABM 527 32 M 71 WEWELER US 87413 ABM 722 34 A35 | 88
VOLVO 21.836.531 AB 413 8 WEWELER US 87413 ABM 722 34 B 35 | 88
VOLVO 21 861 458 ABM 223 29 A 07 | 40 WEWELER US 874131 ABM 722 34 A35 | 89
VOLVO 21861 472 ABM 336 30 A 14 | 56 WEWELER 2120 8082 ABM 722 34 A 35 | 89
VOLVO 25.372.785 ABM 760 32 L 50 A| 102 WEWELER 2120 8082 ABM 722 34 B 35 | 89
VOLVO 25.372.810 ABM 744 32 L 50 A| 100 WEWELER ABM 760 34 A 47 | 103
VOLVO 70 311 683 ABM 527 32 M 30| 71 WEWELER ABM 222 32 A 38
VOLVO 70.313.718 ABM 212 25 E08 | 32 WEWELER ABM 222 32 B 39
VOLVO 70 313 734 ABM 514 31 P30 | 66 WEWELER ABM 239 29 A 49
VOLVO 70.321.692 ABM 212 26 E08 | 33 WEWELER ABM 537 30 C 78
VOLVO 70.321.695 ABM 214 25 A01 | 34 WEWELER ABM 537 30F 15 | 79
VOLVO 70.376.911 ABM 212 26 F08 | 33 WEWELER ABM 537 30 H 789
VOLVO 70.376.918 ABM 212 26 E08 | 33 WEWELER ABM 553 30 C 87
VOLVO 85.101.148 ABM 204 30L 46 | 30 WEWELER ABM 722 34 A 89
VOLVO 0 134 445 AB 445 15 WEWELER ABM 722 34 B 89
VOLVO ABM 212 25 A 32 WEWELER ABM 740 33 A 91
VOLVO ABM 212 25 E 32 WEWELER ABM 740 33 B 82
VOLVO ABM 212 26 E 33 WEWELER ABM 742 33 C g7
VOLVO ABM 212 26 F 33 WEWELER ABM 742 34 A 88
VOLVO ABM 214 25 A 34 WEWELER ABM 742 35 C 98
VOLVO ABM 216 25 A 35 WEWELER ABM 744 35 K 101
VOLVO ABM 218 29 A 37 WEWELER ABM 760 34 C 103
VOLVO ABM 220 29 A 38 ZF 0501 209 513 ABK 888 28
VOLVO ABM 223 29 A 17 | 40 Z0ORZI 1006551 ABM 242 32 C 09 | 51
VOLVO ABM 260 29 A 51 ZORZI ABM 242 32 C 51
VOLVO ABM 262 28 A 52
VOLVO ABM 302 30 A 55
VOLVO ABM 336 30 A 55
VOLVO ABM 502 30 K 57
VOLVO ABM 514 29 D 65
VOLVO ABM 514 31 P 66
VOLVO ABM 549 29 P 84
VOLVO ABM 722 34 A 89
VOLVO ABM 722 34 B 89
VOLVO ABM 744 32 LA | 100
VOLVO ABM 760 32 LA | 102

WACKENHUT AB 538 22

WEWELER US 97306 ABM 222 32 B 08 | 39

WEWELER US 00622 ABM 722 34 A35 | 89

1 88 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPHI 2014/2015




Cross list

NECTEC

CONTITECH NEOTEC ‘ PAGE CONTITECH NEOTEC ‘ PAGE
CONTITECH NEOTEC PAGE 888 M ABM 216 28 B 36
644 N AB 445 15 889 M K2 ABM 216 28 B 02 37
661 N AB 888 23 896 N AB 314 L 5]
673 N AB 455 S 18 897 N AB 640 L 23
701 N AB 416 11 801 MB ABM 860 38 C 01 108
706 N1 AB 455 XL 18 902 MB ABM 840 36 C 01 106
713 N AB 455 L i) 912 N PO1 ABM 760 34 C 47 103
715 N AB 535 21 912 N PO2 ABM 760 34 A 47 103
716 N AB 432 12 816 N1 AB 455 18
720 N AB 455 A 18 921 N AB 414 g
725 N P02 ABM 850 36 B 62 107 927 N AB 314 S]
725 N P03 ABM 850 36 B 63 107 928 N AB 640 23
727 N AB 545 22 940 MB ABM 530 30 A 71
728 N AB 545 22 840 MB P30 ABM 530 30 A 07 72
737 N AB 434 B 13 841 MB ABM 550 30 A 84
746 N AB 432 B 12 841 MB P30 ABM 550 30 A 25 85
757 N AB 430 11 942 MB ABM 870 36 A 108
762 N AB 538 22 842 MB PO1 ABM 870 36 A 65 108
768 N AB 430 B 12 943 N AB 445 S 15
769 N AB 414 S 9 944 N AB 445 A 16
782 N AB 445 L 16 945 N AB 445 XL 16
788 N AB 412 L 8 946 N AB 415 SB 10
792 N PO1 ABM 227 28 A 21 44 951 MB ABM 570 30 A 88
810 MB ABM 722 34 A 35 89 1234 N1 AB 526 L 21
810 MB ABM 722 34 B 35 89 1415 N AB 523 20
810 MB/O ABM 722 34 A 89 1415 N PO1 ABK 523 27
810 MB/O ABM 722 34 B 89 1421 N AB 434 12
811 MB ABM 740 34 F 45 86 1720 N AB 455 A 1€
811 MB ABM 740 34 G 45 96 1782 N1 AB 515 20
813 MB ABM 740 33 A 45 82 1788 N AB 412 8
813 MB ABM 740 33 B 45 92 1884 N1 AB 415 10
813 MB/O ABM 740 33 A 91 1885 N1 AB 415 10
813 MB/O ABM 740 33 B 92 1888 N AB 889 24
816 Z ABC 2011 124 1824 N1 AB 526 21
818 MB ABK 408 S 26 1824 N1 PO5 ABK 526 27
819 N AB 408 S 7 4004 N P02 ABM 520 30 B 68
836 M ABM 507 31 A 61 4004 N PO3 ABM 520 30 B 00 68
836 M K1 ABM 507 31 A 01 61 4004 N P05 ABM 520 30 B 01 69
836 M K11 ABM 507 31 A 04 62 4008 N PO1 ABM 742 34 A 47 88
836 M K7 ABM 507 31 A 03 62 4022 N P02 ABM 520 30 A 66
836 M2 ABM 507 31 C 63 4022 N P03 ABM 520 30 A 00 67
836 M2 K1 ABM 507 31 C 01 63 4022 N P05 ABM 520 30 A 11 67
836 MB ABM 507 31 B 62 4023 N PO3 ABM 740 33 C 45 83
836 MB K4 ABM 507 31 B 05 63 4023 N POB ABM 740 33 C 92
836 MB K6 ABM 507 31 A 02 62 4023 N P08 ABM 740 33 C 46 83
836 N P05 ABM 507 31 F 02 64 4028 N PO2 ABM 742 33 C 45 98
836 N POB ABM 507 31 F 01 64 4028 N PO5 ABM 742 33 B 45 97
836 N P10 ABM 507 31 G 07 65 4156 N PO5 ABM 222 32 A 38
836 N P14 ABM 507 31 F 08 64 4156 N POB ABM 222 32 A 01 38
836 N P16 ABM 507 31 F 09 64 4156 N PO7 ABM 222 32 A 02 39
838 N AB 434 L 13 4156 N POS ABM 222 32 A 06 39
876 N AB 888 L 24 4156 N P14 ABM 222 32 B 08 39
881 MB ABM 850 36 A 106 4156 N P15 ABM 222 32 A 01 38
881 MB P30 ABM 850 36 A 75 107 4157 N P03 ABM 537 30 F 15 78]
882 N1 AB 443 13 4157 N P04 ABM 537 30 A 15 78
883 N1 AB 415 L 10 4157 N P05 ABM 537 30 H 15 80
884 N AB 415 S 10 4157 N P06 ABM 537 30 C 20 78
887 M ABM 214 28 A 34 4157 N P08 ABM 537 30 F 21 78
887 M K1 ABM 214 28 A 01 34 4157 N P08 ABM 537 30 H 16 80
887 MK2 ABM 214 28 A 04 35 4157 N P10 ABM 537 30 F 22 7
887 MK3 ABM 214 28 A 05 35 4158 N PO2 ABM 553 30 C 87
887 N PO3 ABM 214 28 C 03 36 4158 N PO3 ABM 553 30 C 20 87
887 N P04 ABM 214 28 A 03 35 4158 N PO3 ABM 242 32 A 07 50

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 139




Cross list

NECTEC

CONTITECH NEOTEC ‘ PAGE CONTITECH NEOTEC ‘ PAGE
4158 N P05 ABM 242 32 A 49 4838 N P22 ABV 267 H 02 116
4158 N PO7 ABM 242 32 A 04 50 4838 N P23 ABV 267 H 03 116
4159 N P09 ABM 242 32 A 05 50 4862 N1 P02 ABM 533 28 C 01 75
4159 N P14 ABM 242 32 A 03 50 4881 N P02 ABM 830 36 A 105
4183 N P23 ABV 295 F 01 117 4881 N P30 ABM 930 36 A 70 105
4183 N P24 ABV 295 F 01 117 4882 N1 PO1 ABM 541 27 B 81
4183 N1 ABV 295 F 117 4882 N1 P05 ABM 541 27 B 01 82
4185 N ABV 275 G 117 4883 N1 PO1 ABM 543 28 A 82
4185 N PO1 ABV 275 G 01 117 4883 N1 PO6 ABM 543 29 A 03 83
4185 N P21 ABV 275 G 01 117 4883 N1 PO7 ABM 543 28 A 02 82
4187 N PO1 ABV 295 G 01 118 4884 N1 PO1 ABM 539 29 A 80
4187 N P21 ABV 295 G 01 118 4884 N1 P06 ABM 538 28 A 02 80
4187 N P23 ABV 285 G 01 118 4884 N1 PO7 ABM 538 28 B 03 81
4380 N PO1 ABV 247 A 02 111 4885 N1 PO1 ABM 531 27 A 74
4390 N P02 ABV 247 B 02 112 4885 N1 P02 ABM 531 27 A 01 75
4390 N P03 ABV 247 B 03 112 4911 N PO3 ABM 744 32 H 50 88
4390 N P04 ABV 247 A 03 111 4911 N P04 ABM 744 32 L 50 100
4390 N P21 ABV 247 A 02 111 4911 N P06 ABM 744 32 L 50 A 100
4380 N P22 ABV 247 B 02 112 4912 N PO7 ABM 760 32 H 50 101
4330 N P23 ABV 247 B 03 112 4912 N P08 ABM 760 32 H 101
4380 N P24 ABV 247 A 03 111 4912 N P10 ABM 760 32 L 50 102
4380 N1 ABV 247 A 111 4912 N P13 ABM 760 32 L 50 A 102
4380 N2 ABV 247 D 112 4913 N P02 ABM 771 33 K55 104
4381 N PO1 ABV 243 A 01 110 4913 N P04 ABM 771 33 K 104
4381 N P02 ABV 243 D 01 110 4915 N PO3 ABM 237 27 F 48
4381 N P21 ABV 243 A 01 110 4915 N PO6 ABM 237 27 F 09 49
4391 N P22 ABV 243 D 01 110 4919 N PO1 ABM 548 28 P 50 84
4381 N1 ABV 243 A 110 4940 N P02 ABM 530 30 E 72
4391 N2 ABV 243 D 110 4941 N P02 ABM 550 30 E 85
4644 N ABV 445 H 118 4960 N PO2 ABM 530 30 F 73
4644 N P02 ABV 445 H 01 118 4961 N PO2 ABM 530 30 G 74
4644 N P22 ABV 445 H 01 118 4962 N PO2 ABM 550 30 G 86
4713 N PO2 ABM 535 30 D 10 76 4963 N P01 ABM 550 30 F 86
4713 N PO4 ABM 535 30 D 76 6600 N PO1 ABM 212 25 E 08 32
4718 N PO1 ABM 536 30 K 14 77 6600 N PO2 ABM 212 25 A 05 32
4718 N P02 ABM 536 30 K 77 6602 N PO1 ABM 514 31 P 30 66
4737 N ABV 265 H 115 6602 N PO2 ABM 514 31 P 30 66
4737 N PO1 ABV 265 H 04 115 6603 N PO1 ABM 514 29 D 20 66
4737 N P02 ABV 265 H 05 115 6603 N PO2 ABM 514 29 D 18 65
4737 N PO5 ABV 265 H 06 115 6604 N PO1 ABM 212 26 E 08 33
4737 N P21 ABV 265 H 04 115 6604 N PO3 ABM 212 26 F 08 33
4737 N P22 ABV 265 H 05 115 6605 N PO1 ABM 220 28 A 04 38
4737 N P25 ABV 265 H 06 115 6606 N PO1 ABM 218 29 A 03 37
4757 N PO1 ABV 263 C 02 114 6606 N PO2 ABM 218 29 A 06 37
4757 N POS ABV 263 A 02 113 6607 N PO1 ABM 214 25 A 01 34
4757 N P21 ABV 263 C 02 114 6608 N PO1 ABM 216 25 A 02 36
4757 N P28 ABV 263 A 02 113 6609 N PO1 ABM 502 30 K 01 57
4757 N1 ABV 263 C 114 6610 N PO1 ABK 530 28
4757 N2 ABV 263 A 113 6612 N PO1 ABM 336 30 A 14 56
4758 N PO1 ABV 264 C 02 114 6613 N PO1 ABM 302 30 A 01 55
4758 N P21 ABV 264 C 02 114 6614 N PO1 ABM 223 29 A 07 40
4759 N ABV 261 C 113 6700 N PO2 ABM 771 33 N 55 104
4759 N PO1 ABV 261 C 01 113 RZ 415-25 AB 525 20
4759 N P21 ABV 261 C 01 113 RZ 415-28 AB 528 21
4810 N PO5 ABM 722 34 C 35 90 SZ 50-8 N PO2 ABC 2012 124
4810 N PO8 ABM 722 34 C 37 91 11 10.5C-16 A 320 ABM 718 33 S 65 88
4813 N PO7 ABM 740 33 D 45 94 9 10-18.5 P 519 ABM 272 32 E 30 53
4813 N PO7 ABM 740 33 E 45 94 98-10 P 576 ABM 202 30 K 44 30
4838 N ABV 267 H 116 98-12 P 314 ABM 204 30 L 46 30
4838 N PO1 ABV 267 H 01 116
4838 N P02 ABV 267 H 02 116
4838 N PO3 ABV 267 H 03 116
4838 N P21 ABV 267 H 01 116

140 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015




Cross list nE.»TECv

GOODYEAR NEOTEC PAGE GOODYEAR NEOTEC PAGE
8012 AB 445 A 16 1R10-707 ABM 214 25 A 01 34
8015 AB 535 21 1R10-709 ABM 541 27 B 01 82
8017 AB 445 156 1R11-028 ABM 204 30 L 46 30
8018 AB 888 23 1R11-106 ABM 537 30 H 16 80
8028 AB 640 L 23 TR11-111 ABM 537 30 A 15 78
8037 AB 314 6 1R11-187 ABM 502 28 A 03 56
8040 AB 314 L 6 1R11-221 ABM 202 30 K 44 30
8042 AB 640 23 1R11-700 ABM 550 30 A 84
8043 AB 414 9 1R11-703 ABM 530 30 A 71
8053 AB 414 S 8 1R11-704 ABM 570 30 A 88
8117 AB 545 22 1R11-705 ABM 520 30 B 68
8118 AB 545 L 22 1R11-706 ABM 520 30 B 01 69
8314 AB 888 L 24 1R11-708 ABM 520 30 A 66
8001 AB 445 S 15 1R11-710 ABM 520 30 A 01 67
8002 AB 415 S 10 1R11-713 ABM 520 30 B 00 68
8003 AB 415 10 1R11-714 ABM 520 30 A 00 67
8004 AB 525 20 1R11-715 ABM 570 30 A 06 88
8005 AB 528 21 1R11-743 ABM 550 30 A 25 85
8006 AB 416 11 1R11-750 ABM 520 30 B 00 68
8007 AB 538 22 1R11-751 ABM 520 30 A 00 67
8008 AB 455 A 19 1R11-752 ABM 530 30 A 07 72
8010 AB 538 22 1R11-753 ABM 537 30 F 78
8011 AB 418 11 1R11-761 ABM 537 30 H 79
8012 AB 415 L 10 1R11-762 ABM 550 30 A 06 84
8013 AB 445 L 16 1R11-763 ABM 530 30 A 05 72
8014 AB 445 XL 16 1R11-764 ABM 537 30 C 20 78
8015 AB 455 18 1R11-772 ABM 537 30 F 22 79
8048 AB 443 13 1R11-773 ABM 537 30 F 21 78
8051 AB 455 S 18 1R11-781 ABM 520 30 A 11 67
8066 AB 455 L 18 1R11-796 ABM 214 28 A 34
8067 AB 455 XL 19 1R11-797 ABM 214 28 A 03 35
8068 AB 455 A 19 1R11-798 ABM 214 28 A 01 34
8072 AB 434 12 1R11-799 ABM 530 30 E 72
8073 AB 432 12 1R11-800 ABM 530 30 G 74
8074 AB 434 L 13 1R11-801 ABM 530 30 F 73
8075 AB 434 B 13 1R11-802 ABM 550 30 E 85
8076 AB 432 B 12 1R11-803 ABM 550 30 G 86
8077 AB 430 11 1R11-804 ABM 543 29 A 82
8078 AB 430 B 12 1R11-805 ABM 220 29 A 04 38
8080 AB 414 SL 8 1R11-820 ABM 539 29 A 80
8081 AB 445 SN 15 1R11-823 ABM 530 30 F 07 73
8112 AB 413 8 1R11-826 ABM 225 27 D 05 41
9113 AB 526 21 1R11-828 ABM 226 28 B 02 42
8133 AB 413 8 1R11-830 ABM 226 28 B 01 42
8134 AB 445 SN 15 1R11-831 ABM 226 28 B 04 43
8505 ABV 247 A 02 111 1R11-832 ABM 226 28 B 03 42
8506 ABV 247 B 02 112 1R11-833 ABM 224 28 B 06 40
8507 ABV 247 A 111 1R11-834 ABM 226 28 C 02 43
8508 ABV 247 D 112 1R11-837 ABM 224 28 C 06 41
8517 ABV 263 C 114 1R11-838 ABM 226 28 C 03 44
8518 ABV 263 A 113 1R11-838 ABM 226 28 C 04 44
8519 ABV 263 C 02 114 1R11-840 ABM 226 28 C 01 43
8520 ABV 263 A 02 113 1R11-841 ABM 502 28 B 03 57
9521 ABV 267 H 01 116 1R11-842 ABM 216 28 B 36
9522 ABV 267 H 02 116 1R11-843 ABM 216 28 B 02 37
8523 ABV 265 H 04 115 1R11-848 ABM 218 29 A 03 37
8524 ABV 265 H 05 115 1R11-850 ABM 520 30 A 66
8536 ABV 267 H 03 116 1R11-857 ABM 262 29 A 42 52
9553 ABK 414 SL 26 1R11-858 ABM 260 29 A 40 51
8560 ABV 267 H 116 1R11-861 ABM 539 29 A 02 80
8561 ABV 445 H 118 1R11-868 ABM 276 28 C 08 55

1R10-702 ABM 541 27 B 81 1R11-877 ABM 537 30 C 78
1R10-704 ABM 216 25 A 02 36 1R11-878 ABM 537 30 A 77

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 141



Cross list nE®TECV

GOODYEAR NEOTEC PAGE GOODYEAR NEOTEC PAGE
1R11-879 ABM 274 28 C 07 54 1R14-727 ABM 740 33 D 45 94
1R11-881 ABM 537 30 F 15 79 1R14-727 ABM 740 33 E 45 94
1R11-882 ABM 537 30 H 15 80 1R14-728 ABM 760 34 C 47 103
1R11-885 ABM 539 29 B 03 81 1R14-729 ABM 740 33 C 45 93
1TR11-890 ABM 212 26 E 08 33 1R14-730 ABM 722 34 C 35 80
1R12-092 ABM 222 32 B 08 39 1R14-747 ABM 850 36 B 62 107
1R12-303 ABM 228 32 A 11 45 1R14-748 ABM 850 36 A 75 107
1R12-403 ABM 272 32 E 30 53 1R14-753 ABM 771 33 K 55 104
1R12-603 ABM 228 32 A 01 45 1R14-755 ABM 771 33 K 104
1R12-603 ABM 228 32 A 21 45 1R14-756 ABM 850 36 B 63 107
1R12-700 ABM 507 31 A 61 1R14-757 ABM 830 36 A 70 105
1R12-701 ABM 242 32 A 07 50 1R14-758 ABM 760 34 A 47 103
1R12-702 ABM 242 32 A 04 50 1R14-781 ABM 870 36 A 65 108
1R12-703 ABM 242 32 C 09 51 1R14-782 ABM 742 33 C 45 98
1R12-706 ABM 222 32 A 06 39 1R14-784 ABM 744 35 K 45 101
1R12-710 ABM 507 31 C 63 1R14-813 ABM 850 36 B 62 107
1R12-711 ABM 507 31 C 01 63 1R14-814 ABM 850 36 B 63 107
1R12-712 ABM 507 31 A 01 61 1R14-815 ABM 742 35 C 46 98
1R12-716 ABM 222 32 A 01 38 1R14-823 ABM 742 35 C 38 99
1R12-718 ABM 222 32 A 02 39 1R14-825 ABM 722 34 C 36 90
1R12-721 ABM 242 32 A 05 50 1R14-864 ABM 744 35 K 101
1R12-723 ABM 507 31 A 03 62 1R14-867 ABM 740 33 A 91
1R12-748 ABM 553 30 C 87 1R14-867 ABM 740 33 B 82
1R12-748 ABM 553 30 C 20 87 1R14-868 ABM 722 34 A 89
1R12-761 ABM 242 32 A 49 1R14-868 ABM 722 34 B 89
1R12-762 ABM 535 30D 10 76 1R14-868 ABM 771 33 N 55 104
1R12-763 ABM 535 30 D 76
1R12-764 ABM 507 31 B 62
1R12-768 ABM 507 31 A 02 62
1R12-808 ABM 504 32 A 02 59
1R12-813 ABM 504 32 B 02 59
1R12-825 ABM 527 32 M 30 71
1R12-826 ABM 527 32 M 71
1R12-837 ABM 239 28 A 22 49
1R12-840 ABM 239 28 A 49
1R13-118 ABM 522 32 B 02 70 LS CL = D A2
1R13-118 ABM 264 32 D 40 52 1R1J 415-285 AB 314 6
1R13-150 ABM 522 33 A 01 70 TR1A 260-285 AB 445 S 15
1R13-711 ABM 760 32 H 50 101 1R1A 370-285 AB 455 S 18
1R13-713 ABM 760 32 H 101 TR1A 380-260 AB 414 S 9
1R13-714 ABM 744 32 H 50 98 1R1A 380-295 AB 445 15
1R13-715 ABM 744 32 H 99 1R1A 415-260 AB 414 9
1R13-744 ABM 208 33 A 02 31 1R1A 415-285 AB 445 L 16
1R13-745 ABM 210 33 A 03 31 TR1A 460-280 AB 445 XL 16
1R13-746 ABM 502 32 A 01 58 1R1A 480-330 AB 434 B 13
1R13-747 ABM 206 33 A 01 30 1R1B 3980-270 AB 444 14
1R13-750 ABM 502 32 B 01 58 1R1B 415-270 AB 415 S 10
1R13-753 ABM 760 32 L 50 102 1R1C 335-310 AB 535 21
1R13-755 ABM 744 32 L 50 100 1R1C 380-310 AB 888 23
1R14-029 ABM 718 33 S 65 88 1R1D 355-355 AB 538 22
1R14-700 ABM 870 36 A 108 1R1J 520-285 AB 314 L 6
1R14-701 ABM 830 36 A 105 1R1K 380-320 AB 640 23
1R14-705 ABM 740 33 A 45 92 1R1K 440-320 AB 640 L 23
1R14-705 ABM 740 33 B 45 92 1R18 350 225 AB 408 S 7
1R14-708 ABM 850 36 A 106 1R2A 380-305 AB 430 11
1R14-710 ABM 742 33 B 45 97 TR2A 380-330 AB 430 B 12
1R14-716 ABM 722 34 A 35 89 1R2A 445-280 AB 415 10
1R14-716 ABM 722 34 B 35 89 TR2A 450-305 AB 432 12
1R14-718 ABM 740 34 F 45 96 1R2A 460-285 AB 455 A 19
1R14-718 ABM 740 34 G 45 96 TR2A 480-305 AB 434 12
1R14-718 ABM 740 33 R 45 95 1R2D 390-360 AB 538 22
1R14-721 ABM 742 33 B 45 97 1R2D 460-360 AB 545 22
1R14-724 ABM 830 36 A 60 105 1R2D 530-360 AB 545 L 22

142 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015




Cross list

NECTEC

FIRESTONE NEOTEC PAGE FIRESTONE NEOTEC PAGE
1R3M 340-340 AB 416 11 1717 AR-4.5 ABM 507 31 A 02 62
1R4R 465-260 AB 443 13 1717 AR-4.5 ABM 507 31 A 03 62
1R4U 395-260 AB 410 7 1717 AR-4.5 ABM 507 31 A 04 62
1R5P 345-290 AB 525 20 1717 AR-4.5 ABM 507 31 B 62
1R5P 410-280 AB 528 21 1T17 AR-4.5 ABM 507 31 B 05 63

1R7Z 440-290-B ABV 247 A 111 1T17 AR-4.5 ABM 507 31 C 63
1R7Z 440-290-B ABV 247 A 02 111 1T17 AR-4.5 ABM 507 31 C 01 63
1R7Z 440-290-C ABV 247 B 02 112 1T17 BP-11 ABM 522 33 A 01 70
1R7Z 440-290-C ABV 247 D 112 1T17 BPZ-11 ABM 524 32 L 33 71
1R7Z 460-305-A ABV 263 C 114 1717 BR-8 ABM 535 30D 10 76
1R7Z 460-305-A ABV 263 C 02 114 1T17 BS-6 ABM 520 30 A 66
1R7Z 460-305-B ABV 263 A 113 1T17 BS-6 ABM 520 30 A 00 67
1R7Z 460-305-B ABV 263 A 02 113 1T17 BS-6 ABM 520 30 A 11 67
1R7Z 595-330-A ABV 267 H 116 1T17 BS-6 ABM 520 30 B 68
1R7Z 595-330-A ABV 267 H 01 116 1T17 BS-6 ABM 520 30 B 00 68
1715 AAB ABM 275 28 H 05 54 1717 D-12 ABM 570 30 A 88
1715 L15 ABM 204 30 L 46 30 1717 D-4.3 ABM 530 30 A 71
1715 L-4 (3) ABM 502 28 A 03 56 1717 D-4.3 ABM 530 30 A 05 72
1715 LA ABM 202 30 K 44 30 1717 D-4.3 ABM 530 30 A 07 72
1T15 LLR-5 ABM 216 28 B 02 37 1717 D-8.3 ABM 550 30 A 84

1715 LNR-3 ABM 214 28 A 34 1717 D-8.3 ABM 550 30 A 06 84

1715 LNR-3 ABM 214 28 A 01 34 1717 D-8.3 ABM 550 30 A 25 85

1715 LNR-3 ABM 214 28 A 03 35 1717 DJ-7 ABM 545 30 L 15 83

1715 LNR-3 ABM 214 28 A 04 35 1T17 HR-8 ABM 775 33 M 56 105

1715 LNR-3 ABM 214 28 A 05 35 1T17 JR-7.2 ABM 541 27 B 01 82

1715 LNR-3 ABM 218 29 A 03 37 1T17 TWR-8 ABM 539 29 A 02 80
1715 LNR-4.5 ABM 234 28 A 01 46 1T19 F-11 ABM 740 33 A 91
1715 LNR-4.5 ABM 234 28 A 11 46 1718 F-11 ABM 740 33 B 82
1715 LNR-4.5 ABM 234 28 B 01 46 1T19 F-11 ABM 740 33 C 45 93
1715 LNR-4.5 ABM 234 28 B 11 47 1718 F-11 ABM 740 34 F 45 86
1715 LNR-4.5 ABM 234 28 C 01 47 1718 F-11 ABM 740 34 G 45 96
1715 LNR-4.5 ABM 234 28 C 11 47 1T18 F-14 ABM 760 32 H 50 101
1715 LNR-4.5 ABM 234 28 D 01 48 1T18 F-14 ABM 771 33 K 55 104
1715 LNR-4.5 ABM 234 28 D 11 48 1718 G-12 ABM 840 36 C 01 106
1715 LNR-6.0 ABM 220 29 A 04 38 1719 J-6 ABM 718 33 S 65 88

1715 LP-3 ABM 225 27 D 05 41 1719 L-11 ABM 740 33 A 45 92
1715 M-B6 ABM 222 32 A 01 38 119 =11 ABM 740 33 B 45 92
1715 M-6 ABM 222 32 A 06 39 1719 L-11 ABM 740 33 C 82
1715 M-6 ABM 222 32 B 08 39 eI ABM 740 33 D 93
1715 M-9 ABM 242 32 A 49 1T19 L-11 ABM 740 33 D 45 84
1715 M-9 ABM 242 32 A 03 50 119 =11 ABM 740 33 E 84
1715 M-9 ABM 242 32 A 05 50 1T19 L-11 ABM 740 33 E 45 84
1715 M-9 ABM 242 32 A 07 50 1T19 L-11 ABM 740 33 P 50 95
1715 M-9 ABM 242 32 C 09 51 1719 L-11 ABM 742 35 C 38 99

1T15 MPW-7 ABM 537 30 A 15 78 1T19 L-11 ABM 744 35 K 45 101

1715 MPW-7 ABM 537 30 C 20 78 1T19 L-12 ABM 742 33 C 45 88

1715 MPW-7 ABM 537 30 F 21 79 1T19 L-14 ABM 771 33 K 104

1715 MPW-7 ABM 537 30 H 15 80 1719 L-4 ABM 760 34 A 47 103

1715 MPW-7 ABM 537 30 H 16 80 1719 L-7 ABM 722 34 A 35 89

1715 MPW-8 ABM 239 28 A 22 49 1719 L-7 ABM 722 34 B 35 89

1715 MPW-9 ABM 553 30 C 87 1719 L-7 ABM 722 34 C 35 80

1715 MPW-8 ABM 553 30 C 20 87 1718 L-7 ABM 722 34 C 36 90

1715 MT8 ABM 272 32 E 30 53 1766 D-10.8 ABM 850 36 A 106
1715 UR-6.0 ABM 214 25 A 01 34 1766 D-10.8 ABM 850 36 A 61 106
1715 UR-8 ABM 216 25 A 02 36 1766 D-13.5 ABM 870 36 A 108
1715 UR-8 ABM 266 25 G 20 53 1766 D-7.0 ABM 830 36 A 105
1715 VPR-3 ABM 504 32 A 02 59 1766 D-7.0 ABM 830 36 A 60 105
1715 VR-3 ABM 502 32 A 01 58 1766 F-10.8 ABM 850 36 A 75 107

1717 AR-3.0 ABM 506 31 D 01 60 1766 F-10.8 ABM 850 36 B 62 107

1T17 AR-3.0 ABM 506 31 D 02 60 1766 F-10.8 ABM 850 36 B 63 107

1717 AR-3.0 ABM 506 31 E 03 61 1766 F-13.5 ABM 870 36 A 65 108

1T17 AR-4.5 ABM 507 31 A 61 1766 F-7.0 ABM 830 36 A 70 105

1717 AR-4.5 ABM 507 31 A 01 61 2R2A 460-285 AB 455 18

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | NMHEBMOPECCOPbI 148



Cross list nE.»TECv

FIRESTONE ORDER NO NEOTEC PAGE FIRESTONE ORDER NO NEOTEC PAGE
W01 095 0244 AB 314 6 W01 M58 6297 ABM 537 30 A 15 78
W01 095 0021 AB 888 23 W01 M58 6317 ABM 537 30 F 21 7€
W01 095 0030 AB 538 22 W01 M58 6318 ABM 239 28 A 22 49
W01 095 0063 AB 445 XL 16 W01 M58 6335 ABM 740 33 C gE
W01 095 0087 AB 535 21 W01 M58 6338 ABM 722 34 C 35 90
W01 095 0118 AB 445 15 W01 M58 6345 ABM 722 34 A 35 89
W01 095 0121 AB 444 14 W01 M58 6345 ABM 722 34 B 35 89
W01 095 0145 AB 432 12 W01 M58 6348 ABM 740 33 C 45 93
W01 095 0174 AB 640 L 23 W01 M58 6359 ABM 740 34 F 45 96
W01 095 0189 AB 445 S 15 W01 M58 6359 ABM 740 34 G 45 96
W01 095 0180 AB 538 22 W01 M58 6361 ABM 740 33 P 50 95
W01 095 0191 AB 545 22 W01 M58 6364 ABM 740 33 A 45 92
W01 095 0192 AB 545 L 22 W01 M58 6364 ABM 740 33 B 45 92
W01 095 0185 AB 455 A 18 W01 M58 6366 ABM 520 30 B 00 68
W01 095 0197 AB 445 L 16 W01 M58 6367 ABM 520 30 A 00 67
W01 095 0198 AB 455 S 18 W01 M58 7074 ABM 537 30 H 16 80
W01 095 0204 AB 414 S g W01 M58 7238 ABM 740 33 A 91
W01 095 0205 AB 416 11 W01 M58 7238 ABM 740 33 B 92
W01 095 0211 AB 434 B 13 W01 M58 7313 ABM 275 28 H 05 54
W01 095 0212 AB 430 11 W01 M58 7358 ABM 740 33 D 45 94
W01 095 0213 AB 430 B 12 W01 M58 7358 ABM 740 33 E 45 94
W01 095 0226 AB 414 9 W01 M58 7385 ABM 760 34 A 47 103
W01 095 0228 AB 640 23 W01 M58 7548 ABM 242 32 A 03 50
W01 095 0245 AB 314 L S] W01 M58 7548 ABM 242 32 A 07 50
W01 095 0295 AB 415 S 10 W01 M58 8106 ABM 742 33 C 45 98
W01 085 0365 ABM 771 33 K 104 W01 M58 8107 ABM 744 35 K 45 101
W01 095 0366 ABM 771 33 K 55 104 W01 M58 8185 ABM 553 30 C 20 87
W01 095 0381 AB 525 20 W01 M58 8186 ABM 537 30 C 20 78
W01 095 0382 AB 528 21 W01 M58 8182 ABM 502 32 A 01 58
W01 095 0419 AB 545 22 W01 M58 8183 ABM 504 32 A 02 59
W01 095 0428 AB 415 10 W01 M58 8377 ABM 506 31 D 02 60
W01 095 0435 AB 443 13 W01 M58 8378 ABM 506 31 E 03 61
W01 095 0453 AB 410 7 W01 M58 8379 ABM 506 31 D 01 60
W01 095 0472 AB 434 12 W01 M58 8472 ABM 220 28 A 04 38
W01 095 0543 AB 408 S 7 W01 M58 8473 ABM 214 25 A 01 34
W01 095 0555 AB 455 18 W01 M58 8474 ABM 216 25 A 02 36
W01 358 8050 ABM 718 33 S 65 88 W01 M58 8477 ABM 218 29 A 03 37
W01 358 9082 ABM 222 32 B 08 39 W01 M58 8512 ABV 267 H 01 116
W01 358 9361 ABM 222 32 A 01 38 W01 M58 8513 ABV 247 B 02 112
W01 358 8373 ABM 272 32 E 30 53 W01 M58 8514 ABV 247 A 02 111
W01 358 9422 ABM 204 30 L 46 30 W01 M58 8521 ABV 263 C 02 114
W01 358 8675 ABM 202 30 K 44 30 W01 M58 8522 ABV 263 A 02 113
W01 DO8 8686 ABM 214 28 A 04 35 W01 M58 8584 ABM 970 36 A 65 108
W01 M58 0736 ABM 242 32 A 49 W01 M58 8585 ABM 530 30 A 07 72
W01 M58 0756 ABM 520 30 A 66 W01 M58 8601 ABM 830 36 A 105
W01 M58 0775 ABM 507 31 B 62 W01 M58 8602 ABM 930 36 A 60 105
W01 M58 0776 ABM 507 31 A 61 W01 M58 8609 ABM 530 30 A 05 72
W01 M58 0777 ABM 507 31 C 63 W01 M58 8610 ABM 850 36 B 63 107
W01 M58 0780 ABM 214 28 A 34 W01 M58 8611 ABM 870 36 A 108
W01 M58 0804 ABV 247 A 111 W01 M58 8612 ABM 520 30 A 11 67
W01 M58 0805 ABV 247 D 112 W01 M58 8613 ABM 530 30 A 71
W01 M58 0909 ABV 263 C 114 W01 M58 8619 ABM 550 30 A 06 84
W01 M58 0910 ABV 263 A 113 W01 M58 8620 ABM 550 30 A 84
W01 M58 0912 ABV 267 H 116 W01 M58 8621 ABM 570 30 A 88
W01 M58 0918 ABM 740 33 D 83 W01 M58 8633 ABM 775 33 M 56 105
W01 M58 0918 ABM 740 33 E 84 W01 M58 8653 ABM 266 25 G 20 53
W01 M58 0919 ABM 520 30 B 68 W01 M58 8660 ABM 234 28 D 01 48
W01 M58 5785 ABM 214 28 A 03 35 W01 M58 8660 ABM 234 28 D 11 48
W01 M58 6222 ABM 722 34 C 36 80 W01 M58 8661 ABM 234 28 C 01 47
W01 M58 6223 ABM 742 35 C 38 99 W01 M58 8661 ABM 234 28 C 11 47
W01 M58 6251 ABM 225 27 D 05 41 W01 M58 8662 ABM 234 28 B 01 46
W01 M58 6257 ABM 553 30 C 87 W01 M58 8662 ABM 234 28 B 11 47
W01 M58 6289 ABM 242 32 C 09 51 W01 M58 8663 ABM 234 28 A 01 46

144  RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 2014/2015



Cross list

NECTEC

FIRESTONE ORDER NO NEOTEC PAGE PHOENIX NEOTEC PAGE
W01 M58 8663 ABM 234 28 A 11 46 1D28F-5 ABM 744 35 K 45 101
W01 M58 8666 ABM 830 36 A 70 105 1 D28 H-16 ABM 771 33 K 55 104
W01 M58 8667 ABM 850 36 A 75 107 1D 28 H-16 NP ABM 771 33 K 104
W01 M58 8668 ABM 550 30 A 25 85 1 DF 17 A-1 ABM 214 25 A 01 34
W01 M58 8679 ABM 216 28 B 02 37 1 DF 17 B-1 ABM 216 25 A 02 36
W01 M58 8682 ABM 214 28 A 05 35 1 DF 17-1 ABM 212 26 E 08 33
W01 M58 8683 ABM 214 28 A 01 34 1 DF 20 A-1 ABM 226 28 B 02 42
W01 M58 8701 ABM 507 31 A 02 62 1 DF 20 A-2 ABM 226 28 B 01 42
W01 M58 8705 ABM 507 31 B 05 63 1 DF 20 A-3 ABM 226 28 B 04 43
W01 M58 8714 ABM 507 31 A 04 62 1 DF 20 A-4 ABM 226 28 B 03 42
W01 M58 8715 ABM 507 31 A 03 62 1 DF 20 C-1 ABM 224 28 B 06 40
W01 M58 8721 ABM 507 31 C 01 63 1 DF 20 D-1 ABM 220 28 A 04 38
W01 M58 8722 ABM 507 31 A 01 61 1 DF 20 E-1 ABM 218 29 A 03 37
W01 M58 8747 ABM 522 33 A 01 70 1 DF 22 C-1 ABM 535 30 D 10 76
W01 M58 8766 ABM 760 34 A 47 103 1 DF 23 A-1 ABM 504 32 A 02 59
W01 M58 8786 ABM 760 32 H 50 101 1 DF 23 B-1 ABM 502 32 A 01 58
W01 M58 8840 ABM 537 30 H 15 80 1 DF 23 B-2 ABM 502 28 A 03 56
W01 M58 8866 ABM 850 36 A 61 106 1 DF 23 B-3 ABM 206 33 A 01 30
W01 M58 8869 ABM 850 36 B 62 107 1 DF 23 C-1 ABM 208 33 A 02 31
W01 M58 8978 ABM 850 36 A 106 1 DF 23 D-1 ABM 210 33 A 03 31
W01 M58 8089 ABM 222 32 A 06 39 1 DF 25 A-1 ABM 506 31 D 02 60
W01 M58 8131 ABM 242 32 A 05 a0 1 DF 25 A-2 ABM 506 31 D 01 60
W01 M58 8706 ABM 535 30D 10 76 1 DF 25-1 NP ABM 507 31 A 61
W01 M58 8879 ABM 541 27 B 01 82 1 DF 25-11 ABM 507 31 A 01 61
W01 M58 8880 ABM 539 29 A 02 80 1 DF 25-12 ABM 507 31 A 03 62
W01 M58 8910 ABM 840 36 C 01 106 1 DF 25-13 ABM 507 31 C 01 63
W01 R88 2244 ABM 524 32 L 33 71 1 DF 25-14 ABM 507 31 B 05 63
W01 R88 8583 ABM 545 30 L 15 83 1 DF 25-15 ABM 507 31 A 02 62

1 DF 25-3 NP ABM 507 31 C 63

1 DF 25-4 NP ABM 507 31 B 62
1 DF 32 ABM 850 36 B 62 107

1 DK 18-1 ABM 237 27 F 09 49

1 DK 20 A-1 ABM 537 30 C 20 78

1 DK 20 A-51 ABM 537 30 F 22 7¢

1 DK 20 B-1 ABM 553 30 C 20 87

1 DK 20 B-1 NP ABM 553 30 C 87

1 DK 20 C-2 ABM 537 30 F 21 79

1 DK 21 ABM 550 30 A 84

1 DK 21 A-31 ABM 537 30 H 16 80

1 DK 21 A-4 ABM 537 30 A 15 78

1 DK 21 B-4 ABM 242 32 A 03 50

PHOENIX NEOTEC PAGE 1 DK 21 B-5 NP ABM 242 32 A 49

1 D23 E-3 ABM 242 32 C 09 31 1 DK 21K ABM 530 30 A 71

1 D28 A-10 ABM 722 34 C 35 90 1 DK 21 K-1 ABM 530 30 A 05 72
1D 28 A-10 NP ABM 722 34 C 90 1 DK 21 K-2 ABM 530 30 A 07 72
1 D28 A-13 ABM 722 34 C 36 90 1 DK 21 K-3 ABM 530 30 F 73
1 D28 A-2 ABM 722 34 A 35 89 1 DK 21-1 ABM 550 30 A 06 84

1 D28 A-2 ABM 722 34 B 35 89 1 DK 21-2 ABM 550 30 A 25 85

1 D28 A-5 NP ABM 722 34 A 89 1 DK 22 E-11 ABM 520 30 A 11 67
1 D28 A-5 NP ABM 722 34 B 89 1 DK 22 E-5 ABM 520 30 B 01 69
1 D28 B-10 ABM 740 33 C 45 93 1 DK 22 E-5 NP ABM 520 30 B 68
1 D28 B-10 NP ABM 740 33 C 92 1 DK 22 E-6 ABM 520 30 A 01 67
1D28B-11 ABM 740 35 C 61 97 1 DK 22 E-8 ABM 520 30 B 00 68
1 D28 B-12 ABM 742 33 B 45 97 1 DK 22 E-9 ABM 520 30 A 00 67
1 D28 B-2 ABM 740 33 A 45 92 1 DK 22 E-9 (NP) ABM 520 30 A 66
1D 28 B-2 ABM 740 33 B 45 82 1 DK 23 K-1 ABM 222 32 A 01 38
1D 28 B-5NP ABM 740 33 A Sl 1 DK 23 K-28 ABM 222 32 A 02 39
1 D28 B-5NP ABM 740 33 B 92 1 DK 23 K-54 ABM 222 32 A 06 39
1 D28 B-8 ABM 740 33 D 45 94 1 DK 23 K-9082 ABM 222 32 B 08 39

1 D28 B-8 ABM 740 33 E 45 94 1 DK 23 L-1 ABM 239 29 A 22 49

1 D28 D-10 ABM 760 34 C 47 103 1 DK 23 L-25 ABM 242 32 A 04 50
1D 28 D-2 ABM 760 34 A 47 103 1 DK 23 L-27 ABM 242 32 A 07 50
1D 28 F-1 ABM 742 33 C 45 98 1 DK 23 L-9131 ABM 242 32 A 05 50

2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | NMHEBMOPECCOPbI 145




Cross list

NECTEC

PHOENIX NEOTEC PAGE CF GOMMA NEOTEC ‘ PAGE
1 DK 25-8747 ABM 522 33 A 01 70 18 240-30 BB AB 407 6
1 DK 28 F-3 ABM 742 35 C 38 99 18 215-22 AB 408 S 7
1 DK 28 F-4 ABM 760 32 H 50 101 18 215-23 AB 408 7
1 DK 28 F-5 ABM 760 32 L 50 102 15 270-19 AB 444 S 13
1 DK 32 ABM 850 36 A 106 1S 270-20 V AB 444 SL 14
1 DK 32 K ABM 830 36 A 105 15 270-23 C AB 444 14
1 DK 32 K-1 ABM 830 36 A 60 105 15 270-25 C AB 444 L 14
1 DK 32 L ABM 870 36 A 108 18 270-26 AB 444 XL 14
1 DK 32 L-1 ABM 870 36 A 65 108 15 285-18 C AB 447 16
1 DK 32-1 ABM 850 36 A 61 1086 18 285-20 AB 448 SL 17
1 DK 32-2 ABM 850 36 A 75 107 18 285-22 AB 445 A 16
1E14 AB 408 S 7 18 285-22 AB 448 17
1E 16 AB 406 6 1S 285-23 V AB 448 L 17
1TE17 AB 414 9 18 285-24 AB 445 15
1E18 AB 414 S g 18 285-25 AB 448 XL 18
1 E 18 D-02 ABK 414 SL A 26 18 290-23 V AB 450 18
1ER21B AB 445 SN 15 1S 310-28 RF AB 888 23
1E21C AB 445 XL 16 18 320-23 AB 891 24
1TE21D AB 445 L 16 18 323-34 AB 888 L 24
1E21-8 AB 445 15 18C 250-28 AB 443 13
1 E 23 A-1 ABK 523 27 18C 260-32 AB 407 L 7
1E25 AB 888 23 15C 270-28 AB 415 S 10
1E26 AB 416 11 1S8C 270-30 AB 415 10
1E26 A AB 418 11 18C 290-30 AB 455 18
1E27 AB 430 B 12 1SC 290-30 AB 455 A 18
1E32 AB 538 22 1SC 300-34 AB 432 12
1E32F ABK 538 28 1SC 310-16 AB 535 21
1TF16 AB 443 13 1SC 360-30 AB 538 22
1F20A AB 415 S 10 1SC 360-30 AB 538 22
1F208B AB 415 10 1SC 360-34 AB 545 22
1F21 AB 455 A 1€l 1T 18E-1 ABM 722 34 A 35 89
1TF21A AB 455 S 18 1T 19E-1 ABM 722 34 C 35 90
1F21C-2 AB 415 L 10 1T 18E-1 ABM 722 34 C 37 Sl
1F210C-5 AB 455 18 1T 19E-2 ABM 740 33 A 45 92
1F21D AB 455 L 1€ 1T 18E-2 ABM 740 33 B 45 92
1F25 AB 535 21 1T 19E-2 ABM 740 33 C 45 93
1F26 AB 434 B 13 1T 18E-2 ABM 740 33 P50 95
1F 26 B-1 AB 432 12 1T 18E-2 ABM 740 33 R 45 95
1F26C AB 430 11 1T 18E-2L ABM 760 34 C 47 103
1F26D AB 434 L 13 1T 19E-93 ABM 771 33 K 104
1F 32 AB 538 22 1T 19E-93 ABM 771 33 K 55 104
1F32A AB 545 22 1T 300-33 ABM 520 30 B 01 69
1F 32 AF ABK 545 28 1T 300-37 ABM 520 30 A 00 67
1F328B AB 545 L 22 1T 300-37 ABM 520 30 A 11 67
1 KF21-1 ABV 247 A 02 111 1T 300-37 ABM 520 30 A 12 68
1 KF 21-1 NP ABV 247 A 111 1T 300-37 ABM 520 30 A 13 68
1 KF 21-2 ABV 247 B 02 112 1T 300-37 ABM 520 30 B 00 68
1 KF 21-2 NP ABV 247 D 112 1T 300-37 ABM 520 30 F 00 69
1 KF 24-1 ABV 263 C 02 114 1T 300-37 ABM 537 30 F 15 7€
1 KF 24-1 NR ABV 263 C 114 1T 300-37 ABM 537 30 F 21 79
1 KF 24-2 NP ABV 263 A 113 1T 300-40 ABM 537 30 A 15 78
1 KF 24-21 ABV 263 C 02 114 1T 323-32 ABM 222 32 A 01 38
1 KF 24-29 ABV 263 A 02 113 1T 323-40 ABM 222 32 A 06 39
1 KF 32-23 ABV 295 F 01 117 1T 323-40 ABM 242 32 A 04 50
1 KF 32-23 NP ABV 295 F 117 1T 323-40 ABM 242 32 A 07 50
2E18A AB 314 L 6 1T 323-40 ABM 242 32 C 09 51
2E188B AB 314 5] 17C 300-30 ABM 530 30 A 71
2 E23 AB 640 L 23 17C 300-36 ABM 550 30 A 06 84
2E23A AB 640 23 17C 300-36 ABM 550 30 A 25 85
2F 18 AB 526 21 17C 300-38 ABM 537 30 H 15 80
2 F 18-1 ABK 526 27 17C 300-38 ABM 537 30 H 16 80
2620 AB 525 20 17C 360-45 ABM 850 36 A 106
2G20A AB 528 21 17C 360-45 ABM 850 36 A 61 106

146

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPHI

2014/2015




Cross list

NECTEC

CF GOMMA ‘ NEOTEC ‘ PAGE CF GOMMA CODE ‘ NEOTEC ‘ PAGE
17C 360-45 ABM 850 36 A 75 107 204124 ABM 222 32 A 06 39
1TS 260-20 ABM 531 27 A 01 75 204371 ABM 740 33 P 50 95
17S 270-23 ABM 234 28 A 45 204427 AB 450 18
1TS 270-23 ABM 234 28 A 01 46 204530 ABM 850 36 A 106
1TS 270-23 ABM 234 28 A 11 46 204676 ABM 740 33 C 45 93
1TS 270-23 ABM 234 28 B 46 205170 ABM 550 30 A 06 84
1TS 270-23 ABM 234 28 B 01 46 205456 ABM 722 34 C 35 90
1TS 270-23 ABM 234 28 B 11 47 205536 ABM 530 30 A 71
1TS 270-23 ABM 234 28 C 47 205598 ABM 537 30 H 15 80
1TS 270-23 ABM 234 28 C 01 47 205598 ABM 537 30 H 16 80
1TS 270-23 ABM 234 28 C 11 47 205800 ABM 950 36 A 61 106
1TS 270-23 ABM 234 28 D 48 206201 ABM 771 33 K 55 104
1TS 270-23 ABM 234 28 D 01 48 206333 ABM 760 34 C 47 103
17S 270-23 ABM 234 28 D 11 48 206340 ABM 520 30 A 00 67
17S 290-28 ABM 539 28 A 02 80 206356 ABM 550 30 A 25 85
1TS 290-30 ABM 543 28 A 02 82 206357 ABM 850 36 A 75 107
1TS 300-28 ABM 535 30D 10 76 206585 ABM 520 30 A 11 67
1VS 285-30 ABV 247 A 02 111 206684 ABM 234 28 C 01 47
1VSC 285-30 ABV 247 A 03 111 206684 ABM 234 28 C 11 47
A.S.E-2BR ABM 740 33 D 45 94 206686 ABM 234 28 A 01 46
206686 ABM 234 28 A 11 46
206687 ABM 234 28 B 01 46
206687 ABM 234 28 B 11 47
206778 ABM 535 30D 10 76
206781 ABV 247 A 03 111
206783 ABV 247 B 03 112
207031 ABM 506 31 D 04 60
CF GOMMA CODE ‘ NEOTEC ‘ PAGE 507170 ABM 234 28 C 27
87408 ABM 740 33 A 45 92 207171 ABM 234 28 D 48
87408 ABM 740 33 B 45 92 207172 ABM 234 28 A 45
88786 AB 445 A 16 207173 ABM 234 28 B 46
88786 AB 448 17 207463 ABM 537 30 A 15 78
88802 AB 455 18 207702 ABM 539 29 A 02 80
88802 AB 455 A 18 207717 ABM 520 30 F 00 69
88806 AB 891 23 207718 ABM 520 30 A 12 68
90608 AB 408 S 7 207722 ABM 520 30 A 13 68
91016 AB 888 23 207733 ABM 722 34 C 37 91
92477 AB 888 L 23 207763 ABM 543 29 A 02 82
92548 AB 432 12 207764 ABM 531 27 A 01 75
92574 AB 445 15 207765 ABV 247 A 02 111
92575 AB 545 22 207766 ABV 247 B 02 112
92594 AB 538 22 207768 ABM 537 30 F 15 78
92594 AB 538 22 207768 ABM 537 30 F 21 79
93518 AB 535 21 207772 ABM 771 33 K 104
96534 AB 448 SL 17 207777 ABM 222 32 A 01 38
96871 ABM 242 32 C 09 51 2066865 ABM 234 28 D 01 48
96987 AB 407 L 7 2066865 ABM 234 28 D 11 48
97042 AB 443 13 202773 / 206745 AB 444 SL 14
97043 AB 415 S 10 87413/1 ABM 722 34 A 35 89
97306 ABM 242 32 A 07 50 97619 /206733 AB 444 14
97326 AB 407 6
97555 AB 448 XL 18
97608 AB 444 L 14
97722 ABM 520 30 B 01 69
97764 ABM 740 33 D 45 94
201732 AB 444 S 13
202189 AB 408 7
202265 AB 415 10
202302 ABM 242 32 A 04 50
202728 AB 448 L 17
203715 ABM 520 30 B 00 68
203878 ABM 740 33 R 45 95
203933 AB 444 XL 14

2014/2015

RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 147



Cross list

NECTEC

VIBRACOUSTIC NEOTEC ‘ PAGE VIBRACOUSTIC NEOTEC ‘ PAGE
V1D23E-3 ABM 242 32 C 09 a1 V 1 DK 21 K-3 ABM 530 30 F 73
V1 D28A-10 ABM 722 34 C 35 90 V 1 DK 21 X1 ABM 550 30 A 06 84
V1 D28 A-2 ABM 722 34 A 35 89 V1 DK21Y1 ABM 550 30 A 25 85
V1 D28 A-2 ABM 722 34 B 35 89 V1 DK 22 E-10 ABM 520 30 A 11 67
V1 D28B-10 ABM 740 33 C 45 93 V1 DK 22 E-5 ABM 520 30 B 01 69
V1 D28B-2 ABM 740 33 A 45 92 V 1 DK 22 E-5 NP ABM 520 30 B 68
V1D 28 B-2 ABM 740 33 B 45 g2 V1 DK 22 E-6 ABM 520 30 A 01 67

V1 D28 B-2 NP ABM 740 33 A 91 V 1 DK 22 E-8 ABM 520 30 B 00 68

V 1D 28 B-2 NP ABM 740 33 B 92 V 1 DK 22 E-S ABM 520 30 A 00 67
V1 D28B-9 ABM 740 33 D 45 94 V 1 DK 22 E-8 NP ABM 520 30 A 66
V 1D 28 B-8 ABM 740 33 E 45 94 V 1 DK 23 K-28 ABM 222 32 A 01 38
V1D28C-12 ABM 742 33 A 47 0 V 1 DK 23 K-28 ABM 222 32 A 02 39
V1 D28D-10 ABM 760 34 C 47 103 V 1 DK 23 K-29 ABM 222 32 A 06 39
V1D28D-4 ABM 760 34 A 47 103 V 1 DK 23 K-8082 ABM 222 32 B 08 39
V1D28F-1 ABM 742 33 C 45 98 V 1 DK 23 L-9131 ABM 242 32 A 05 50
V1D28F-5 ABM 744 35 K 45 101 V 1 DK 23L-40 ABM 242 32 A 07 50
V1 D28H-16 ABM 771 33 K 55 104 V1 DK 24 A-4 ABM 537 30 A 15 78
V1 D28H-16 ABM 773 33 K 54 0 V 1 DK 25-8747 ABM 522 33 A 01 70
V 1 DF 16 C-1 ABM 214 25 A 01 34 V 1 DK 28 F-3 ABM 530 30 F 07 73
V 1 DF 16 D-1 ABM 216 25 A 02 36 V 1 DK 28 F-4 ABM 760 32 H 50 101
V 1 DF 16 E-1 ABM 212 26 E 08 33 V 1 DK 28 F-8 ABM 760 32 L 50 102
V 1 DF 16-2 ABM 541 27 B 01 82 V 1 DK 32 ABM 850 36 A 106

V 1 DF 16-2 NP ABM 541 27 B 81 V 1 DK 32 K ABM 830 36 A 105
V 1 DF 18-2 ABM 214 28 A 01 34 V 1 DK 32 KX11 ABM 830 36 A 60 105

V 1 DF 18-3 NP ABM 214 28 A 34 V1DK32L ABM 870 36 A 108
V 1 DF 18 B-1 ABM 539 29 A 02 80 V1DK32LX14 ABM 870 36 A 65 108

V 1 DF 18 B-1 NP ABM 539 29 A 80 V 1 DK 32 X9 ABM 850 36 A 61 106
V 1 DF 18 C-1 ABM 531 27 A 74 V 1 DK 32Y9 ABM 850 36 A 75 107
V 1 DF 18 C-1 ABM 543 28 A 82 V1E14 AB 408 S 7
V 1 DF 20 A-1 ABM 218 29 A 03 37 V1E 16 AB 406 6
V 1 DF 20 B-1 ABM 220 28 A 04 38 V1E17 AB 414 9

V 1 DF 21-246168 ABM 551 30 M 0 V1E18 AB 414 S g
V 1 DF 22 C-1 ABM 535 30 D 10 76 V1E20A AB 523 20
V 1 DF 25 A-1 ABM 506 31 D 02 60 V1EZ21 AB 445 15

V 1 DF 25 A-12 ABM 506 31 E 03 61 V1E21D AB 445 L 16
V 1 DF 25 A-7 ABM 506 31 D 05 60 V1E21E AB 445 XL 16
V 1 DF 25 A-8 ABM 506 31 D 04 60 V1E21-6 AB 445 A 16
V 1 DF 25-1 ABM 507 31 A 61 V 1E25(-2) AB 888 23
V 1 DF 25-11 ABM 507 31 A 01 61 V1 E25-5 ABK 888 28
V 1 DF 25-12 ABM 507 31 A 03 62 V 1EZ26 AB 416 11
V 1 DF 25-13 ABM 507 31 C 01 63 V1E32 AB 538 22
V 1 DF 25-15 ABM 507 31 A 02 62 V1F 16 AB 443 13
V 1 DF 25-3 ABM 507 31 C 63 V1F20A AB 415 S 10
V 1 DF 25-4 ABM 507 31 B 62 V1F20A AB 444 L 14

V 1 DF 32-166217 ABM 850 36 B 62 107 V1 F20A-1 ABK 415 SA 27
V 1 DF 32-166252 ABM 850 36 B 63 107 V1F20B AB 415 10
V 1 DF 325 ABM 740 33 B 92 V1F21 AB 455 A 19

V 1 DF18-3 ABM 214 28 A 03 35 V1F21A AB 455 S 18

V 1 DK 19-1 ABM 237 27 F 09 49 V1F21C AB 415 SB 10

V 1 DK 20 A-1 ABM 537 30 C 20 78 V1F21C-2 AB 415 L 10

V 1 DK 20 A-51 ABM 537 30 F 22 79 V1F21C-5 AB 455 18
V 1 DK 20 B-1 ABM 553 30 C 20 87 V1F21D AB 455 L 19

V 1 DK 20 B-1 NP ABM 553 30 C 87 V1F25 AB 535 21
V 1 DK 20 C-2 ABM 537 30 F 21 79 V1F26 AB 434 12
V 1 DK 20 C-8 ABM 227 28 A 21 44 V1F26 AB 434 B 13

V 1 DK 21 ABM 550 30 A 84 V1 F 26 B-1 AB 432 12
V1 DK 21 A-3 ABM 537 30 H 15 80 V1F26C AB 430 11

V 1 DK 21 A-31 ABM 537 30 H 16 80 V1F26D AB 434 L 13
V 1 DK 21 B-4 ABM 242 32 A 03 50 V1F32 AB 539 22
V 1DK21B-5 ABM 242 32 A 49 V1F32A AB 545 22
V 1 DK 21 B-8 ABM 242 32 A 04 50 V1F328B AB 545 L 22
V1 DK21K ABM 530 30 A 7 V1G 12 A-6 AB 411 S 8

V 1 DK 21 K X4 ABM 530 30 A 05 72 V1G12-6 AB 411 8

148 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI

2014/2015




Cross list

NECTEC

VIBRACOUSTIC NEOTEC ‘ PAGE MONROE NEOTEC PAGE

V 1 KF21-1 ABV 247 A 02 111 CB 0066 ABC 2001 120
V1 KF21-1 NP ABV 247 A 111 CB 0065 ABC 2001 A1 120
V1 KF21-2 ABV 247 B 02 112 CB 0030 ABC 2002 120
V 1 KF 21-2 NP ABV 247 D 112 CB 0077 ABC 2003 121
V1 KF21-21 ABV 247 A 02 111 CB 0058 ABC 2003 A2 121
V 1 KF21-22 ABV 247 B 02 112 CB 0067 ABC 2004 122
V1 KF21-3 ABV 247 A 03 111 CB 0074 ABC 2005 122

V 1 KF 22-1 ABV 445 H 01 118

V 1 KF 24-1-230 ABV 263 C 02 114

V 1 KF 24-1-230 NP ABV 263 C 114

V 1 KF 24-1-232 ABV 263 C 02 114 L L1505 ‘ —
V 1 KF 24-2-230 ABV 263 A 02 113 481002 ABC 2001 120
V 1 KF 24-2-230 NP ABV 263 A 113 112320 ABC 2001 A1 120
V 1 KF 24-2-232 ABV 263 A 02 113 105845 ABC 2001 A1 120
V 1 KF 25-1-230 ABV 267 H 01 116 105831 ABC 2001 A1 120
V 1 KF 25-1-230 NP, ABV 267 H 116 557001 ABC 2003 121
V 1 KF 25-1-232 ABV 267 H 01 116 105871 ABC 2003 A1 121
V 1 KF 25-2-230 ABV 267 H 02 116 290201 ABC 2003 A1 121
V 1 KF 25-2-232 ABV 267 H 02 116 290203 ABC 2003 A1 121
V 1 KF 25-3-230 ABV 267 H 03 116 290988 ABC 2003 A1 121
V 1 KF 25-3-232 ABV 267 H 03 116 105872 ABC 2003 A1 121
V 1 KF 32-23-232 ABV 295 F 01 117 105873 ABC 2003 A2 121
V 1 KF 32-23-232 NP ABV 295 F 117 310618 ABC 2004 122
V2E188B AB 314 S 105382 ABC 2006 A1 123
V2E®23 AB 640 L 23 105409 ABC 2014 A1 123
V2E23A AB 640 23 290997 ABC 2014 A1 123
vVeGa0 AB 525 20 105855 ABC 2015 A1 125
Va2Ga20A AB 528 21 105856 ABC 2007 A1 124
2014/2015 RESORY PNEUMATYCZNE | AIR SPRINGS | LUFTFEDERSYSTEME | MHEBMOPECCOPbI 1 49




NECTEC

150




a0 NEOTEC

NECTEC

ABM 553 30 C 20
| ) TOR WIEW BOTTCM VIEW
uZ2x1 5 210
! AR M | )r

400
+
|
|1
150

8238

R CIN i
#7260
2280 (max.2300)

Technical data

2014/2015

NECTEC

Resory pneumatyczne | Air springs

Symbal ABM 553 30 C 20 Luftfedersysteme | MNHesmopeccopkl
Diameter of uninflated air spring 290 mm

Diameter of inflated air spring {maximum) 300 mm

Minimal mounting space 315 mm

Maximum pressure 7 bar

Loading capacity at maximum pressure 28,5 kN

Mounting height 400 mm

Wyszukiwarka produktéw znajdu-
jaca sie na www.tiptopol.pl po-
zwala na dobér odpowiedniego
produktu, bazujgc na numerach
referencyjnych firm konkurencyj-
nych jak réwniez na oryginalnych
numerach producentéw. Ponad-
to oferujemy katalog produktow
w wersji elektroniczne.

On-line catalogue, available at www.tiptopol.pl lets to find the cor-
rect product, basing on cross references of competitive praoduc-
ers and also on OE numbers. Besides we offer CD catalogue.

Die Produktsuche auf der Webseite www.tiptopol.pl erlaubt
eine Wahl des entsprechenden Produktes, sowohl auf Basis
der Referenznummern der Konkurenz, als auch auf Basis der
originellen Herstellernummern. Ausserdem bitten wir einen
Katalog in elektronischer Version an.

Ha Hawewm cante www.tiptopol.pl ecTb BO3MOXHOCTb nouvcka
COOTBETCTBYHLLErr0 NPOAYKTa N0 HOMEpPaM KOHKYPEHTOB W 0purn-
HanbHbIM HOMepam npouassoauTenen. Kpome Toro Mbel npepgnara-
€M KaTtanor npoaykToB B 3/1EKTPOHHOW BEPCUAX.



TI2TOROL

PU.P TIP-TOPOL Sp. z o.0.
PL 62-010 Pobiedziska, ul. Kostrzynska 33
tel. +48 61 815 22 00
fax. +48 61 815 22 02

neotec@tiptopol.pl
www. tiptopol.pl



